


Depuis plus de 10 ans POOLSTAR est à vos côtés pour vous 

aider à développer toujours plus d’activité. Nous concevons 

et fabriquons des gammes complètes de produits de piscine 

et bien-être.

Innovante, fiable, design, attractive et accessible pour vos 

clients, notre offre est conçue pour générer des ventes toute 

l’année !

TOUJOURS PLUS D’ACTIVITÉ

Notre gamme ne cesse de se développer. En 2018, nous lan-

çons plus de 25 nouveaux produits. Parmi eux, une nouvelle 

génération de spas gonflables, de nouveaux saunas et aqua-

bikes, des pompes à chaleur dotées de la technologie Inverter, 

mais aussi une toute nouvelle PAC pour les petites piscines.

TOUJOURS PLUS DE PRODUITS RÉSERVÉS AUX 

PISCINIERS

Le succès de la PAC POOLEX Jetline Premium dédiée aux pro-

fessionnels et garantie 3 ans sur site se confirme. En 2018 un 

tout nouveau sauna au rapport qualité/prix exceptionnel rejoint 

la longue liste des produits qui vous sont réservés.

Adhérent FPP

TOUJOURS PLUS DE SERVICE

Votre espace privé via Internet vous offre un service 24h/24 

incluant l’état des stocks en temps réel, le passage et le suivi 

des commandes, l’accès direct aux dossiers SAV et la consul-

tation de vos factures. Nous renforçons en 2018 notre dépar-

tement «support technique» dédié aux professionnels afin 

d’assurer des délais réduits dans le traitement des dossiers.

TOUJOURS PLUS DE PRIX ATTRACTIFS

En 2018, plusieurs gammes de produits voient leur prix public 

réduire en fonction des nouveaux taux de change, d’autre pro-

duits conservent leur positionnement avec des prix toujours 

très attractifs pour faciliter vos ventes au quotidien.

TOUJOURS PLUS DE PAYS

POOLSTAR distribue ses produits dans plus de 50 pays, preuve 

d’une offre prix / qualité / service intéressante pour le plus 

grand nombre.

Ce succès est le vôtre !

Alors oui, avec votre participation, en 2018 toujours plus de 

Poolstar ! 

Emmanuel ATTAR 

Directeur Commercial

EDITO

Poolstar et ses revendeurs 

répondent à la forte demande 

de produits «autour» de la 

piscine et à la forte tendance 

de consommation de solutions 

«bien-être».

VOUS EN OFFRIR 

TOUJOURS PLUS !
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VOTRE PARTENAIRE 

PISCINE & BIEN-ÊTRE

LA PISCINE ET LE BIEN-ÊTRE : UNE TENDANCE FORTE

Synonyme de cocooning, de bien-être et de confort, la piscine 

s’impose comme un centre d’intérêt majeur qui prime pour la 

famille et les amis. Les consommateurs veulent se faire plaisir, 

allier le bon, l’utile et l’agréable tout en gardant la maitrise 

de leur budget. Cette tendance de consommation génère une 

forte demande à laquelle l’offre Poolstar vous permet d’appor-

ter une réponse attractive et adaptée.

PLUS DE CONFORT

Si les premières solutions autour de la piscine étaient avant 

tout fonctionnelles, nous sommes entrés dans une nouvelle 

phase où le consommateur attend plus de confort de ses équi-

pements. Cette recherche de confort s’étend et se caractérise 

par une forte demande de produits de bien-être.

 LE PLAISIR DES YEUX

Pourquoi une offre démocratisée ne devrait-elle pas être 

belle ? Chez Poolstar, nous sommes convaincus depuis tou-

jours que les produits doivent être beaux pour procurer un 

plaisir rien qu’au regard.

LE PLAISIR DU TOUCHER

Nos équipements sont tous conçus dans les meilleurs maté-

riaux et offrent un toucher incomparable.

GÉNÉRER DES VENTES ADDITIONNELLES

Le marché de la piscine se porte bien en Europe. Avec un parc 

de plus de 2 millions de bassins, la France est le deuxième 

pays le plus équipé au monde, derrière les États-Unis, et juste 

devant l’Espagne. Sur ce marché qui se développe fortement 

avec de nouveaux produits et de nouveaux usages, vos clients 

ont des demandes croissantes. Saisissez toutes les opportu-

nités de développer vos affaires : « coup de cœur » ou achat 

raisonné, avec Poolstar vous générez un grand nombre de 

ventes additionnelles.
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DES PRODUITS EXCLUSIFS

Nous concevons, fabriquons et repensons nos produits. Ils 

sont exclusifs. Leur fonctionnalité, leur design, leur fiabilité 

sont inimitables.

UNE LARGE GAMME

Nous vous offrons pour chaque catégorie de produit une large 

gamme (tailles, puissances, couleurs, etc…) pour répondre au 

mieux aux attentes différentes et nombreuses de vos clients. 

Avec Poolstar, c’est plus facile de satisfaire un client !

UN STOCK DISPONIBLE

Afin de gérer l’augmentation des ventes et de vous offrir une 

disponibilité rapide sur nos produits phares, nous augmentons 

en continu notre puissance logistique. Résultats : vos clients 

sont servis rapidement et vos frais de stockage sont minimi-

sés.

LES MEILLEURES FONCTIONNALITÉS

Dans chacune des catégories, Poolstar conçoit des produits 

avec les meilleures fonctionnalités du marché. Comparez nos 

pompes à chaleur, nos douches solaires, nos saunas à l’offre 

de nos concurrents. Vous serez surpris par les fonctionnalités 

étendues et les performances des produits Poolstar ! 

LE DROP SHIPPING : 

ÉCONOMISEZ LES FRAIS DE PORT

Il est difficile de défendre ses marges face à la pression des 

clients et des concurrents. C’est pour cela que Poolstar vous 

propose de bénéficier du Drop Shipping.

Lors de votre commande il vous suffit de nous indiquer votre 

souhait de bénéficier du drop shipping ainsi que les coordon-

nées de votre client. Nous nous occupons de le livrer directe-

ment. Vous économisez un transport et vous gagnez 1 jour de 

délai de livraison.

UN PARTENAIRE MAJEUR EN FRANCE

Avec Poolstar, vous bénéficiez des atouts d’un partenaire ma-

jeur dans votre champ d’activité. Leader du sauna, de l’aqua-

fitness et des douches solaires, Poolstar s’inscrit également 

dans le top 3 de la pompe à chaleur pour les bassins inférieurs 

à 100 m3 et parmi les tous premiers acteurs sur le marché des 

spas gonflables et des stand up paddles.

UN RAPPORT QUALITÉ/PRIX IMBATTABLE

Nous sommes depuis toujours à la recherche de solutions 

offrant un rapport qualité/prix inégalable sur le marché. 

La qualité est notre première démarche car elle est essentielle 

à la satisfaction de vos clients. La réduction des prix est notre 

deuxième mission car nous souhaitons démocratiser l’accès 

au sauna. Vos clients en bénéficient directement.

LA DIFFÉRENCE 

POOLSTAR
© Zénith Photo

LA DIFFÉRENCE

Poolstar

Idéalement placé, à proximité 

des grands axes routiers, 

maritimes et aériens, Poolstar 

profite d’avantages logistiques 

importants pour un meilleur 

service.
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NOS IDÉES

Nos idées viennent tout simplement de vos suggestions, de 

celles de vos clients, et aussi de l’observation minutieuse 

des produits de l’univers de la piscine. Chez Poolstar, nous 

cherchons sans cesse à améliorer nos produits et en créer 

de nouveaux. Nous avons une tendance naturelle à remettre 

en cause les habitudes, à «repenser» les produits en fonc-

tion des attentes réelles des consommateurs. Cette tendance 

naturelle est inscrite dans notre ADN.

NOS DESIGNERS

Chez Poolstar, nous considérons que si un produit est beau et 

pratique, il a toutes les chances d’être choisi par le consom-

mateur. C’est pour cela que depuis plus de 10 ans, nous tra-

vaillons avec nos designers afin que la sortie de tout nouveau 

produit soit un moment unique. À ce propos, comment trou-

vez-vous le design de nos douches solaires, de nos saunas 

Holl’s, de nos stand up paddle ou de nos spas ?

NOS CONCEPTEURS

Un produit peut être beau, mais il se doit avant tout d’être 

pratique, robuste et utile. Pour cela nos ingénieurs travaillent 

en collaboration avec nos designers sur ces deux axes. Ils ap-

portent leur savoir-faire technique, leur expérience des maté-

riaux et des contraintes, ainsi qu’une capacité indéniable à 

inventer le petit «plus» qui plaît tant au consommateur.

NOS INNOVATIONS

Nos innovations sont reconnues sur le marché. Notre poli-

tique de dépôt des brevets garantit la sauvegarde de nos 

innovations et le caractère unique de notre offre.

NOS MARQUES

Nos marques sont le reflet de notre capacité à concevoir et à 

produire. Elles sont reconnues dans chacun de nos domaines 

d’activité. Elles sont pour vos clients la promesse d’acquérir 

un produit de qualité à un prix attractif.

NOS PRODUCTIONS

Nous faisons produire le fruit de nos innovations. Ce rôle de 

fabricant est pour nous essentiel car il nous permet à la fois 

la maîtrise de la qualité et des délais d’approvisionnement 

mais également la maîtrise des coûts. Nous produisons en 

Italie, Finlande, Canada, Belgique, Israël et Chine.

NOTRE QUALITÉ

La qualité s’inscrit au cœur de toutes nos démarches. Sélec-

tionnés avec soin, en amont de la production, les meilleurs 

matériaux sont utilisés. De plus, un contrôle qualité rigoureux 

permet de s’assurer de la conformité du cahier des charges 

tout au long de la production.

NOS VOLUMES

Grâce à des volumes de production importants, nous vous 

faisons bénéficier de coûts de fabrication optimisés.  En plus 

des économies d’échelle qu’elle autorise, cette fabrication à 

grand volume vous garantit également une capacité d’appro-

visionnement optimale. 

BASSIN D’OPPORTUNITÉ POUR VOTRE ACTIVITÉ

Notre capacité à concevoir et également à produire à coût 

raisonnable, nous permet d’élargir les marchés existants à 

une clientèle qui, a priori, ne pensait pas pouvoir s’offrir ces 

produits. En ce sens, nous créons en permanence de nou-

veaux marchés, s’adressant à de nouveaux clients, générant 

ainsi des ventes additionnelles.

Créer un nouveau produit, 

le rendre beau, pratique et 

fiable, le produire en grande 

quantité à faible coût, telle 

est notre mission. Innover, 

concevoir et fabriquer sont 

dans l’ADN de Poolstar.

POOLSTAR 

CONCEPTEUR FABRICANT
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DANS LE MONDE ET EN EUROPE

Présents dans plus de 50 pays, nous continuons à développer 

fortement nos ventes en Europe. Pour cela, nous favorisons 

des accords avec des sociétés transeuropéennes et surtout 

avec nos partenaires locaux. Rejoignez vous aussi ce réseau 

gagnant !  Particulièrement intéressés par la vente de nos 

produits, certains de nos partenaires travaillent également 

avec nous sur toute la chaîne de commercialisation (services 

logistiques, services après-vente,...).

DES INTERLOCUTEURS DANS VOTRE LANGUE

Chez Poolstar, vos interlocuteurs parlent français, mais aussi 

anglais, espagnol, italien, allemand, flamand, néerlandais. 

Vous êtes écoutés et compris dans votre langue. Cela facilite 

nos échanges et vous garantit une parfaite prise en compte 

de vos attentes et vos spécificités locales.

DES NORMES ET CERTIFICATIONS RECONNUES

Sécurité, qualité, facilité d’usage : les consommateurs eu-

ropéens désirent acquérir des produits dont la qualité est 

vérifiée et confirmée par un organisme indépendant. Chez 

Poolstar, les experts de l’organisme indépendant TÜV sont 

en charge des contrôles des produits et de leur certification. 

Par ailleurs, visible sur un grand nombre de nos produits, le 

logo « GS » est un signe de reconnaissance qui permet à vos 

clients de distinguer rapidement les produits conformes aux 

exigences techniques de sécurité.

DES EXPÉDITIONS RAPIDES

Avec des produits disponibles en quantité sur nos plate-

formes logistiques, nous pouvons expédier rapidement sur 

l’ensemble des marchés européens et cela quelle que soit 

la quantité commandée. De 24 à 48 heures pour les envois 

express, de 2 à 7 jours maximum pour les envois en messa-

gerie, vous bénéficiez d’un délai d’approvisionnement répon-

dant parfaitement à vos attentes.

UN ACCOMPAGNEMENT LOCAL

Votre interlocuteur Poolstar construit avec vous une relation 

de proximité. Potentiel de ventes de votre marché local, for-

mation de vos équipes techniques et commerciales, opé-

rations marketing, vous disposez d’un appui parfaitement 

ajusté à vos besoins et vous développez vos ventes dans les 

meilleures conditions.

CONCEPTEUR FABRICANT

Poolstar

POOLSTAR 

DANS TOUTE L’EUROPE
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10 VERSIONS DISPONIBLESCHAUFFAGE DE LA PISCINE

GAMMES COMPLÈTES
POUR CHAQUE PISCINE

Poolex Jetline Premium Inverter
La référence des pompes à chaleur

Technologie

PAC ON/OFF

PAC FULL INVERTER

30%D’ÉCONOMIE
SUPPLÉMENTAIRE

9kW

3kW
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POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3

CHAUFFAGE POUR PISCINE

XXXXXXXXXXXXXXXX

POOLEX ONE

JETLINE SELECTION

P.12

P.20

P.10

P.18

P.16

P.24

P.14

P.22

JETLINE PREMIUM

BEST SELLER 

2017

JETLINE SELECTION 
INVERTER

TRILINE PREMIUM

TRILINE SELECTION

P.30

P.26
P.29

P.28

JETLINE PREMIUM 
INVERTER

DE 9 À 20KW

DE 5 À 27KW

DE 6 À 10KW

DE 4 À 22KW

DE 4 À 22KW

DE 5 À 31KW

DE 15 À 32KW

DE 2 À 44KW

U CONNECTNANO

SILVERLINE

POOLSUN

BOITIER WIFI

PP

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

SOMMAIRE

La pompe à chaleur est devenue l’équipement incontournable 

pour tout possesseur de piscine. Nettement plus économique 

qu’un réchauffeur classique, elle permet prolonger la saison 

de baignade de plusieurs mois.

Des technologies d’avant-garde :

Depuis toutes ces années, Poolex a su anticiper les tendances 

et proposer des technologies répondant aux besoins du mar-

ché. Aujourd’hui, les technologies Antigel et hydrid sont bre-

vetées Poolex et vous garantissent une parfaite satisfaction. 

C’est grâce à ces technologies avancées, une fabrication 

rigoureuse et des tarifs contenus que les pompes à chaleur 

Poolex sont connues dans le monde entier.

Des gammes attractives :

Nous avons conçu nos gammes de pompes à chaleur en fonc-

tion de chacun de nos clients. Que vous soyez professionnel 

ou particulier, équipé d’une piscine hors-sol ou d’un bassin 

Olympique, vous trouverez forcément la pompe à chaleur dont 

vous avez besoin.

NOUVEAUTÉ 2018 NOUVEAUTÉ 2018

P.2
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Jetline Premium Inverter

AVANTAGES

GARANTIES

Désireux d’offrir les meilleures performances à ses 

clients, Poolex a conçu une pompe à chaleur Jetline 

Premium dotée de la technologie Inverter.

Grâce à un compresseur hautes performances à cycle variable 

ainsi qu’au nouvel échangeur en titane à double spirale 

torsadées, elle obtient un COP supérieur à 7,3 selon les 

standards européens.*

La Jetline Premium Inverter est dotée de trois modes de 

fonctionnement :

Un mode Eco Booster (Inverter) lui permettant d’adapter sa 

puissance et sa consommation selon les besoins ; puissance 

maximale en début de saison pour réchauffer rapidement 

le bassin puis faible consommation pour le maintenir à 

température.

Un mode Eco Silence pour un fonctionnement économique et 

ultra silencieux avec une rotation lente du ventilateur.

Et un mode Croisière (ON/OFF) aux performances constantes.

Son panneau de contrôle LCD est déportable avec sa rallonge 

de 10m.

Poolstar, certain de la fiabilité de la gamme Premium, étend sa 

garantie à 3 ans et offre un service de dépannage à domicile 

sous certaines conditions.

FONCTIONNE
JUSQU’À -10°C

 MODE INVERTER 

+35% D’ECONOMIES

* Coefficient de performance moyen supérieur à 7,3 selon les standards européens 

(Air 15°C, Eau 26°C, Hygro 70%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<29dB
À 10 M **COP

AIR 15°C EAU 26°C

*

7,3

L A  R É F É R E N C E  H A U T E S  P E R F O R M A N C E S

JETLINE PREMIUM INVERTER

TOUTE SAISON

MODE INVERTER AVEC DÉMARRAGE PROGRESSIF

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE PAR INVERSION DE CYCLE

BOITIER DE COMMANDE LCD 
AVEC INDICATEUR DE PERFORMANCE

ULTRA SILENCIEUSE & ÉCONOMIQUE

CONTRÔLE THERMOSTATIQUE AUTOMATIQUE

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

POMPE À CHALEUR GARANTIE 3 ANS SUR SITE

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

4 VERSIONS DISPONIBLES

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

Technologie

GARANTIE
PREMIUM

A
N

S3
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ACCESSOIRES INCLUS

Housse 

d’hivernage

isotherme

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
H

d

i

DONNÉES TECHNIQUES

SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO
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POUR BASSIN JUSQU’À 130 M3

Volume du bassin  60m3  75m3  95m3  130m3

Référence : PC-JETLINE-PV 90 120 150 200

Air 26°C 

Eau 26°C 

Hygro 80%

Puissance restituée Max. (kW) 12.2 15.1 20.3 28

Puissance restituée Min. (kW) 2,8 3,5 4,7 6,5

Puissance Consommée (kW) 1,8 ~ 0,2 2,2 ~ 0,3 3 ~ 0,4 4,1 ~ 0,5

COP 13,3 ~ 6,8 13,3 ~ 6,8 13,2 ~ 6,7 13,3 ~ 6,8

Air 15°C 

Eau 26°C 

Hygro 70%

Puissance restituée Max. (kW) 9 12,1 15,1 20,1

Puissance restituée Min. (kW) 2,1 2,8 3,4 4,6

Puissance Consommée (kW) 1,9 ~ 0,3 2,5 ~ 0,4 3,1 ~ 0,5 4,2 ~ 0,6

COP 7,3 ~ 4,8 7,3 ~ 4,8 7,2 ~ 4,8 7,3 ~ 4,8

Alimentation Mono 230V / 50Hz

Plage de température de chauffage 15°C / 40°C

Plage de fonctionnement -10°C / 43°C

Intensité max (A) 13,9 17,4 21,7 26,2

Débit (m³/h) 3,3 4,4 5,2 7,1

Réfrigérant R410A

Dimensions de l’emballage (mm) 1000x400x785 1085x455x840

Dimensions (mm) 950x355x650 1055x395x703

Poids net / brut (kg) 56 / 66 60 / 70 65 / 75 73 / 84

Bruit à 1 m (dB(A)) Inverter <48 ~ <40 <50 ~ <41 <51 ~ <42 <52 ~ <43

Bruit à 10 m (dB(A)) Inverter <29 ~ <21 <31 ~ <23 <32 ~ <24 <33 ~ <24

Type de compresseur Rotatif double

Marque du compresseur Mitsubishi

Echangeur Twisted Tech© Titane

Fonction EcoBooster & EcoSilence (inverter) / Chauffage / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 1,1 1,1 1,1 1,2
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Pour contrôle à distance

11

P
o
o
le

x



Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Jetline Premium

AVANTAGES

GARANTIES

Depuis maintenant 3 ans, la Jetline Premium est le modèle 

le plus performant et le plus fiable de sa catégorie. 

Grâce à un compresseur ultra performant ainsi qu’à 

un échangeur à double spirale en titane garanti 15 ans contre 

la corrosion, elle obtient un COP supérieur à 5 selon les 

standards européens*.

Dotée du système antigel breveté Poolex, la Jetline Premium 

fonctionne jusqu’à une température de -5°C.

Son panneau de contrôle LCD incluant la technologie Touch & 

Go est déportable grâce à sa rallonge de 10m.

Disponible en 10 puissances ; de 4 à 22 kW elle est adaptée 

à des bassins allant jusqu’à 160 m3.

Grâce la nouvelle technologie d’échangeur Twisted Tech© 

à serpentin en titane torsadé, la montée en température du 

bassin est encore plus rapide.

Poolstar, certain de la fiabilité de la gamme Premium, étend sa 

garantie à 3 ans et offre un service de dépannage à domicile 

sous certaines conditions.

EFFICACE
& ECONOMIQUE

     MONOPHASÉ 
& TRIPHASÉ

* Coefficient de performance moyen supérieur à 5,1 selon les standards européens 

(Air 15°C, Eau 26°C, Hygro 70%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<29dB
À 10 M **COP

AIR 15°C EAU 26°C

*

5,1

L A  R É F É R E N C E  D E S  P O M P E S  À  C H A L E U R

JETLINE PREMIUM

RÉVERSIBLE

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 
PAR INVERSION DE CYCLE

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

CONTRÔLE THERMOSTATIQUE AUTOMATIQUE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

POMPE À CHALEUR GARANTIE 3 ANS SUR SITE

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

10 VERSIONS DISPONIBLES

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

GARANTIE
PREMIUM

A
N

S3
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

MITSUBISH I
D A I K I N

TOUCH & GO

Volume du bassin  23m3  35m3  45m3  65m3  80m3  95m3  120m3  120m3  140m3  160m3

Référence : PC-JETPRIME- 40 50 70 90 110 130 160 T160 T180 T220

Air 26°C 

Eau 26°C 

Hygro 

80%

Capacité (W) 5510 7040 9810 12650 15050 18060 22010 22020 26010 31010

Puissance  

consommée (W)
904 1153 1560 1970 2370 2830 3600 3600 4240 5050

COP 6,09 6,11 6,25 6,36 6,34 6,35 6,11 6,11 6,12 6,13

Air 15°C 

Eau 26°C 

Hygro 

70%

Capacité (W) 4010 5060 7100 9110 11040 13010 16060 16080 18010 22010

Puissance 

consommée (W)
810 1020 1420 1780 2180 2590 3260 3250 3590 4380

COP 4,99 4,96 5,01 5,09 5,05 5,01 4,92 4,95 5,01 5,02

Alimentation MONO 230V / 50HZ TRI 380-415V 3N ~50 HZ

Puissance max. (W) 1340 1860 2360 2760 3520 3850 5980 5980 6820 8220

Intensité max. (A) 6,3 8,4 10,6 11,7 15,4 18,1 27,4 9,1 10,4 12,8

Plage de température 

de chauffage 
15°C / 40°C

Plage de fonctionnement -5°C / 43°C

Débit (m³/h) 1,9 2,5 3,4 4,2 5,0 6,0 7,3 7,3 8,3 10,5

Réfrigérant R410A

Dimensions de 

l’emballage (mm)
922x370,5x740 950x410x786 1242x485x844 1242x505x997

Dimensions (mm) 895x370.5x610 923x410x661 1215x485x713 1215x505x866

Poids net / brut (kg) 40 / 50 45 / 55 51 / 66 58 / 73 63 / 78 72 / 90 95 / 113 95 / 113 107 / 122 112 / 127

Bruit à 1 m (dB(A)) <47 <48 <48 <49 <49 <50 <50 <50 <51 <51

Bruit à 4 m (dB(A)) <37 <38 <38 <39 <39 <40 <40 <40 <41 <41

Bruit à 10 m (dB(A)) <29 <29 <29 <30 <30 <31 <31 <31 <32 <32

Type de compresseur ROTATIF SCROLL

Marque du compresseur TOSHIBA DAIKIN

Échangeur Double serpentin en titane Twisted Tech© Titane

Fonction Auto / Chauffage / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 0,8 0,9 1 1,1 1,2 1,3 1,4 1,3 1,3 1,3
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Housse 

d’hivernage

isotherme

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
H
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POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Triline Premium

AVANTAGES

GARANTIES

La nouvelle pompe à chaleur verticale de chez Poolex, 

la Triline Premium est le modèle qu’il vous faut si vous 

recherchez la performance et l’efficacité professionnelle.

Avec son compresseur hautes performances ainsi que son 

nouvel échangeur en titane à double spirale torsadée, la Triline 

Premium obtient un COP supérieur à 5,1 selon les standards 

européens*.

Poolex vous propose également trois modèles hybrides; qu’il 

fasse -5°C ou -15°C, la Poolex Triline Premium continue de 

fonctionner là où les autres pompes à chaleur s’arrêtent grâce 

à son réchauffeur électrique intégré. Le réchauffeur permet 

également de booster les performances de votre pompe à 

chaleur, en particulier en début de saison. Retrouvez tout le 

confort et la performance de 2 énergies réunies dans une unité 

compacte et intelligente.

Grâce à la nouvelle technologie d’échangeur Twisted Tech© 

à serpentin en titane torsadé, la montée en température du 

bassin est encore plus rapide.

Son panneau de contrôle LCD est déportable grâce à sa 

rallonge de 10m.

Poolstar, certain de la fiabilité de la gamme Premium, étend sa 

garantie à 3 ans et offre un service de dépannage à domicile 

sous certaines conditions.

      DEMARRAGE

PROGRESSIF

+3 MODÈLES 

HYBRIDES

* Coefficient de performance moyen supérieur à 5,1 selon les standards européens 

(Air 15°C, Eau 26°C, Hygro 70%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<33dB
À 10 M **COP

AIR 15°C EAU 26°C

*

5,1

C O N Ç U  P O U R  L E  P R O S

TRILINE PREMIUM

TOUTE SAISON & RÉVERSIBLE

DESIGN VERTICAL POUR UN FAIBLE ENCOMBREMENT

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE PAR INVERSION DE CYCLE

CONTRÔLE THERMOSTATIQUE AUTOMATIQUE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

INSTALLATION ET MAINTENANCE FACILE

POMPE À CHALEUR GARANTIE 3 ANS SUR SITE

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

7 VERSIONS DISPONIBLES

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

GARANTIE
PREMIUM

A
N

S3
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

Volume du bassin  120m3  140m3  160m3  220m3  120m3  120m3  140m3

RÉFÉRENCE : PC-TRILINE- P150 P180 P220 P320 P150H9 P180H12 P18H12

Air 26°C 

Eau 26°C 

Hygro 80%

Capacité (W) 21010 25620 30660 44630 21010 21010 25620

Puissance  

consommée (W)
3410 4160 4970 7270 3410 3410 4160

COP 6,16 6,16 6,17 6,14 6,16 6,16 6,16

Air 15°C 

Eau 26°C 

Hygro 

70%

Capacité (W) 15020 18060 22050 32060 15120 15120 18060

Puissance 

consommée (W)
2950 3550 4320 6380 2950 2950 3550

COP 5,11 5,08 5,10 5,02 5,11 5,11 5,08

Alimentation Tri 380-415V/50Hz

Puissance max. (W) 5530 6710 8190 11860 5530 5530 6710

Intensité max. (A) 8,43 10,23 12,5 18,1 8,43 + 13** 8,43 + 17,3** 10,23 + 17,3**

Plage de température 

de chauffage 
12°C / 40°C

Plage de fonctionnement -10°C/43°C -15°C/43°C*

Débit (m³/h) 4,2 5,1 6,3 9,8 4,2 4,2 5,1

Réfrigérant R410A

Dimensions de 

l’emballage (mm)
760x760x1040 1067x962x1194 760x760x1040

Dimensions (mm) 740x700x900 1043x950x1068 740x700x900

Poids net / brut (kg) 102/115 109/122 114/127 150/165 102/115 102/115 109/22

Bruit à 1 m (dB(A)) <51 <52 <53 <54 <51 <51 <52

Bruit à 4 m (dB(A)) <41 <42 <43 <44 <41 <41 <42

Bruit à 10 m (dB(A)) <32 <33 <34 <35 <32 <32 <33

Type de compresseur Rotatif Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll

Marque du compresseur Daïkin Panasonic Panasonic Panasonic Daïkin Daïkin Panasonic

Échangeur Twisted Tech© Titane

Fonction Auto / Chauffage / Refroidissement Auto / Chauffage / Hybrid / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 1,3 1,31 1,31 1,32 1,31 1,31 1,31
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POUR BASSIN JUSQU’À 220 M3

PANASONIC
D A I K I N

Housse 

d’hivernage

isotherme

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
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Option WiFi

Pour contrôle à distance
Hors version hybrid
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Poolex One

AVANTAGES

GARANTIES

POOLEX ONE, une gamme de pompes à chaleur 

performante et accessible à tous.

Pour plus de fiabilité et de silence, les pompes à chaleur 

Poolex ONE sont exclusivement équipées de compresseurs 

rotatifs hautes performances MITSUBISHI.

Simple d’utilisation, la Poolex ONE est dotée d’un panneau 

de contrôle LCD déportable jusqu’à 10m, incluant la 

technologie Touch & Go.

Grâce à la nouvelle technologie d’échangeur Twisted Tech© 

à serpentin en titane torsadé, la montée en température du 

bassin est encore plus rapide.

La performance d’une Poolex au meilleur prix.

COMPRESSEUR        PERFORMANTE 

& ÉCONOMIQUE

* Coefficient de performance moyen supérieur à 4,7 selon les standards européens 

(Air 15°C, Eau 26°C, Hygro 70%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<29dB
À 10 M **COP

AIR 15°C EAU 26°C

*

4,7

LA PERFORMANCE D’UNE POOLEX AU MEILLEUR PRIX

POOLEX ONE

COMPRESSEUR HAUTE PERFORMANCE

BOITIER EN ABS ANTI-UV

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 
PAR INVERSION DE CYCLE

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR MITSUBISHI GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

3 VERSIONS DISPONIBLES

GARANTIE

A
N

S2

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

MITSUBISHI
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCYOZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

Volume du bassin  45m3  60m3  75m3

Référence : PC-ONE- 60 80 100

Air 26°C 

Eau 

26°C 

Hygro 

80%

Capacité (W) 8020 10500 12810

Puissance  

consommée (W)
1380 1790 2200

COP 5,81 5,86 5,82

Air 15°C 

Eau 

26°C 

Hygro 

70%

Capacité (W) 6120 8010 10090

Puissance 

consommée (W)
1320 1770 2170

COP 4,63 4,69 4,65

Alimentation Mono 230V / 50Hz

Puissance max (W) 2270 2600 3230

Plage de température 

de chauffage 
15°C / 40°C

Plage de fonctionnement 4°C / 43°C

Intensité max (A) 10,40 11,90 14,80

Débit (m³/h) 2,7 3,5 4,5

Réfrigérant R410A

Dimensions de 

l’emballage (mm)
925x650x370

Dimensions (mm) 900x590x360

Poids net / brut (kg) 41 / 43 45 / 47 50 / 52

Bruit à 1 m (dB(A)) <48 <49 <49

Bruit à 4 m (dB(A)) <38 <39 <39

Bruit à 10 m (dB(A)) <29 <30 <30

Type de compresseur Rotatif

Marque du compresseur Mitsubishi

Échangeur Twisted Tech© Titane

Fonction Chauffage

Pertes en charge (mCE) 1 1,1 1,2
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Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire (10m)

Connecteurs PVC
Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel d’utilisation 
multilangues

Livraison sur palette bois

POUR BASSIN JUSQU’À 75 M3
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Jetline Selection Inverter

AVANTAGES

GARANTIES

Désireux d’offrir les meilleures performances à ses 

clients, Poolex a conçu une pompe à chaleur Jetline 

Selection dotée de la technologie Inverter.

Grâce à un compresseur ultra performant à cycle variable ainsi 

qu’à son nouvel échangeur en titane à double spirale torsadée, 

elle obtient un COP supérieur à 7 en conditions 26/26*.

La Jetline Selection Inverter est dotée de trois modes de 

fonctionnement :

Un mode Eco Booster (Inverter) lui permettant d’adapter sa 

puissance et sa consommation selon les besoins ; puissance 

maximale en début de saison pour réchauffer rapidement 

le bassin puis faible consommation pour le maintenir à 

température.

Un mode Eco Silence pour un fonctionnement économique et 

ultra silencieux avec une rotation lente du ventilateur.

Et un mode Croisière (ON/OFF) aux performances constantes.

Son panneau de contrôle LCD est déportable grâce à sa 

rallonge de 10m.La Jetline Selection Inverter, grâce à ses 

composants de grande qualité, peut fonctionner jusqu’à une 

température de -7°C.

TECHNOLOGIE

SILENCIEUSEINVERTER
ULTRA

* Coefficient de performance moyen supérieur à 6 selon les standards européens 

(Air 26°C, Eau 26°C, Hygro 80%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<28dB
À 10 M **COP

AIR 26°C EAU 26°C

*

7

L A  T E C H N O L O G I E  I N V E RT E R  P O U R  T O U S

JETLINE SELECTION INVERTER 

DÉMARRAGE PROGRESSIF EN MODE INVERTER

INDICATEUR DE PERFORMANCE EN TEMPS RÉEL

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 
PAR INVERSION DE CYCLE

COMPRESSEUR À VITESSE VARIABLE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

4 VERSIONS DISPONIBLES

GARANTIE

A
N

S2
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

POUR BASSIN JUSQU’À 130 M3
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Volume du bassin  55m3  70m3  90m3  130m3

Référence : PC-JETLINE-SV 120 150 200 280

Air 26°C 

Eau 26°C 
Hygro 80%

Puissance restituée Max. (kW) 12,1 15,01 20,1 28

Puissance restituée Min. (kW) 2,78 3,47 4,67 6,45

Puissance Consommée (kW) 1,78 ~ 0,212 2,21 ~ 0,265 2,98 ~ 0,359 4,11 ~ 0,492

COP 13,1 ~ 6,8 13,1 ~ 6,8 13,0 ~ 6,75 13,1 ~ 6,8

Air 15°C 

Eau 26°C 
Hygro 70%

Puissance restituée Max. (kW) 9,01 12,01 15,01 20,01

Puissance restituée Min. (kW) 2,09 2,77 3,45 4,62

Puissance Consommée (kW) 1,86 ~ 0,294 2,48 ~ 0,39 3,11 ~ 0,493 4,14 ~ 0,651

COP 7,1 ~ 4,83 7,1 ~ 4,85 7 ~ 4,83 7,1 ~ 4,83

Alimentation Mono 230V / 50Hz

Plage de température de chauffage 8°C / 40°C

Plage de fonctionnement -7°C / 43°C

Intensité max. (A) 8,09 10,84 13,6 18,1

Débit (m³/h) 3,2 4,3 5,1 7

Réfrigérant R410A

Dimensions de l’emballage (mm) 980x400x785 1170x485x840

Dimensions (mm) 945x380x652 1130x410x710

Poids net / brut (kg) 52 / 62 56 / 66 61 / 71 69 / 80

Bruit à 1 m (dB(A)) Inverter <48 ~ <35 <49 ~ <35 <49 ~ <35 <49 ~ <36

Bruit à 1 m (dB(A)) ON/OFF <48 <49 <49 <49

Bruit à 10 m (dB(A)) Inverter <29 ~ <21 <31 ~ <23 <32 ~ <24 <33 ~ <24

Bruit à 10 m (dB(A)) ON/OFF <28 <29 <29 <29

Type de compresseur Rotatif double

Marque du compresseur Mitsubishi

Echangeur Twisted Tech© Titane

Fonction EcoBooster & EcoSilence (inverter) / Chauffage / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 1,1 1,1 1,1 1,2
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Housse 

d’hivernage

isotherme

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
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Option WiFi

Pour contrôle à distance
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Jetline Selection

AVANTAGES

GARANTIES

Toujours aussi performante, la Poolex Jetline Selection 

avec rapport qualité/performance/prix imbattable est la 

référence des pompes à chaleur pour piscine.

Grâce à un compresseur ultra performant ainsi qu’à un nouvel 

échangeur à double spirale en titane torsadée, elle obtient un 

COP supérieur à 6 en conditions 26/26*.

De par sa conception et sa large surface d’évaporation en 

aluminium hydrophile, la Poolex Jetline Selection fonctionne 

jusqu’à une température de -5°C.

Avec la nouvelle technologie d’échangeur Twisted Tech© 

à serpentin en titane torsadé, la montée en température du 

bassin est encore plus rapide.

Simple d’utilisation, la Poolex Jetline Selection est dotée d’un 

panneau de contrôle LCD incluant la technologie Touch & Go.

Disponible en 10 puissances, de 5,5 à 31 kW elle est adaptée 

à des bassins allant jusqu’à 160 m3.

           NOUVEAU DESIGN
     COMPACT
& ÉLÉGANT

      MONOPHASÉ 

& TRIPHASÉ

* Coefficient de performance moyen supérieur à 6,4 selon les standards européens 

(Air 26°C, Eau 26°C, Hygro 80%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<28dB
À 10 M **COP

AIR 26°C EAU 26°C

*

6.4

L A  J E T L I N E  N O U V E L L E  G É N É R AT I O N

JETLINE SELECTION 

TECHNOLOGIE ANTIGEL POOLEX

DESIGN COMPACT

COMPRESSEUR ULTRA PERFORMANT

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 
PAR INVERSION DE CYCLE

CONTRÔLE THERMOSTATIQUE AUTOMATIQUE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

10 VERSIONS DISPONIBLES

GARANTIE

A
N

S2
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3

Volume du bassin  25m3  35m3  50m3  65m3  80m3  95m3  95m3  120m3  130m3  160m3

Référence : PC-JETLINE-S 55 70 95 125 150 180 180T 225T 260T 310T

Air 26°C 

Eau 

26°C 
Hygro 

80%

Capacité (W) 5510 7050 9810 12650 15050 18060 18100 22640 26240 31160

Puissance 

consommée 

(W)

904 1153 1560 1970 2370 2830 2830 3710 4280 5090

COP 6,09 6,11 6,27 6,39 6,35 6,36 6,4 6,11 6,13 6,12

Air 15°C 

Eau 26°C 
Hygro 

70%

Capacité (W) 4050 5010 7080 9100 11070 13020 13150 16010 18050 22030

Puissance 

consommée 

(W)

810 1010 1410 1780 2180 2590 2600 3160 3540 4310

COP 4,97 4,98 5,02 5,10 5,08 5,02 5,05 5,06 5,09 5,11

Alimentation Mono 230V / 50Hz Tri 380-415V 3N ~50 Hz

Puissance max. (W) 1350 1850 2380 2780 3530 3860 4530 5980 6820 8220

Intensité max. (A) 6,29 8,43 10,63 12,56 15,43 18,10 7,01 9,64 10,34 12,70

Plage de température 

de chauffage 
15°C / 40°C

Plage de fonctionnement -5°C / 43°C

Débit (m³/h) 1,91 2,52 3,43 4,22 5,1 5,9 5,9 7 8,1 10,2

Réfrigérant R410A

Dimensions de 

l’emballage (mm)
930x380x740 980x400x785 1170x485x840 1270x500x985

Dimensions (mm) 880x320x605 930x340x650 1130x410x710 1220x440x850

Poids net / brut (kg) 39 / 48,5 43 / 52,5 50 / 60 55 / 65 60 / 70 65 / 75 68 / 78 95 / 110 107 / 122 112 / 127

Bruit à 1 m (dB(A)) <47 <48 <48 <49 <49 <50 <50 <50 <51 <51

Bruit à 4 m (dB(A)) <37 <38 <38 <39 <39 <40 <40 <40 <41 <41

Bruit à 10 m (dB(A)) <28 <29 <29 <30 <30 <31 <31 <31 <32 <32

Type de compresseur Rotatif Scroll

Marque du compresseur Toshiba Mitsubishi Daikin

Échangeur Double serpentin en titane Twisted Tech© Titane

Fonction Auto / Chauffage / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 0,8 0,9 1 1,1 1,2 1,22 1,22 1,22 1,22 1,22
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MITSUBISH I

Housse de 

protection

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
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Option WiFi

Pour contrôle à distance
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Triline Selection

AVANTAGES

GARANTIES

La Triline Selection est le modèle qu’il vous faut si vous 

recherchez la performance et l’efficacité professionnelle.

Avec son compresseur haute performance ainsi que son 

échangeur en titane à double spirale, la Triline Selection 

obtient un COP supérieur à 6,2 en conditions 26/26*.

Dotée du système antigel breveté Poolex, la Triline Selection 

fonctionne jusqu’à une température de -10°C.

Disponible en 4 puissances de 21 à 44 kW, elle est adaptée à 

des bassins allant jusqu’à 220 m3.

        ALIMENTATION

TRIPHASÉE
      FONCTIONNE  

JUSQU’À -10°C

* Coefficient de performance moyen supérieur à 6 selon les standards européens 

(Air 26°C, Eau 26°C, Hygro 80%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

220m3
GRAND VOLUMES

JUSQU’ÀCOP
AIR 26°C EAU 26°C

*

6,2

LA POMPE À CHALEUR ADAPTÉE AUX GRANDS VOLUMES

TRILINE SELECTION 

TECHNOLOGIE ANTIGEL POOLEX

DESIGN VERTICAL À FAIBLE ENCOMBREMENT

DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 
PAR INVERSION DE CYCLE

PANNEAU DE COMMANDE DÉPORTÉ

COMPRESSEUR HAUTE PERFORMANCE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

4 VERSIONS DISPONIBLES

GARANTIE

A
N

S2
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

POUR BASSIN JUSQU’À 220 M3
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Volume du bassin  120m3  140m3  160m3  220m3

Référence : PC-TRILINE- S150T S180T S220T S320T

Air 26°C 

Eau 26°C 
Hygro 80%

Capacité (W) 21010 25620 30660 44630

Puissance consommée (W) 3410 4160 4970 7270

COP 6,16 6,16 6,17 6,14

Air 15°C 

Eau 26°C 
Hygro 70%

Capacité (W) 15020 18010 22010 32050

Puissance consommée (W) 2920 3550 4310 6410

COP 5,10 5,06 5,10 5,00

Alimentation Tri 380-415V / 50Hz

Puissance max (W) 5540 6710 8190 11860

Plage de température de chauffage 8°C / 40°C

Plage de fonctionnement -10°C / 43°C

Intensité max (A) 8,45 10,24 12,5 18,1

Débit (m³/h) 4,2 5,1 6,3 9,2

Réfrigérant R410A

Dimensions de l’emballage (mm) 800x756x1040 1067x962x1194

Dimensions (mm) 760x755x900 1043x950x1068

Poids net / brut (kg) 120 / 135 130 / 145 140 / 155 170 / 185

Bruit à 1 m (dB(A)) <51 <52 <53 <54

Bruit à 4 m (dB(A)) <41 <42 <43 <44

Bruit à 10 m (dB(A)) <32 <33 <34 <35

Type de compresseur Scroll

Marque du compresseur Daïkin Copeland Danfoss

Fonction Auto / Chauffage / Refroidissement

Pertes en charge (mCE) 1,4 1,5 1,5 1,8
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Housse de 

protection

isotherme

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation des 

condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)
Connecteurs PVC

Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Silverline

AVANTAGES

GARANTIES

La Poolex Silverline; le meilleur compromis entre la 

performance et le prix.

Grâce à un compresseur hautes performances Mitsubishi ainsi 

qu’à son nouvel échangeur à double spirale en titane torsadée, 

elle obtient un COP supérieur à 6 en conditions 26/26*.

Simple d’utilisation, la Poolex Silverline est dotée d’un 

panneau de contrôle LCD déportable jusqu’à 10m et incluant 

la technologie Touch & Go.

Grâce à la nouvelle technologie d’échangeur Twisted Tech© 

à serpentin en titane torsadé, la montée en température du 

bassin est encore plus rapide.

Disponible en 8 puissances de 4,2 à 22 kW, elle est adaptée à 

des bassins allant jusqu’à 110 m3.

La performance d’une Poolex au meilleur prix.

       BOÎTIER METAL

ANTI-CORROSION
      PERFORMANTE 

& ÉCONOMIQUE

* Coefficient de performance moyen supérieur à 6.4 selon les standards européens 

(Air 26°C, Eau 26°C, Hygro 80%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

<29dB
À 10 M **COP

AIR 26°C EAU 26°C

*

6,4

L ’ E F F I C A C I T É  À  P R I X  C H O C  !

SILVERLINE

COMPRESSEUR HAUTE PERFORMANCE

BOITIER MÉTAL ANTI-CORROSION / ANTI-UV

ULTRA SILENCIEUSE & ÉCONOMIQUE

ÉCHANGEUR TWISTED TECH© TITANE

CONTRÔLE THERMOSTATIQUE AUTOMATIQUE

COMPATIBLE TRAITEMENT AU SEL

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 15 ANS 
CONTRE LA CORROSION

8 VERSIONS DISPONIBLES

GARANTIE

A
N

S2
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ACCESSOIRES INCLUS

DONNÉES TECHNIQUES

SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

TOUCH & GO

POUR BASSIN JUSQU’À 110 M3
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Volume du bassin  25m3  35m3  45m3  60m3  75m3  85m3  110m3

Référence : PC-SILVERPRO- 55 70 90 120 150 180 220

Air 26°C 

Eau 26°C 
Hygro 80%

Capacité (W) 5560 7010 9260 12320 14910 18000 22 520

Puissance 

consommée (W)
880 1160 1470 1950 2360 2820 3730

COP 6,28 6,03 6,27 6,31 6,30 6,38 6,03

Air 15°C 

Eau 26°C 
Hygro 70%

Capacité (W) 4020 5000 6510 8510 10500 12600 15 500

Puissance 

consommée (W)
810 1010 1290 1680 2080 2520 3140

COP 4,99 4,92 5,01 5,05 5,03 5,00 4,93

Alimentation Mono 230V / 50Hz

Puissance max (W) 1290 1830 2470 2790 3490 3850 6210

Intensité max (A) 6,26 8,85 11,49 13,50 16,01 18,50 27,10

Plage de temp. de chauffage 15°C / 40°C

Plage de fonctionnement 10°C / 43°C

Débit (m³/h) 1,86 2,5 3,2 4,01 4,7 5,6 7

Réfrigérant R410A

Dim. de l’emballage (mm) 845x330x495 905x350x645 1005x350x750 1150x425x820

Dimensions (mm) 770x315x480 827x340x531 927x340x636 1067x405x692

Poids net / brut (kg) 36 / 39 41 / 44 47 / 50 50 / 53 56 / 59 66 / 80 76 / 90

Bruit à 1 m (dB(A)) <46 <46 <47 <48 <49 <51 <51

Bruit à 4 m (dB(A)) <39 <40 <42 <43 <45 <46 <46

Bruit à 10 m (dB(A)) <30 <36 <37 <38 <39 <40 <40

Type de compresseur Rotatif Scroll

Marque du compresseur Mitsubishi Panasonic

Échangeur Twisted Tech© Titane

Fonction Chauffage

Pertes en charge (mCE) 0,9 0,9 1 1,10 1,13 1,15 nc

 20m3

40

4210

680

6,18

3100

610

5,08

230V / 50Hz

1110

4,90

15°C / 40°C

10°C / 43°C

1,75

R410A

845x330x495

770x315x480

38 / 46

<46

<36

<29

Rotatif

Toshiba

Twisted Tech© 

Titane

Chauffage

0,8

MITSUBISH I

Kit de supports

anti-vibration

Tuyau d’évacuation 

des condensats

Extension de commande 

filaire ( 10m)

Connecteurs PVC
Ø 50mm 1’’ ½

Coffret d’entretien
incluant le manuel
d’utilisation multilangues

Livraison sur 

palette bois

In
fo

rm
at

io
ns

 d
on

né
es

 à
 t

itr
e 

in
di

ca
tif

 e
t 

su
sc

ep
tib

le
s 

d’
êt

re
 m

od
ifi

ée
s 

sa
ns

 p
ré

av
is

S
TA

N
D

A
R

D
 E

.U
.

C
E

R
T
IF

IÉ
 T

.U
.V

.

Option WiFi

Pour contrôle à distance
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CHAUFFAGE POUR PISCINE
ULTRA COMPACTE

Poolex Nano

AVANTAGES

GARANTIES

La Poolex Nano : la pac développée spécialement pour les 

petits bassins.

Avec ses composants dignes d’une pompe à chaleur grand 

format, la Poolex Nano obtient un COP semblable aux pompes 

à chaleur haut de gamme.

Branchez-la sur une prise électrique classique, et chauffez 

votre piscine en quelques heures. 

Son design unique et ses différents coloris permettent à la 

Poolex Nano de s’intégrer à coté de n’importe quel bassin

La performance d’une Poolex au meilleur prix.

P O U R  B A S S I N

JUSQU’À 

ULTRA
COMPACTE

MATERIAL DURABLE SILENT EFFICIENCY OZONE FRIENDLY
R410

<28dB 20 m3À 10 M **COP
AIR 26°C EAU 26°C

*

5,3

D É D I É E  A U X  P E T I T S  B A S S I N S

NANO

DIMENSIONS COMPACTES

RACCORDS SUR FILTRATION STANDARD

TRANSPORTABLE (18KG)

ÉCONOMIQUE ET SILENCIEUSE

SYSTÈME ÉLECTRIQUE SÉCURISÉ

POMPE À CHALEUR GARANTIE 2 ANS

COMPRESSEUR GARANTI 5 ANS

SERPENTIN EN TITANE GARANTI 10 ANS 
CONTRE LA CORROSION

T O S H I B A

GARANTIE

A
N

S2

* Coefficient de performance moyen supérieur à 5.3 selon les standards européens 

(Air 26°C, Eau 26°C, Hygro 80%) certifié par TÜV. 

** Moyenne du bruit à 10 m de la PAC.

NOUVEAUTÉ 2018
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Volume du bassin  20m3

Référence : PC-NANO-28

Air 26°C 

Eau 26°C 

Hygro 80%

Capacité (W) 2800

Puissance 

consommée (W)
530

COP 5,3

Air 15°C 

Eau 26°C 

Hygro 70%

Capacité (W) 2200

Puissance 

consommée (W)
550

COP 4,01

Alimentation Mono 230V / 50Hz

Puissance max. (W) 810

Intensité max. (A) 3,62

Plage de température de chauffage 15°C / 40°C

Plage de fonctionnement 7°C / 43°C

Débit (m³/h) 1,3

Réfrigérant R410A

Dimensions de l’emballage (mm) 415 x 460 x 380

Dimensions (mm) 385 x 400 x 280

Poids net / brut (kg) 18 / 20

Bruit à 1 m (dB(A)) <45

Bruit à 4 m (dB(A)) <36

Bruit à 10 m (dB(A)) <28

Type de compresseur Rotatif

Marque du compresseur Toshiba

Echangeur Twisted Tech© Titane

Fonction Chauffage

Pertes en charge (mCE) 0,8

Connecteurs PVC
Ø 32-38mm

Prise électrique de 5m 

avec protection différentielle 10 mA

Manuel d’installation et 
d’utilisation multilangues

POUR BASSIN JUSQU’À 20 M3

ACCESSOIRES INCLUS

BRANCHEMENT FACILE - 5 MINUTES

DONNÉES TECHNIQUES

0,5kW
Energie

Chauffage

2,8kW

In
fo

rm
at

io
ns

 d
on

né
es

 à
 t

itr
e 

in
di

ca
tif

 e
t 

su
sc

ep
tib

le
s 

d’
êt

re
 m

od
ifi

ée
s 

sa
ns

 p
ré

av
is

S
TA

N
D

A
R

D
 E

.U
.

C
E

R
T
IF

IÉ
 T

.U
.V

.

27

P
o
o
le

x



Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
Boitier Wifi

DONNÉES TECHNIQUESPOMPES COMPATIBLES

Une application qui vous change la vie

Avec l’appli téléchargeable depuis l’Apple Store ou Google 

Play, vous pilotez votre pompe à chaleur d’un seul doigt. 

Température de consigne, mode de chauffage, toutes les 

fonctions du panneau de contrôle son présentes sur cette appli 

simple et intuitive.

Depuis votre smartphone, du bout du monde

Une simple connexion internet depuis votre smartphone ou 

votre tablette suffit pour prendre les commandes de votre 

pompe à chaleur. Vous pouvez anticiper votre retour à la 

maison et profiter d’un bain à température dès votre arrivée. 

 

 

Installation et configuration simple

Branché sur le boîtier de commande de votre pompe à chaleur, 

le boîtier Wifi se connecte à votre réseau Wifi Internet en 

quelques minutes. Il vous suffit maintenant d’une connexion 

internet sur votre smartphone pour piloter votre pompe à 

chaleur, même depuis l’autre bout du monde. Votre boîtier 

est étanche et aimanté pour le disposer simplement sur votre 

pompe à chaleur.

Retour d’information en temps réel

Plus qu’un simple boîtier de commande déporté, vous 

retrouvez également dans l’application la température du 

bassin, le mode de chauffage sélectionné, le débit de votre 

installation. L’appli vous alerte également en cas de problème 

sur votre installation.

CONNECTÉ
À VOTRE BOX INTERNET

        GARANTIE

2 ANSSIMPLE
INSTALLATIONPILOTABLE

CONTRÔLEZ VOTRE PAC, OÙ QUE VOUS SOYEZ

BOITIER WIFI

VOTRE PAC, CONNECTÉE

Référence PC-WM01

Dimensions 9 x 9 x 4,5cm

Poids 0,15kg

Norme réseau IPV6

Alimentation 12V

Portée maximale 100m

Garantie 2 ans

TRILINE PREMIUM

JETLINE PREMIUM INVERTER

JETLINE SELECTION

JETLINE SELECTION INVERTER

SILVERLINE

DEPUIS VOTRE SMARTPHONE
OÙ QUE VOUS SOYEZ

Pool system

Télécharger sur 

Télécharger sur 

NOUVEAUTÉ 2018
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DONNÉES TECHNIQUESACCESSOIRES INCLUS

Chauffage pour piscine à énergie solaire

Le dôme solaire Maxi Pool Sun chauffe l’eau de votre piscine 

uniquement grâce à l’énergie solaire. Ainsi la saison de vos 

baignades est prolongée sans consommer d’électricité ni 

émettre de matière toxique.

Matériaux performants

Un couvercle en polycarbonate accentue la chaleur du soleil. 

Incassable, il est résistant aux rayons UV, au chlore et au sodium.

Au Sud comme au Nord

Son design en forme de dôme lui permet de suivre le soleil 

durant toute la journée et d’améliorer l’efficacité du système 

même en période à faible rayonnement solaire. Il offre 

également une grande surface qui lui permet d’absorber plus 

de rayons solaires et ainsi réchauffer l’eau de votre bassin.

Rendement parfait

Pour un rendement optimal nous vous conseillons de placer 

un dôme par 15 m3 d’eau. Vous pouvez les disposer en série 

afin d’augmenter l’effet produit ou la capacité.

Comment ça marche

1.  Le dôme en polycarbonate transmet un maximum 

d’énergie solaire au tuyau noir contenu à l’intérieur.

2.  Un effet de serre se produit à l’intérieur du dôme.

3.  L’eau passant par la pompe de filtration va ensuite 

passer par le tuyau du dôme pour être chauffée.

4.  Après avoir été filtrée puis chauffée, l’eau va se 

transvaser dans votre bassin et vous permettre 

d’obtenir une température agréable.

COMPATIBLE
22 ET 35mm

        GARANTIE

2 ANSTRAITEMENT
AU SEL

COMPATIBLE
             CHAUFFAGE

PAR ENERGIE SOLAIRE

CHAUFFAGE SOLAIRE POUR PISCINE

MAXI POOL SUN

ÉCONOMIQUE & ÉCOLOGIQUE

Référence PC-DOME-10

Capacité de chauffage 15 m3

Dimensions produit 113 x 75 x 32,5 cm (l x L x H)

Dimensions emballage 115 x 77 x 34 cm (l x L x H)

Volume maximum 13 L

Pression maximum 2 bars

Flux maximum 7000 litres/heure

Température maximum 100°C

Matière Polycarbonate traité anti-UV

Possibilité montage en chaîne Oui

Recyclage Recyclable à 100%

Garantie 2 ans

TUYAU ENTRÉE/SORTIE DU DÔME  

(DIAM. 22 MM, LONGUEUR 102 CM)

COLLIER NORMA / SERFLEX X 2

RACCORDS X 4

TUYAUX RACCORD POMPE X 2  

(DIAM. 35 MM, LONGUEUR 10 CM)

MANUEL D’INSTRUCTION
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Jetline Premium
CHAUFFAGE DE LA PISCINE
UConnect

AVANTAGES

GARANTIES

Le kit Poolex UConnect est compatible avec toutes les 

pompes à chaleur pour piscine quelle que soit leur 

marque. Il est livré avec des raccords d’une longueur de 6 

m ainsi que d’adaptateurs mâles universels 1’’½.

Le kit Poolex UConnect est alimenté grâce à un transformateur 

230V/12V pouvant être relié à votre pompe à chaleur ou 

directement à votre installation électrique.

Le kit Poolex UConnect s’installe au bord de votre piscine en 

quelques minutes seulement. Il n’est pas nécessaire de le fixer 

et il peut être retiré à tout moment.

Son système auto-amorçant permet une mise en service 

simple et rapide. Il est compatible avec toutes les pompes à 

chaleur pour piscine quelles que soit leur marque.

Son installation ne nécessite pas de kit by-pass, ni de 

pompe supplémentaire. Conçu pour un usage intensif, Poolex 

UConnect est garanti 2 ans.

AMOVIBLE      SYSTÈME DE 
CHAUFFAGE

COMPATIBLE TOUT

EN QUELQUES SECONDESRAPIDE
INSTALLATION

          AMORÇAGE
AUTOMATIQUE

LE RACCORD UNIVERSEL POUR POMPE À CHALEUR

UCONNECT 
GARANTIE

A
N

S2

COMPACT ET UNIVERSEL

RACCORD 30/38MM INCLUS

SYSTÈME D’AUTO-AMORÇAGE

MISE EN SERVICE TRÈS SIMPLE

CONÇU POUR UN USAGE INTENSIF

GARANTIE 2 ANS

LA SOLUTION LA PLUS RAPIDE 
POUR RACCORDER VOTRE POMPE À CHALEUR

30



DONNÉES TECHNIQUES DIMENSIONS

DEBIT JUSQU’À 5,2M3/H

Alimentation 230V

Référence PC-UCONNECT

Moteur pompe 12V / 85W

Protection IPX8

Débit min. 3,8 m3/h

Débit max. 5,2 m3/h

Connecteur 1’’½

Garantie 2 ans
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Formidra Cobra
Un design exceptionnel

À CHAQUE BASSIN
SA DOUCHE

Formidra Cobra
Un design exceptio

DOUCHE SOLAIRE 100% ÉCOLOGIQUE

32
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P.34 P.35 P.36

P.37

P.38 P.39

Nos douches solaires combinent :

 Écologie avec un chauffage naturel 100% 

solaire.

 Simplicité d’installation avec un branche-

ment par raccord standard.

 Design unique avec des courbes racées, 

élégantes et colorées.

Notre plus grande fierté est d’avoir réussi à 

transformer un produit utile en un objet de dé-

coration qui viendra magnifier votre extérieur.

Face à une forte attente du marché, nous avons 

dû revoir l’ensemble de nos capacités de pro-

ductions pour répondre à cette demande.

En 2018, Toutes nos gammes de douches so-

laires sont en stock et livrables dans les plus 

brefs délais.

Plus que jamais d’actualité, le modèle Cobra 

avec son design unique est un immense suc-

cès commercial. Et comme pour toutes les 

douches Formidra, elle dispose d’un rince-

pieds inclus, sans supplément.

FORMIDRA, FABRICANT DE DOUCHES SOLAIRES INNOVANTES

COBRA HAPPY GO HAPPY

HAPPY 4X4

JOLLY SPRING

DOUCHE SOLAIRE
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Un design unique !

Avec ses lignes élancées et futuristes, cette nouvelle douche 

solaire devient un élément décoratif à part entière dans votre 

jardin.

Comme toute la gamme Formidra, la Cobra est respectueuse 

de l’environnement grâce à son chauffage par énergie solaire 

et son matériaux recyclable.

Conçue en polyéthylène haute densité, la Cobra est disponible 

en 5 couleurs et inclue un rince pieds.

21
7

34

30

Anthracite

DS-C720NO

Rose

DS-C720RS

Violet

DS-C720VO

Bleu

DS-C720BL

Vert

DS-C720VE

Matériaux Polyéthylène HD

Poids 9,5 kg

Capacité 32 L 

Hauteur 217 cm 

Dimensions socle 30 x 34 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

           RINCE PIEDS
INCLUS32L

COBRA

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL 

DESIGN INNOVANT 

DISPONIBLE EN 5 COLORIS 

RINCE PIEDS INCLUS 

INSTALLATION FACILE

PEHD RECYCLABLE

D O U C H E  S O L A I R E
N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

PIEII DEE SDD
S

5 COLORIS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE
Cobra

21
7

Anthracite

DS-C720NO

D
N

DOUCHUU EHH SOLOO AIRELL
Cobra

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES
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Anthracite

DS-HG142NO

Rose

DS-HG142RS

Violet

DS-HG142VO

Bleu

DS-HG142BL

Vert

DS-HG142VE

Anthracite Rose Violet Bleu Vert

Compacte et sophistiquée !

La douche solaire Happy Go allie faible encombrement et 

grande capacité. Livrée avec sa douchette amovible, son 

utilisation est simple et ludique.

100% écologique, la chaleur des rayons du soleil suffit à 

chauffer son réservoir de 23L. Elle s’installera facilement à 

toutes les arrivées d’eau. Fabriquée en polyéthylène HD, la 

nouvelle Happy Go est maintenant disponible en couleur 

anthracite, rose, violet, vert ou bleu.

12
0

26

29

Matériaux Polyéthylène HD

Poids 6,5 kg

Capacité 23 L 

Hauteur 120 cm 

Dimensions socle 26 x 29 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

    FAIBLE HAUTEUR
GRANDE CAPACITÉ  23L

HAPPY GO

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL

DESIGN COMPACT

DISPONIBLE EN 5 COLORIS

RINCE PIEDS INCLUS

PEHD RECYCLABLE

INSTALLATION FACILE

C O M P A C T E
&  É L É G A N T E

Jardin
Piscine
Bateau

Fo
rm

id
ra

5 COLORIS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE

Happy Go

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES
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En résine thermo-plastique, la douche solaire Happy est 

l’accessoire plein-air indispensable. 100% écologique, elle est 

dotée d’un mitigeur, d’un rince pieds et d’un réservoir d’eau de 

25L se réchauffant uniquement par la chaleur du soleil.

Avec son design courbé et ses 5 coloris tendance, elle habillera 

parfaitement les alentours des piscines, jardins et terrasses. 

Un simple raccord à une arrivée d’eau suffit afin d’alimenter 

cette douche solaire. Sa base évasée assure la stabilité et 

l’installation facile de la Happy.

21
6

26

24

Anthracite

DS-H122NO

Rose

DS-H122RS

Violet

DS-H122VO

Bleu

DS-H122BL

Vert

DS-H122VE

HAPPY

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL 

DISPONIBLE EN 5 COLORIS 

RINCE PIEDS INCLUS 

PEHD RECYCLABLE

INSTALLATION FACILE 

C O M P A C T E  &

F O N C T I O N N E L L E

25L            RINCE PIEDS
INCLUS

PIEII DEE SDD
S

Matériaux Polyéthylène HD

Poids 5,5 kg

Capacité 25 L 

Hauteur 216 cm 

Dimensions socle 24 x 26 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

5 COLORIS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE
Happy

21
6

Anthrac

DS-H122

C

F

Happy

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES
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Anthracite

DS-H422NO

Rose

DS-H422RS

Violet

DS-H422VO

Bleu

DS-H422BL

Vert

DS-H422VE

La douche solaire Happy 4x4 est dotée de la plus grande 

réserve d’eau de sa gamme. Elle possède un réservoir d’eau 

de 44L se réchauffant uniquement par la chaleur du soleil, elle 

est donc 100% écologique.

Conçue en polyéthylène HD, son design élégant décliné en 5 

coloris et sa forme courbée s’intégreront parfaitement à tous 

les extérieurs.

Un simple raccord à une arrivée d’eau suffit afin d’alimenter 

cette douche solaire. Sa base évasée assure la stabilité et 

l’installation facile de la Happy 4x4.

HAPPY 4X4

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL

GRANDE CAPACITÉ

DISPONIBLE EN 5 COLORIS

RINCE PIEDS INCLUS

PEHD RECYCLABLE

INSTALLATION FACILE

G R A N D E  C A P A C I T É  &

É L É G A N C E

44L
Fo

rm
id

ra

           RINCE PIEDS
INCLUS

PIEII DEE SDD
S

Matériaux Polyéthylène HD

Poids 7,5 kg

Capacité 44 L 

Hauteur 229 cm 

Dimensions socle 26 x 29 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

5 COLORIS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE
Happy 4x4

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

29

26

Happy 4x4
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33L

Laissez-vous séduire par ses courbes modernes et 

sophistiquées. La douche solaire Jolly s’intégrera à merveille 

dans tous les extérieurs. Conçue en aluminium, cette pièce 

design est déclinée en 5 coloris différents.

La chaleur du soleil suffit à chauffer le réservoir de 25L de la 

douche solaire Jolly. Elle est donc entièrement écologique. Elle 

se connectera facilement à toutes les arrivées d’eau.

23
3

Anthracite

DS-A522NO
Peinture inox

DS-A522NX

Rose

DS-A522RS
Violet

DS-A522VO

Bleu

DS-A522BL

33L anthracite

DS-A822NO

33L Peinture inox

DS-A822NX

JOLLY

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL 

CORPS EN ALUMINIUM RECYCLABLE

DISPONIBLE EN 5 COLORIS 

RINCE PIEDS INCLUS 

INSTALLATION FACILE 

M O D E R N E  &

F O N C T I O N N E L L E

25L

33L33L33

NOUVEAUTÉ 2018

           RINCE PIEDS
INCLUS

PIEII DEE SDD
S

Matériaux Aluminium

Poids 10,5 kg

Capacité 25 L 

Hauteur 233 cm 

Dimensions socle 15 x 16,5 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

25L

5 COLORIS ET 2 DIMENSIONS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE
Jolly

23
3

Anthracite

DS-A522NO
P

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES
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Anthracite

DS-A122NO

Peinture inox

DS-A122NX

Anthra/Inox

DS-A122BN

Bleu

DS-A122BL

Violet

DS-A122VO

Rose

DS-A122RS

Le design contemporain de la douche solaire Spring 

s’intégrera parfaitement à tous les jardins et terrasses. Conçue 

entièrement en aluminium et en inox (selon modèle), cette 

douche est proposée en 6 coloris.

La chaleur solaire suffit à réchauffer son grand réservoir de 

30L, elle est donc 100% écologique. Son design courbé, son 

élégance et sa légèreté rendent cette douche indispensable à 

tous les extérieurs. Elle se connectera facilement à toutes les  

arrivées d’eau.

SPRING

UTILISE L’ENERGIE DU SOLEIL

CORPS EN ALUMINIUM RECYCLABLE

DISPONIBLE EN 6 COLORIS

RINCE PIEDS INCLUS

INSTALLATION FACILE

L É G È R E T É  &  D E S I G N

30L           RINCE PIEDS
INCLUS

PIEII DEE SDD
S

Matériaux Aluminium

Poids 11,5 kg

Capacité 30 L 

Hauteur 228 cm 

Dimensions socle 26 x 12 cm 

Kit de fixation Inclus

Garantie 2 ans

6 COLORIS DISPONIBLES
DOUCHE SOLAIRE

Spring

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

Spring
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AQUAFITNESS

TECHNOLOGIE
EXCLUSIVE

AQUAFITFF NTT ENN SSEE

RÉSISTANCE RÉGLABLE

LEVIER DEPAR

VITESSE

40
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Grâce à une gamme d’équipements au charisme fort, associée 

à l’expertise d’athlètes de haut niveau et de coachs sportifs 

reconnus, Waterflex rend l’aquafitness accessible à tous.

Au cœur de l’ADN de Waterflex : Le design, le confort mais 

aussi la performance. Ces objectifs nous ont permis de devenir 

le premier fabricant-concepteur, leader européen dans ce 

domaine.

Waterflex s’engage pour la réussite des projets wellness, 

fitness ou d’aquathérapie de vos clients. A l’écoute des ten-

dances et des nouvelles technologies, Waterflex réinvente la 

façon de faire du sport dans l’eau.

La gamme Inobike renforce les attentes des plus exigeants. 

Les nouveaux concepts comme l’Aquafitmat ou le Fit’s Pool 

sont un véritable succès.

L’AQUAFITNESS POUR TOUS
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AQUAFITNESS
AQUABIKE SPORT GEAR

Inobike 7

LEVIER DE VITESSE TECHNOGEAR+ ®

Cette version sportive est destinée aux professionnels qui 

veulent associer le cardio-training au renforcement musculaire.

L’INOBIKE 7 bénéficie d’un double système d’hélices 

enclenchées par un levier de vitesse à 3 rapports pour 3 niveaux 

de résistance. Une association de deux hélices pour augmenter 

l’efficacité de la résistance hydraulique et l’intégration d’un 

levier de vitesse pour en simplifier l’utilisation.

Facile et intuitif. Appréciez le confort des pédales pieds nus, 

découvrez la fluidité de pédalage sans contrainte articulaire 

et le plaisir d’un réglage simple et efficace de la résistance.

AQUABIKE SPORT GEAR

L E  V É L O  D E  P I S C I N E  S P O R T  G E A R

INOBIKE 7 
GARANTIE

A
N

S3  

GUIDON SPORT 45°

UTILISATION PIEDS NUS

GRANDE AMPLITUDE DE RÉGLAGES

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

ANODE SACRIFICIELLE POUR EAU SALÉE

ANNEAUX INFÉRIEURS POUR ÉLASTIQUES

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

RÉSISTANCE RÉGLABLE

LEVIER DEPAR

VITESSE

        GUIDON SPORT 45°
+ SELLE CONFORT

RÉGLAGES
S e l l e  /  P i e d s  /  G u i d o n

AVANTAGES

GARANTIES

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

COMPATIBLE
b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e

INOX AISI 316L

42



Référence WX-INO7

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L 94 x l 55 x H 120 cm

Dimensions maxi. ouvert L 122 x l 55 x H 164 cm

Poids 22 kg

Profondeur d'eau 1,10 m à 1,60 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :

ACCESSOIRES INCLUS

CARACTÉRISTIQUES

Porte gourdeSelle confort Gourde isotherme

POUR TOUS GABARITS

1,50m

Jusqu'à 150kg

2,05m

COMPATIBLE TOUS BASSINS

1,10m min.

20° max.

1,60m max.

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE VARIABLE

 = pédales seules

SPEED

0

11%

= 1 hélice 

+ pédales

SP
EED

1

18%

= 2 hélices

+ pédales

SP
EED

2

24%

INÉDIT : LEVIER DE VITESSE ! 

L'Inobike 7 bénéficie d’un double système d’hélices 

enclenchées par un levier de vitesse à 3 rapports 

= 3 niveaux de résistance. Une association de deux hélices 

pour augmenter l’efficacité de la résistance hydraulique 

et l’intégration d’un levier de vitesse pour en simplifier 

l’utilisation.

DOUBLE RÉSISTANCE

RÉSISTANCE
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AQUAFITNESS
10 VERSIONS DISPONIBLESINOBIKE 6

Inobike 6 & 8

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE 6

L’Inobike 6 bénéficie d’un système de résistance hydraulique 

composé d’une hélice à 6 pales fixes. C’est le vélo silhouette 

par excellence.

Il développe une résistance moyenne idéale pour faire du 

cardio et du renforcement musculaire. Simple à utiliser car 

sans manipulation, il permet de gagner du temps.

L E  V É L O  D E  P I S C I N E  AT H L É T I Q U E
INOBIKE 6 

GARANTIE

A
N

S3

GUIDON SPORT 45°

UTILISATION PIEDS NUS

GRANDE AMPLITUDE DE RÉGLAGES

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

ANODE SACRIFICIELLE POUR EAU SALÉE

ANNEAUX INFÉRIEURS POUR ÉLASTIQUES

RÉSISTANCE
HYDRAULIQUE FIXE
6 AILETTES

RÉGLAGESCOMPATIBLE
S e l l e  /  P i e d s  /  G u i d o n

AVANTAGES

Référence WX-INO6

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L 96 x l 55 x H 120 cm

Dimensions maxi. ouvert L 120 x l 55 x H 164 cm

Poids 21 kg

Profondeur d'eau 1,10m à 1,60m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :

Selle confort Gourde isotherme Porte gourde

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

ACCESSOIRES INCLUS

PIEDS NUS
u t i l i s a t i o n

b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e

INOX AISI 316L

INOBIKE 6

E  AT H L É T I Q U E

INOBIKE 6
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POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3

LEVIER DE VITESSE TECHNOBRAKE+ ®

INOBIKE8 bénéficie d’un système mécanique conjuguant 

l’efficacité d’un frein tampon à la précision d’un levier de 

vitesse pour personnaliser la résistance. Le réglage se fait 

pendant l’effort, sans même arrêter de pédaler, par une simple 

pression sur le levier de vitesse, pour un dosage simple et 

ultra précis. Vous améliorez ainsi votre performance lors de 

vos entrainements.

L E  V É L O  D E  P I S C I N E  U LT R A  S P O R T
INOBIKE 8 

GARANTIE

A
N

S3

GUIDON SPORT 45°

UTILISATION PIEDS NUS

GRANDE AMPLITUDE DE RÉGLAGES

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

ANODE SACRIFICIELLE POUR EAU SALÉE

ANNEAUX INFÉRIEURS POUR ÉLASTIQUES

RÉSISTANCE
MÉCANIQUE

RÉGLABLE
RÉGLAGESCOMPATIBLE

S e l l e  /  P i e d s  /  G u i d o n

AVANTAGES

Référence WX-INO8

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L 96 x l 55 x H 120 cm

Dimensions maxi. ouvert L 120 x l.55 x H 164 cm

Poids 22,9 kg

Profondeur d'eau 1,10m à 1,60m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :
Selle confort Gourde isotherme Porte gourde

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

ACCESSOIRES INCLUS

INOBIKE 8

PIEDS NUS
u t i l i s a t i o n

b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e

INOX AISI 316L
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AQUAFITNESS
GAMME AQUABIKE WR

WR3 / WR4 / WR5

D E S  A Q U A B I K E S  P O U R  T O U S
WR SERIES 

GARANTIE

A
N

S3

GUIDON SPORT 45°

UTILISATION PIEDS NUS

GRANDE AMPLITUDE DE RÉGLAGES

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

ANODE SACRIFICIELLE POUR EAU SALÉE

ANNEAUX INFÉRIEURS POUR ÉLASTIQUES

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

AVANTAGES GAMME WR

GARANTIES GAMME WR

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L.94 x l.55 x H.116 cm

Dimensions maxi. ouvert L.122 x l.55cm x H.153 cm

Poids 18,5 kg

Profondeur d'eau 1,10 m à 1,50 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Référence WX-WR3

        BARRE DE TRAINING
+ SELLE CONFORT

COMPATIBLEPÉDALES

UTILISATION PIEDS NUS
CONFORT

OPTIONNELS

RÉGLAGES

CARACTÉRISTIQUES DU WR3

ACCESSOIRES EN OPTION

SILHOUETTE TONIQUE !

Conçu pour un usage quotidien, le WR3 associe la résistance 

douce de ses pédales Aquaspeed 2 à une grande fluidité de 

pédalage. Très polyvalent il permet la réalisation de séances 

de cardio-training optimales.

Vous apprécierez son poids plume, sa poignée de transport et 

son drainage express qui rendent sa manipulation facile. Le 

WR3 est recommandé par de nombreux hôtels et spas.

b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e
Selle / Pieds / GuidonINOX AISI 316L

Barre de trainingBarre de

Selle confort
Elastiques en option
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SYSTÈME AQUAPALM 2

Constitué de 4 ailettes pour augmenter la performance, leur 

forme de godet offre un surcroit de résistance. Ce système de 

résistance hydraulique est modifiable par l’utilisateur , même 

en positions assise, en effectuant une rotation de chacune 

des ailettes. Ce progrès technique a séduit clubs de sport, 

kinésithérapeutes et centres de thalassothérapie.

SPINNING PRO SYSTEM

Ajustez la difficulté d’exercice et personnalisez l’effort depuis 

la position assise en tournant la molette de réglage.

L’effort est bien dosé. Le frein tampon vient agir sur une roue 

en acier inoxydable 316L de qualité marine pour une efficacité 

inégalée. Vous pouvez simuler les côtes ! Facile et intuitif, cet 

aquabike permet une pratique de haut niveau.

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L.94 x l.55 x H.116 cm

Dimensions maxi. ouvert L.122 x l.55cm x H.153 cm

Poids 22,6 kg

Profondeur d'eau 1,10 m à 1,50 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Référence WX-WR4

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L.94 x l.55 x H.116 cm

Dimensions maxi. ouvert L.122 x l.55cm x H.153 cm

Poids 22,9 kg

Profondeur d'eau 1,10 m à 1,50 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Référence WX-WR5

CARACTÉRISTIQUES DU WR5

CARACTÉRISTIQUES DU WR4

RÉSISTANCE MÉCANIQUE

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

3 MODÈLES DISPONIBLES

É

SPINN

Ajuste

la pos

L’effor

en aci

inégal

aquab

RÉSÉÉ IS SII TANCEC MÉCMM ACC NIQUENN
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AQUAFITNESS
AQUABIKE SPORT

Falcon

L'AQUABIKE LE PLUS COMPLET

Cette version sportive est destinée à ceux qui veulent associer 

le cardio-training au renforcement musculaire.

Vous apprécierez la grande fluidité de pédalage du Falcon 

et son confort d’utilisation pieds nus. Grâce au pack 

accessoires sport + inclus, cet aquabike est le plus complet 

de sa catégorie. Il est conçu pour un usage intensif en eau 

chlorée comme en eau de mer, idéal pour de la remise en 

forme ou la rééducation aquatique.

Le Falcon permet de travailler l'endurance, la condition 

physique. Il offre un entraînement complet.

L E  V É L O  D E  P I S C I N E  S P O R T  +
FALCON 

GARANTIE

A
N

S3  

GUIDON SPORT 45°

UTILISATION PIEDS NUS

GRANDE AMPLITUDE DE RÉGLAGES

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

ANODE SACRIFICIELLE POUR EAU SALÉE

ANNEAUX INFÉRIEURS POUR ÉLASTIQUES

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

INOX  AISI
316L

        BARRE DE TRAINING
+ SELLE CONFORT

RÉGLAGES
S e l l e  /  P i e d s  /  G u i d o n

AVANTAGES

GARANTIES

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

COMPATIBLE
b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN
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SYSTÈME AQUAPALM 2

Le système Aquapalm 2 du Falcon est constitué de 4 ailettes 

pour augmenter la performance. Leur forme de godet offre un 

appui supplémentaire sur l’eau et un surcroit de résistance, 

Ce système de résistance hydraulique est modifiable par 

l’utilisateur , même en positions assise, en effectuant une 

rotation de chacune des ailettes.

Référence WX-FALC4

Qualité Inox AISI 316L

Dimensions mini. fermé L 93 x l 55 x H 114 cm

Dimensions maxi. ouvert L 112 x l 55 x H 153 cm

Poids 19,5 kg

Profondeur d'eau 1,10 m à 1,50 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE VARIABLE

SYSTÈME AQUAPALM 2

RÉGLAGES  ERGONOMIQUES

PACK SPORT + INCLUS

CARACTÉRISTIQUES

Porte gourde

Selle confortBarre de training

Gourde isotherme

POUR TOUS GABARITS

1,50m

Jusqu'à 150kg

2,05m

COMPATIBLE TOUS BASSINS

1,10m min.

20° max.

1,50m max.
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AQUAFITNESS
3 COLORIS DISPONIBLES

Happy Bike

BE HAPPY

Idéal pour les piscines privées, ce vélo est un véritable centre de 

remise en forme.

Sa résistance hydraulique vous permettra de pédaler à votre 

rythme et de profiter ainsi d’un entraînement tout en douceur ! 

LES ATOUTS DU HAPPY BIKE

La géométrie de son cadre en X a été étudiée pour être 

légère, transportable et permettre à tous de s’installer 

sur la selle facilement. Grâce à ses 4 points de réglage, 

le Happy bike s’adapte à toutes les morphologies.  

RESISTANCE FIXE

La forme spécifique de ses pédales AquaSpeed permet 

d’accentuer l’effet de résistance de l’eau tout en conservant un 

mouvement fluide et agréable.

Poids
 

Plu
m

e

L E  V É L O  D E  P I S C I N E  L E  P L U S  F U N

HAPPY BIKE

3 COLORIS DISPONIBLES

QUALITÉ INOX AISI 316L

ÉVACUATION EXPRESS DE L’EAU

UTLISATION PIEDS NUS CONFORT

ANODE SACRIFICIELLE

PORTE GOURDE INCLUS

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

RÉSISTANCE
HYDRAULIQUE

    CARDIO
TRAINING

COMPATIBLE RÉGLAGES
b a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e S e l l e  /  P i e d s  /  G u i d o n

AVANTAGES

GARANTIES

GARANTIE

A
N

S3

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN
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Référence WX-HAPPY-BL01 WX-HAPPY-OR01 WX-HAPPY-RS01

Coloris Cobalt Orange Fuchsia

Dimensions mini L 97 x l 60 x H 114 cm

Dimensions maxi  L 112 x l 60 x H 149 cm

Poids 17 kg

Profondeur d’eau 1,20 m à 1,60 m

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

COBALT

 ORANGE

FUCHSIA

3 COULEURS DISPONIBLES

RÉSISTANCE HYDRAULIQUE

ERGONOMIE POUR TOUS

ACCESSOIRES

CARACTÉRISTIQUES

Porte gourde (INCLUS) Élastiques (OPTION)

1,10m min

20° max

1,60m max

1,50m

Jusqu'à 200kg

2,05m
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AQUAFITNESS
 TAPIS FLOTTANT GONFLABLE

Aquafitmat

UNE ANIMATION LUDIQUE SUR L’EAU

L’ Aquafitmat se gonfle à la manière d’un paddle. Conçu pour 

s’attacher facilement entre 2 lignes d’eau grâce à notre kit 

d’amarrage, il est rapide à mettre en place. Ce tapis éducatif 

a été spécialement étudié pour utiliser l’équilibre-déséquilibre.

UN DESIGN AU SERVICE DE VOTRE ÉQUILIBRE

Les motifs imprimés sur le revêtement antidérapant en EVA 

permettent aux utilisateurs d’identifier clairement les zones 

de travail indiquées pendant le cours. Vous apprécierez la 

douceur et le confort de cette matière, ainsi que la grande 

largeur de l’Aquafitmat de 81 cm qui lui confère une excellente 

stabilité, même pour les postures de yoga complexes.

Grâce aux nombreux anneaux, les tapis flottants s’accrochent 

entre eux et permettent de multiples configurations. En option, 

clipsez des élastiques aquatiques sur les côtés !

Ce tapis permet au coach de structurer sa séance pour faciliter 

l’apprentissage de l’utilisateur.

 L E  TA P I S  F L O T TA N T  P O U R  P I S C I N E

AQUAFITMAT 

TECHNOLOGIE DROP-STITCH DOUBLE PEAU

GONFLABLE EN MOINS DE 3 MINUTES

KIT D’AMARRAGE

REVÊTEMENT ANTIDÉRAPANT EN EVA

GRANDE STABILITÉ

CEINTURE DE RANGEMENT

SANGLE PORTE GOURDE

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH 
DOUBLE PEAU

ULTRA RIGIDEGONFLABLE DESIGN ÉTUDIÉ
Pour travailler la stabilité Pour délimiter les zones

de travail
e n  m o i n s  d e  3  m i n u t e s

AVANTAGES

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF
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Référence WX-AQUAFITMAT

Matière PVC renforcé en nylon

Finition Technologie Drop Stitch double couche

Volume 210 L

Charge max. 120 Kg

Dimensions L 220 x l 81 x Ep.12 cm

Poids 10 kg

Garantie 1 an

Certification :

DESIGN UNIQUE

CARACTÉRISTIQUES

Pompe Haute Pression 
(en option)

Kit d'amarrage

inclus

Sac de transport
(en option)

Pagaie
(en option)

TECHNOLOGIE DROP-STITCH DOUBLE PEAU

ACCESSOIRES

Porte-gourde

Poignée de transport

Anneau d’amarrage

Zone avant pour les mains

Repère central 

point de départ

Zones de travail

Zone arrière pour les pieds

Poignée de transport
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AQUAFITNESS

Elly

UN SPORT COMPLET

Le vélo elliptique aquatique Elly est un appareil complet 

d’entrainement très simple à utiliser, alliant les bienfaits du 

rameur, du ski de fond, du stepper et du vélo.

Il permet de solliciter de façon synchrone tous les muscles 

du corps. Ce sont en effet environ 80 % des muscles 

qui sont sollicités lors d’un exercice ! Le secret 

réside dans son mouvement elliptique conçu 

pour reproduire le plus fidèlement possible le 

mouvement naturel de la marche nordique 

tout en mettant les articulations à l’abri 

des chocs.

M A R C H E  N O R D I Q U E  P O U R  P I S C I N E

QUALITÉ INOX AISI 316L

PÉDALES LARGES EN PVC (UTILISATION PIEDS NUS)

PATINS BLANCS DE STABILITÉ

BRAS DE LEVIERS OSCILLANTS

ROUES SILICONE ANTI-RAYURE

AVANTAGES

Référence WX-ELLY

Matière Inox AISI 316L

Finition Acier brossé avec traitement anticorrosion

Résistance Bras de leviers oscillants avec pales perforées

Charge max. 150 Kg

Dimensions L 112 x l 56 x H 175 cm

Poids 26 kg

Garantie
3 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

Certification :

CARACTÉRISTIQUES

VÉLO ELLIPTIQUE DE PISCINE

ELLY 
GARANTIE

A
N

S3

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

GARANTIES

MOUVEMENT
ELLIPTIQUE

SANS À-COUP RÉSISTANCE
PALES DECOMPATIBLE

PIEDS NUSb a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e
u t i l i s a t i o n

INOX AISI 316L

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF
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MARCHE AQUATIQUE

L’AquaJogg associe les bienfaits de la portance de l’eau 

avec la possibilité de marcher ou de courir grâce à sa fluidité 

de mouvement. À votre rythme, travaillez le renforcement 

musculaire, l’endurance et la rééducation en toute sécurité 

grâce à une excellente stabilité.

L’AquaJogg est conçu pour une utilisation quotidienne et 

intensive en cours collectif ou individuel. Il est utilisable pieds 

nus. Le système innovant de pliage lui confère un faible 

encombrement et les roues en silicone facilitent les mises à 

l’eau sans marquer le sol.

SYSTÈME D’OUVERTURE «EASY PUSH»

Ouverture : poussez le levier et laissez la plateforme s’ouvrir 

jusqu’au sol. Simple et sans effort.

Fermeture : Poussez sur le levier et soulevez la plateforme 

avec votre pied. Ramenez le 

tapis jusqu’au 

click, pour 

enclencher la 

sécurité.

  L E  TA P I S  D E  M A R C H E  A Q U AT I Q U E

Certification :

CARACTÉRISTIQUES

TAPIS DE MARCHE COMPACT

QUALITÉ INOX AISI 316L

UTILISATION PIEDS NUS

SYSTÈME D’OUVERTURE «EASY PUSH»

RÉSISTANCE RÉGLABLE À BANDE

6 ROUES SILICONE ANTI-RAYURE

AVANTAGES

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

3 ANS SUR LES PIECES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIECES D’USURE

GARANTIES

UTILISATION
INTENSIVE INCLINAISON13°COMPATIBLE

ENCOMBREMENTb a s s i n s  d ’ e a u  s a l é e
Fa i b l e

INOX AISI 316L

Référence WX-QUAJOGG

Matière Inox AISI 316L

Finition Acier brossé avec traitement anticorrosion

Tapis Surface de course l 38 x L 118 cm

Charge max. 150 Kg

Dimensions ouvert L 135 x l 67 x H 128 cm

Poids 32 kg

Garantie
3 ans pièces métalliques

6 mois pour pièces d'usure

tap

c

Ce

AQUAJOGG 
GARANTIE

A
N

S3
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AQUAFITNESS
WX-tramp / Aquabike Lift

REBONDIR AVEC PLAISIR !

Équipement pouvant être utilisé en rééducation, en aqua-

training ou en famille chez soi. Polyvalent et utilisable de 7 à 

77 ans sans contre-indication. Il permet de retrouver une plus 

grande coordination, un équilibre et 

une condition physique tout en 

s’amusant.

ACCESSOIRE EN 

OPTION

Poignée de maintien,  

pour une meilleure 

stabilisation pendant 

le cours.

Idéal pour les 

débutants !

R E B O N D I R  A V E C  P L A I S I R

RÉGULIER SPORTIF INTENSIF

Anti-corrosion Inox AISI 304

Coutures Renforcées

Profondeur d’eau 1,20 m à 1,70 m

Stabilité Ventouses de fixation

Charge maximum 100kg

Garantie
2 ans pièces métalliques
6 mois pièces d'usure

STRUCTURE INOX

AISI 304
BARRE DE MAINTIEN

EN OPTIONALVÉOLAIRE
TOILE DE SAUT

STABILITÉ
GRANDE

6 pieds ventouses

CARACTÉRISTIQUES

MODÈLES

WX-TRAMP

grande coordina

une conditi

s’amusa

ACCE

OPT

Poi

po

st

le

Id

d

WX TRAMP PREMIUM 
GARANTIE

A
N

S2

Modèle Rond Hexagonal Poignée de maintien

Dimensions Ø 101 x H 34 cm 112 x 112 x H 34 cm l 55 x H 117 cm

Poids 6,3 kg 6,3kg 1,6kg
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AQUABIKE LIFT

 M Â T  D E  L E V A G E

4 ROUES DONT 2 PIVOTANTES À 360° 

SYSTÈME EASY-FIX AVEC SANGLES AJUSTABLES

TRAITEMENT ANTI-CORROSION

SANS FIXATION AU SOL

2 PIEDS EN SILICONE

AVANTAGES

Utilisation 2 personnes conseillées

Poids 110 kg

 Dimensions du socle 53 x 72 cm

Dimensions max H  2,27 x L  2,30 m

Poids de charge max 70 kg

Matériaux
Acier + peinture époxy

traitement anti-corrosion

Garantie 2 ans

Certificat de qualité
CE + TUV

Conforme à la norme

Européenne EN13197/IN - 1/10/2009

CARACTÉRISTIQUES

SORTIR VOS AQUABIKES DE L’EAU SANS EFFORT !

Compatible avec tous les équipements d’aquafitness (tapis, 

elliptique, aquabike, trampoline,…) l’Aquabike lift conjugue 

mobilité, stabilité, sécurité et facilité d’utilisation. Sa poignée 

carrée facilite le levage et la prise en main, son système de 

sécurité permet de le manipuler par une seule personne. 

Il s’adapte aux piscines les plus complexes. 

L’Aquabike lift peut être positionné à l’endroit voulu, sans 

encombrer le bord du bassin.

SYSTÈME DE BLOCAGE DES ROUES

Pour sécuriser la manipulation.

RALLONGE DE BRAS

Disponible en option, ce bras de 

rallonge de 160cm permet l’utilisation 

de l’Aquabike Lift avec les bassins 

disposant de margelles complexes.

GRANDE 
STABILITÉ

   BUTÉE DE 
SÉCURITÉ

LEVAGES
FACILITÉS

PAR CONTREPOIDS

AVEC BLOCAGE
ROUES PIVOTANTES

DE SÉCURITÉ

Certification :

ÉPIVOTANTES

AQUABIKE LIFT 
GARANTIE

A
N

S2

160cm
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AQUAFITNESS
1ER BASSIN DÉMONTABLE D’AQUAFITNESS

Fit’s Pool

Ce bassin ultra-compact d’aquabiking permet de créer un 

espace supplémentaire dédié au Fitness Aquatique et au 

Wellness.

Ce petit bassin peut être positionné sur votre terrasse, garage 

ou local existant. Il vous permet de profiter de séances de 

remise en forme aquatique toute l’année à très faible coût !

Ce nouveau concept de bassin intérieur montable sans outil, 

permet un espace suffisant et confortable pour la pratique de 

l’aquabike jusqu’à deux personnes. Ses dimensions réduites 

permettent d’être à l’aise lors de votre séance d’aquabike 

ou d’aqua-training tout en limitant l’encombrement extérieur 

puisqu’il ne mesure que 1,84m de coté. Guère plus grand 

qu’un lit 2 places donc.

D É C O U V R E Z  L’ A Q U A B I K E  S A N S  P I S C I N E

FIT’S POOL 
GARANTIE

A
N

S2

DIMENSIONS COMPACTES 184 X 184 X 128 CM

HAUTEUR D’EAU IDÉALE 120CM

STRUCTURE ACIER + PAROIS MOUSSES

LINER PVC RENFORCÉ

MONTAGE FACILE EN 50MIN SANS OUTIL

BLOC MOTEUR COMPLET 
FILTRATION, CHAUFFAGE, BULLES RELAXANTES

CHROMOTHÉRAPIE

COUVERTURE SÉCURISÉE ISOLANTE

2 ANS SUR LES PIÈCES METALLIQUES

6 MOIS SUR LES PIÈCES D’USURE

BASSIN
AUTOPORTANT AQUABIKES

PEUT ACCUEILLIR JUSQU’À       DIMENSIONS
COMPACTES

FILTRATION
CHAUFFAGE

BULLES RELAXANTES

AVANTAGES

GARANTIES

2 
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ENCOMBREMENT MINIMUM

Référence WX-FITSPOOL

Matériaux

Liner PVC renforcé

+ structure acier

+ panneaux en polystyrène

Dimensions extérieures du 

bassin
L 184 x l 184 x H 128 cm

Dimensions intérieures du 

bassin
L 154 x l 154 x H 128 cm 

Volume d’eau 3630 L

Hauteur d’eau 120 cm

Poids à vide 70 kg

Alimentation 230V - 50Hz

Chauffage 1500 W

Pompe de filtration 60 W

Garantie 2 ans hors pièces d’usure

Certification :

STRUCTURE ULTRA RIGIDE

1,84m

1,28m

1,8
4m

0,6m

0
,6
m

1,84m

1,28m

1,88
484848484848444844
mmmmmmmmm

0,6m6mmmmm6

0
,6
m

3,4m2

Fermeture sécurisée 

Couvercle isotherme 

gonflable 

Hauteur d’eau 1,20 m 

Parois en mousse isolante

Dalles de sol

Liner interne en PVC avec coutures 

renforcées

Liner externe en PVC 

teinté dans la masse 

avec couture renforcées

Structure tubulaire acier 

Bloc moteur

Chromothérapie

Affichage digital

Sélecteur degrés Celsius / 

Fahrenheit

Le moteur de filtration de 60 W du Fit’s Pool est 

équipé d’une cartouche de filtration dernière 

génération, lavable et réutilisable.

En fonction de l’usage (accueil du public ou 

usage privé), un simple traitement d’appoint à 

l’oxygène actif ou au chlore vous assure une 

eau saine et limpide.

Le Fit’s Pool est livré avec un couvercle gonflable recouvrant 

intégralement le bassin pour éviter toute perte de chaleur ou 

altération de l’eau. Le couvercle est également équipé de 8 

sangles à clips verrouillables pour sécuriser l’accès au bassin.

Réglages de la température

Verrouillage du panneau de commande

Chauffage+ filtration Jets de bulles

BLOC MOTEUR

FILTRATION

SÉCURITÉ

CARACTÉRISTIQUES
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NOUVEAUTÉ 2018

AQUAFITNESS

Pédales pour aquabikes

NONN UVEAUT

AQUA CONFORT PEDAL

Grâce à la forme particulière des pédales thermo-moulées ACP 2, 

qui entraînent l’eau à l’avant lors du pédalage, vous augmentez 

l’effet de résistance de l’eau. Cette résistance douce la rend 

accessible à tous. Vous apprécierez aussi le confort d’utilisation 

pieds nus.

Toutes ces pédales sont 

compatibles avec tous nos 

modèles d’aquabikes et 

sont proposées en option.

AQUATIC HAPPY PEDAL

Les pédales AHP de qualité Inox AISI 316L permettent d’accentuer 

l’effet de résistance de l’eau tout en conservant un mouvement 

fluide et agréable. Elles offrent une résistance moyenne. 

Disponibles en 3 couleurs elles s’utilisent également pieds nus.

AQUA DOUBLE SPEED PEDAL

Ces pédales à la technologie inédite permettent une résistance 

variable. Conçues en aluminium et inox, elles sont légères et 

robustes. Leur clapet amovible latéralement est parfait pour 

booster vos entrainements. Vous apprécierez aussi leur confort 

d’utilisation pieds nus.

   PÉDALE ACP2

   PÉDALE AHP

   PÉDALE ADS
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POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3

COMPLÉTEZ VOS EXERCICES D’AQUAFITNESS

La barre multi-training de Waterflex a été spécialement conçue pour se fixer 

à l’arrière des vélos de piscine, vous permettant de réaliser de nouveaux 

exercices aquatiques. 

Elle s’installe rapidement et facilement. Il vous suffit de la positionner 

derrière la selle de votre aquabike et de la fixer. Cette barre aquatique vous 

permettra de réaliser des exercices complémentaires au pédalage ou de 

vous étirer après votre séance d’aquafitness.

L’ACCESSOIRE AQUAFITNESS INCONTOURNABLE

Ajoutez de la variété et du challenge à votre entraînement d’aquabike avec 

les élastiques aquatiques Waterflex : légers et portables. Idéal pour tous 

les niveaux d’aqua-fitness, cet accessoire de résistance polyvalent va vous 

permettre de développer la puissance musculaire du haut du corps, de 

cibler les bras et tonifier votre cœur.

3 niveaux de résistance sont disponibles :

Doux (orange), moyen (vert), fort (bleu)

RETROUVEZ LA BRILLANCE DU PREMIER JOUR

Le Renov-inox de Waterflex a été spécialement conçu pour entretenir les 

métaux inox immergés. Fruit d’une collaboration avec les laboratoires 

ProTech, il redonne de l’éclat à votre aquabike et le protège de l’oxydation.

Le Pack Renov Inox contient également une éponge pour appliquer le produit 

ainsi qu’une microfibre pour essuyer le produit et frotter légèrement pour 

retrouver la brillance d’origine.

UNE SELLE AQUATIQUE POUR VOTRE CONFORT

La selle confort est un accessoire conçu pour les vélos de piscine Waterflex. 

Cette selle aquatique est particulièrement adaptée aux personnes de grands 

gabarits ou aux fessiers sensibles, hommes comme femmes.

Son ergonomie a été étudiée pour vous offrir un confort parfait pendant 

votre séance d’aquafitness. Pour conserver votre selle grand confort, nous 

vous conseillons de contrôler le pH de l’eau de votre bassin, devant se situer 

entre 6,7 et 7,6.

CONSERVE LA MÊME TEMPÉRATURE PENDANT 8H

La double paroi de la gourde Waterflex, permet de maintenir la température 

des liquides chauds ou froids pendant plusieurs heures. Cette gourde d’une 

contenance de 0,6 litres convient à tous types de boisson, même gazeuse. 

Bouchon sport avec ouverture à bouton poussoir pour boire avec une seule 

main. Fermeture hermétique antifuite.

Sécurité alimentaire : 0 bPA, 0 phtalate, 0 toxine.

ACCESSOIRES

eaux 

ner 

us 

e 

BARRE MULTI-TRAINING D’AQUAFITNESS

ÉLASTIQUE AQUATIQUE

RENOV-INOX

SELLE CONFORT

GOURDE  ISOTHERME

s

de 
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SAUNAS PRESTIGE

Holl’s PureWave
L’infrarouge par excellence

ooHollllll’s’ss PPPururu eWave
rararououge pparar eexcxcelelellelenccnceee

TECHNOLOGIE INFRAROUGE DUAL HEALTY

Chez Holl’s nous pensons qu’un sauna doit être aussi complet 

que possible. Nous avons doté toutes nos cabines 

infrarouges de la technologie Dual Healthy. Proposant 

ainsi au choix de l’utilisateur la technologie 

Full Spectrum quartz ou la technologie 

magnésium, d’une simple pression sur 

un bouton.

Dual
Healthy

SAUNAS INFRAROUGE & TRADITIONNELS

6262



Soucieux de votre bien-être, HOLL’S a étudié les 

dernières tendances afin de vous proposer les meil-

leures technologies en matière de bien-être.

Nos gammes de saunas infrarouges sont toutes équipées 

de la dernière technologie «Dual Healthy» Full Spectrum, 

combinant quartz et magnésium pour un maximum de 

bienfaits.

Nos saunas sont également composés des meilleures es-

sences de bois comme le cèdre rouge ou l’épicéa, issues 

de forêts gérées durablement.

Nos saunas hybrides traditionnel + infrarouge vous per-

mettent de proposer des produits extrêmement complets.

Avec HOLL’S vous distribuez une gamme complète de 

produits traditionnels et infrarouge, d’intérieur et d’exté-

rieur, de 2 places à 6 places.

GAMME DE SAUNAS 

PRESTIGE

SOMMAIRE
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HOLL’S vous propose cette cabine en cèdre rouge avec 

son parfum corsé.

Doté de la double technologie Full Spectrum quartz / magné-

sium couvrant l’ensemble du spectre infrarouge pour agir en 

douceur sur l’épiderme ou en profondeur en sous-cutané, 

le sauna infrarouge Multiwave déploie de nombreux atouts. 

 

Ses bancs et appui-têtes en bois d’abashi, ses panneaux 

Dual Healthy idéalement situés pour une utilisation à plu-

sieurs, ses équipements d’exception en font une pièce d’une 

élégance rare qui nourrit votre art de vivre au quotidien.  

Installez-vous et pilotez votre séance en toute simplicité. Mu-

sique, mode infrarouge quartz ou magnésium, chromothéra-

pie, votre confort est total. Place à la détente, au bien-être et 

à la relaxation. 

MULTIWAVE
ASSOCIER DOUCEUR 

& BIEN-ÊTRE EN 

PROFONDEUR

TECHNOLOGIE INFRAROUGE

D O U B L E
A C T I O N

CÈDRE ROUGE
C A N A D I E N

TECHNOLOGIE INFRAROUGE DUAL HEALTHY
FULL SPECTRUM QUARTZ + MAGNÉSIUM

ESSENCE DE CÈDRE ROUGE CANADIEN

CHROMOTHÉRAPIE LED

PANNEAU DE CONTRÔLE DIGITAL

SYSTÈME AUDIO MP3 + BLUETOOTH

MONTAGE FACILE

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

AVANTAGES

GARANTIES

CABINE INFRAROUGE

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD2ANS 10ANS

Sol chauffant
Banquette &

appuis-tête en abachi

Extérieur en 

cèdre rouge du 

Canada

Panneau de 

commande à 

affichage digital

Montage facile

& rapide

SYSTÈME AUDIO

MP3 / FM
BLUETOOTH

Chromothérapie LED

et audio stéréo FM / 

MP3 / Bluetooth

SAUNA PRESTIGE
SAUNA INFRAROUGE QUARTZ & MAGNESIUM

Multiwave
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2 places 3 places 3/4 places

Dimensions 130 x 100 x 190 cm Dimensions 150 x 110 x 190 cm Dimensions 140 x 140 x 190 cm

6 émetteurs infrarouges 7 émetteurs infrarouges 8 émetteurs infrarouges

Chromothérapie LED Chromothérapie LED Chromothérapie LED

Panneau de contrôle digital Panneau de contrôle digital Panneau de contrôle digital

Audio MP3 / FM / Bluetooth Audio MP3 / FM / Bluetooth Audio MP3 / FM / Bluetooth

Extérieur en cèdre rouge du Canada Extérieur en cèdre rouge du Canada Extérieur en cèdre rouge du Canada

Banc et appui-têtes en Abachi Banc et appui-têtes en Abachi Banc et appui-têtes en Abachi

Puissance de chauffe 2150 W Puissance de chauffe 2500 W Puissance de chauffe 2550 W

MULTIWAVE 2 MULTIWAVE 3
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500 50
0

MULTIWAVE 3C

Certification :

DE 2 À 4 PLACES
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HOLL’S vous propose cette cabine en Épicéa avec sa teinte 

claire.

Doté de la double technologie Full Spectrum quartz / magné-

sium couvrant l’ensemble du spectre infrarouge pour agir en 

douceur sur l’épiderme ou en profondeur en sous-cutané, 

le sauna infrarouge Purewave déploie de nombreux atouts. 

 

Ses bancs et appui-têtes en bois abashi, ses panneaux 

Dual Healthy idéalement situés pour une utilisation à plu-

sieurs, ses équipements d’exception en font une pièce d’une 

élégance rare qui nourrit votre art de vivre au quotidien.  

Installez-vous et pilotez votre séance en toute simplicité. Mu-

sique, mode infrarouge quartz ou magnésium, chromothéra-

pie, votre confort est total. Place à la détente, au bien-être et 

à la relaxation. 

TECHNOLOGIE INFRAROUGE DUAL HEALTHY 
FULL SPECTRUM QUARTZ + MAGNÉSIUM

ESSENCE D’ÉPICÉA CANADIEN

CHROMOTHÉRAPIE LED

PANNEAU DE CONTRÔLE DIGITAL

SYSTÈME AUDIO MP3 + BLUETOOTH

MONTAGE FACILE

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

PUREWAVE
CABINE INFRAROUGE

LE BIEN-ÊTRE EN 

DOUCEUR ET EN 

PROFONDEUR

TECHNOLOGIE INFRAROUGE

D O U B L E
A C T I O N

SYSTÈME AUDIO

MP3 / FM
BLUETOOTH

É P I C É A
C A N A D I E N

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

Sol chauffant
Banquette &

appuis-tête en abachi

Extérieur 

en épicéa

du Canada.

Panneau de 

commande à 

affichage digital

Montage facile

& rapide

Chromothérapie LED

et audio stéréo FM / 

MP3 / Bluetooth

NOUVEAUTÉ 2018

E
E

EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

SAUNA PRESTIGE SAUNA INFRAROUGE QUARTZ & MAGNESIUM

Purewave

66



350W

350W

50
0W

500W

350W

100W

1300

10
00

50
0

350W

350W

50
0W

500W

350W 350W

100W

1500

11
00

50
0

350W

35
0W

350W 35
0W

350W

35
0W

350W

100W

14
00 1400

500 50
0

2 places 3 places 3/4 places

Dimensions 130 x 100 x 190 cm Dimensions 150 x 110 x 190 cm Dimensions 140 x 140 x 190 cm

6 émetteurs infrarouges 7 émetteurs infrarouges 8 émetteurs infrarouges

Chromothérapie LED Chromothérapie LED Chromothérapie LED

Panneau de contrôle digital Panneau de contrôle digital Panneau de contrôle digital

Audio MP3 / FM / Bluetooth Audio MP3 / FM / Bluetooth Audio MP3 / FM / Bluetooth

Extérieur en épicéa du Canada Extérieur en épicéa du Canada Extérieur en épicéa du Canada

Banc et appui-têtes en abachi Banc et appui-têtes en abachi Banc et appui-têtes en abachi

Puissance de chauffe 2150 W Puissance de chauffe 2500 W Puissance de chauffe 2550 W

PUREWAVE 2 PUREWAVE 3 PUREWAVE 3C

Certification :

DE 2 À 4 PLACES
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Derrière ses larges surfaces vitrées, agrémentées d’élégantes 

persiennes, appréciez tous les bienfaits d’un sauna vapeur de 

grand standing. 

 

L’essence d’épicéa du Canada qui le compose, suggère à elle-

seule la détente et le bien-être. À l’intérieur, les bancs à 2 

niveaux semblables aux saunas traditionnels finlandais, vous 

offrent la possibilité d’apprécier différents niveaux de tempé-

rature (pour les modèles 3/4 et 4/5 places). 

 

En plus de son design exclusif aux finitions splendides, la ca-

bine Venetian vous propose un équipement complet permet-

tant d’apprécier une séance de sauna vapeur haut de gamme. 

T E C H N O L O G I E

VAPEUR LED
CHROMOTHÉRAPIE D E S I G N

ÉLEGANT

GARANTIE

2ANS

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

VENETIAN
CABINE VAPEUR

RETOUR AUX 

SOURCES DU SAUNA 

FINLANDAIS

TECHNOLOGIE VAPEUR

ÉCLAIRAGE INTÉRIEUR

CHROMOTHÉRAPIE LED

DOUBLE BANC

PORTE EN VERRE SÉCURISÉ

MONTAGE FACILE

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

Éclairage lumineux et 

chromothérapie par 

LED.

Double banc en 

abachi.

Extérieur 

en épicéa

du Canada.

Grandes surfaces 

vitrées recouvertes 

de persiennes en bois 

massif.

Montage facile

& rapide

Kit sauna inclus

Seau, louche en bois, 

sablier, thermomètre, 

hygromètre

NOUVEAUTÉ 2018 EXCLUSIVITÉ
MAGASIN

SAUNA PRESTIGE
Venetian

SAUNA TRADITIONNEL VAPEUR
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*Puissance du poêle électrique suggérée en fonction du volume de la cabine

2 places 3/4 places 4/5 places

Dimensions 139 x 110 x 200 cm Dimensions 160 X 160 X 200 cm Dimensions 185 X 185 X 200 cm

Éclairage lumineux et chromothérapie par LED. Éclairage lumineux et chromothérapie par LED Éclairage lumineux et chromothérapie par LED

Éclairage intérieur Éclairage intérieur Éclairage intérieur

Extérieur en Épicéa Extérieur en Épicéa Extérieur en Épicéa

Banc et appui-têtes en abachi Banc et appui-têtes en abachi Banc et appui-têtes en abachi

Kit Sauna inclus Kit Sauna inclus Kit Sauna inclus

Poêle 3,5 kW et pierres non inclus* Poêle 4,5 kW et pierres non inclus* Poêle 8 kW et pierres non inclus*

VENETIAN 2 VENETIAN 3/4 VENETIAN 4/5

Certification :

DE 2 À 5 PLACES
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

HYBRID COMBI
SAUNA INFRAROUGE + VAPEUR

TRADITIONNEL ET INFRAROUGE, 

LE MEILLEUR DES DEUX MONDES

Le choix entre les joies d’un sauna traditionnel ou les bienfaits 

des ondes infrarouges vous est difficile ?

HOLL’S a pensé à vous en créant une cabine combinant ces 

deux conceptions du Sauna !

L’HYBRIDE COMBI révolutionne la pratique du sauna puisqu’elle 

permet d’effectuer des séances vapeur ou infrarouge avec 

rayonnements à quartz et magnésium dans une même cabine. 

TECHNOLOGIE INFRAROUGE DUAL HEALTHY 
FULL SPECTRUM QUARTZ + MAGNÉSIUM

EMPLACEMENT POUR POÊLE VAPEUR

CHROMOTHÉRAPIE LED

AUDIO STÉRÉO FM / MP3 / BLUETOOTH

EXTÉRIEUR EN CÈDRE ROUGE ET ABACHI

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

Chromothérapie LED

Extérieur en cèdre 

rouge et abachi.

Audio stéréo FM / 

MP3 / Bluetooth

Montage facile

& rapide

Porte en verre de 

6mm pour garantir 

à la fois isolation, 

confort et sécurité.

VAPEUR& INFRAROUGE
T E C H N O L O G I E SYSTÈME AUDIO

MP3 / FM
BLUETOOTH

CÈDRE ROUGE
E S S E N C E S  D E

& ABACHI

Technologie INFRAROUGE +  VAPEUR 

+

Kit sauna inclus

Seau, louche en bois, 

sablier, thermomètre, 

hygromètre

SAUNA PRESTIGE
Hybrid Combi

SAUNA INFRAROUGE + VAPEUR
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*Puissance du poêle électrique suggérée en fonction du volume de la cabine

4 places

Dimensions 180 x 140 x 190 cm

8 émetteurs infrarouge

Chromothérapie Led

Panneau de contrôle digital

Audio MP3 / FM / Bluetooth

Extérieur en cèdre rouge canadien et abachi

Banc et appui-têtes en abachi

Puissance infrarouge 2800W

Kit sauna inclus

Poêle 3.5 kW et pierres non inclus*

HYBRID COMBI

Certification :

4 PLACES
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

Parce que les bienfaits du sauna doivent être accessibles à 

tous, Holl’s a pensé un modèle idéal pour les personnes à 

mobilité réduite. Utilisant à la fois la technologie Infrarouge 

Full Spectrum + magnésium mais aussi le poêle vapeur, le 

Combi Access est équipé d’une double porte coulissante, d’un 

grand espace libre de 1,50m de diamètre pour manœuvrer 

facilement. Ses deux poignées de maintien latérales et ses 

deux autres poignées rabattables au centre de l’assise faci-

litent l’accès au banc. Et pour que la séance soit optimale, 

profitez des émetteurs frontaux déportés.

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

COMBI ACCESS
SAUNA INFRAROUGE + TRADITIONNEL

L E S  B I E N FA I T S  D U 

S A U N A  P O U R  T O U S

TECHNOLOGIE INFRAROUGE DUAL HEALTHY 
FULL SPECTRUM QUARTZ + MAGNÉSIUM

ACCÈS OPTIMISÉ PMR

CHROMOTHÉRAPIE LED

AUDIO STÉRÉO FM / MP3 / BLUETOOTH

EXTÉRIEUR EN CÈDRE ROUGE ET ABACHI

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

Banc avec assise 

profonde

et poignées 

rabattables

Poignées de maintien 

latérales

Extérieur en cèdre 

rouge et abachi.

Audio stéréo FM / 

MP3 / Bluetooth

Montage facile

& rapide

Porte coulissante

pour accès facile

Technologie INFRAROUGE +  VAPEUR 

+

VAPEUR& INFRAROUGE
T E C H N O L O G I E ESPACE OPTIMISÉ POUR

PERSONNES À 
MOBILITÉ RÉDUITE

CÈDRE ROUGE
E S S E N C E S  D E

& ABACHI

NOUVEAUTÉ 2018

SAUNA PRESTIGE
Combi access

SAUNA INFRAROUGE + VAPEUR
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*Puissance du poêle électrique suggérée en fonction du volume de la cabine

4 places + zone libre de Ø150cm

Dimensions 203 x 225 x 193 cm

7 émetteurs infrarouge

Chromothérapie LED

Panneau de contrôle digital

Audio MP3 / FM / Bluetooth

Extérieur en cèdre rouge canadien et abachi

Banc et appui-têtes en abachi

Puissance infrarouge 2550W

Kit sauna inclus

Poêle 6 kW et pierres non inclus*

Sol non inclus

COMBI ACCESS

ACCÈS POUR MOBILITÉ RÉDUITE
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

Technologie

Vapeur
GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

ECCOLO
SAUNA VAPEUR

CONSOMMATION MINIMUM, 

CONFORT MAXIMUM 

Tous les paramètres ont été étudiés pour que ce sauna pré-

serve l’énergie. Ses parois sont isolées, l’espace sous les 

bancs est fermé permettant ainsi une isolation optimale. La 

fermeture et la structure de la porte ont été étudiées pour évi-

ter toute déperdition.

D’un volume conséquent (6 personnes), un tel sauna nécessite 

normalement un poêle de 8kW connecté à une prise de 380V. 

Grâce à notre isolation optimale, un simple poêle de 3,5 KW, 

similaire à celui qu’on retrouve dans un sauna 3 personnes, 

suffit.

Ce sauna économique atteint sa température optimale en 

étant relié à une prise classique 16A 230 Volts.

ISOLATION EN LAINE MINÉRALE

PARE VAPEUR

BANCS CONFORT 2 NIVEAUX

CHROMOTHÉRAPIE LED

KIT SAUNA INCLUS

EXTÉRIEUR EN CÈDRE ROUGE ET ABACHI

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

Double bancs larges 

et confortables

Chromothérapie LED

Extérieur en cèdre 

rouge et abachi

Montage facile

& rapide

Appuis-tête et bancs 

en abachi

C O N F O R T
DOUBLE BANC ISOLATION

OPTIMALE

Kit sauna inclusl

Seau, louche en bois, 

sablier, thermomètre, 

hygromètre

LED
CHROMOTHÉRAPIE

SAUNA PRESTIGE
Eccolo

SAUNA TRADITIONNEL VAPEUR
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*Puissance du poêle électrique suggérée

en fonction du volume de la cabine

6 places

Dimensions 200 x 175 x 190 cm

Chromothérapie LED

Double banc confort en abachi

Isolation en laine minérale et pare-vapeur

Extérieur en cèdre rouge canadien et abachi

Banc et appui-têtes en abachi

Kit sauna inclus

Poêle 3.5 kW et pierres non inclus*

ECCOLO

6 PLACES
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

Fort de son design rectangulaire arrondi, d’une élégance rare 

avec ses panneaux en pin finlandais, ce sauna équipé de la 

technologie vapeur est idéal pour un usage extérieur. Ses di-

mensions parfaites (200 x 180 x 197cm) permettent d’accueil-

lir jusqu’à 6 personnes. Avec sa porte vitrée et ses fenêtres 

de chaque côté, ce sauna vous permet de profiter de la vue 

extérieure tout en savourant les bienfaits d’un sauna vapeur.

Spécial

extérieur

BARREL
SAUNA TRADITIONNEL

LE SAUNA D’EXTÉRIEUR 

QUI VOIT LA VIE EN GRAND

DESIGN TRADITIONNEL

STRUCTURE EN PIN MASSIF

BANCS ET APPUIS-TETE CONFORT

KIT SAUNA INCLUS

FENÊTRES VITRÉES

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 4 ANS

GARANTIES

Vitres fumées et 

poignée en bois
Ventilation ajustable

Extérieur en pin 

naturel traité 

anti-humidité

Appuis-tête et bancs 

en pin massif naturel

GARANTIE
B O I S E R I E

4 ANS

Kit sauna traditionnel

Seau, louche en bois, 

sablier, thermomètre, 

hygromètre

T E C H N O L O G I E

VAPEUR 6 PLACES TRADITIONNEL
D E S I G N

NOUVEAUTÉ 2018

EUR

GRANDRR

IE
E

8

SAUNA PRESTIGE
Barrel

SAUNA D’EXTÉRIEUR TRADITIONNEL VAPEUR
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*Puissance du poêle électrique suggérée en fonction du volume de la cabine

6 places

Dimensions 200 x 180 x 197 cm

Éclairage intérieur

Extérieur en pin traité anti humidité

Banc et appui-têtes en pin naturel

Porte fumée en verre sécurisé

Kit sauna inclus

Poêle 8 kW et pierres non inclus*

Isolation pour toit en option

BARREL

6 PLACES
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

Unique en son genre, récompensé pour son innovation et son 

design, le fauteuil Alto Confort Plus vous propose d’apprécier 

les bienfaits et les plaisirs du sauna en toute liberté. Élégant 

et confortable, il se dispose à l’endroit désiré dans la pièce 

que vous souhaitez. Sa technologie infrarouge avancée vous 

prodigue relaxation et détente et vous apporte jour après jour 

l’apaisement de l’esprit, la détente et la relaxation du corps. 

Dossier, assise et accoudoirs étant réglables en plusieurs po-

sitions, le fauteuil Alto Confort Plus vous invite à savourer une 

séance d’infrarouge, dans le plus grand confort. Laissez-vous 

aller, votre séance de relaxation peut commencer partout et 

en tous lieux.

Technologie

infrarouge
Carbone

Émetteurs carbone intégrés

Sous le fauteuil se trouvent, sur toute la longueur de l’assise, 

des émetteurs infrarouges carbone qui diffusent une chaleur 

idéale.

ce d infrarouge, dans le plus grand confort. Laisse

votre séance de relaxation peut commencer par

us lieux.

Émett

Sous l

des ém

idéale

ALTO CONFORT PLUS
FAUTEUIL CONFORT INFRAROUGE

GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

LA CHALEUR DU SAUNA OÙ VOUS LE SOUHAITEZ

STRUCTURE EN BOIS MASSIF

PANNEAUX INFRAROUGE CARBONE TYPE C

PUISSANCE 550W

ASSISE ET DOSSIER BASCULANTS

ACCOUDOIRS RELEVABLES

COMMANDE DE CONTRÔLE

AVANTAGES

GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

GARANTIES

C H A U F F A G E

C A R B O N E
INFRAROUGE DIGITAL

BOITIER DE COMMANDE DOSSIER, ASSISE
& ACCOUDOIRS

RÉGLABLES

SAUNA PRESTIGE
Alto confort plus

FAUTEUIL CHAUFFANT INFRAROUGE
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CARACTÉRISTIQUES
ASSISE , DOSSIER ET ACCOUDOIRS RÉGLABLES

Choisissez l’inclinaison qui vous convient et profitez d’un 

moment de détente parfait.

DOS ET JAMBES CIBLÉES

Les ondes infrarouges de type C diffusent une douce chaleur 

ciblée sur l’ensemble du dos et des jambes, du cou jusqu’aux 

chevilles.

Ossature en bois massif

Dimensions 158 x 110 x 60 cm

Assise et dossier basculants 

Accoudoirs relevables

Puissance infrarouge Type C 550W

Alimentation 230V - 50hz

TECHNOLOGIE CARBONE
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GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2ANS

Technologie

Vapeur
GARANTIE
B O I S E R I E

GO
LD10ANS

ALTO VAP
SAUNA VAPEUR

L’ALLIANCE DU SAUNA TRADITIONNEL 

ET DU FAUTEUIL ALTO CONFORT

Spacieux, l’ALTO VAP est accueillant et vous invite à profiter 

des bienfaits des bains de vapeur tout en étant confortable-

ment assis dans un fauteuil ingénieux et agréable. Vous pour-

rez également vous relaxer avec un système de chromothé-

rapie à la technologie avancée, réglable par télécommande.

De plus, sa grande surface vitrée permet de profiter d’une vue 

panoramique sur l’extérieur.

DIMENSIONS 220 X 200 X 190 CM

2 FAUTEUILS ALTO CONFORT INCLUS

FACE AVANT TOTALEMENT VITRÉE

EXTÉRIEUR EN CÈDRE ROUGE CANADIEN ET ABACHI

KIT SAUNA INCLUS

AVANTAGES

GARANTIES
GARANTIE ÉLECTRIQUE 2 ANS

GARANTIE BOISERIE 10 ANS

2 Fauteuils Alto 

Confort inclus

Extérieur en cèdre 

rouge et abachi.
Montage facile & 

rapide.

Appuis-tête abachi

avec chromothérapie 

LED

G R A N D E  S U R F A C E

VITRÉE INCLUS
2 FAUTEUILS ALTO CONFORT

LED
CHROMOTHÉRAPIE

Kit sauna traditionnel

Seau, louche en bois, 

sablier, thermomètre, 

hygromètre

SAUNA PRESTIGE
SAUNA TRADITIONNEL VAPEUR

Alto Vap & Alto Stone
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En tout point identique à l’Alto Vap, l’Alto Stone joue entre 

pierre et bois.

Son large mur de pierre positionné derrière le poêle  retransmet 

la chaleur de manière douce et homogène.

ALTO STONE
UNE HARMONIE DE MATIÈRES DANS UNE AMBIANCE CHALEUREUSE

2200

20
00

DISPONIBLE ÉGALEMENT

*Puissance du poêle électrique suggérée en fonction du volume de la cabine

2 fauteuils Alto Confort

Dimensions 200 x 220 x 190 cm

Chromothérapie LED

Facade entièrement vitrée

Mur de pierre (pour Alto Stone)

Extérieur en cèdre rouge canadien et abachi

Kit sauna inclus

Poêle 8 kW et pierres non inclus*

Sol non inclus

ALTO VAP / ALTO STONE

2 PLACES
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SAUNA INFRAROUGE OU VAPEUR

Spectra
Technologie infrarouge nouvelle génération

82



France Sauna vous offre un large choix de cabines 

plus esthétiques les unes que les autres. Tradition-

nels ou infrarouges, de 1 à 6 places, nos saunas 

accompagnent aussi bien les intérieurs modernes 

que traditionnels.

Des équipements high tech, tel que l’audio MP3 ou 

la chromothérapie LED rendent ces saunas com-

plets, à des tarifs toujours imbattables.

La nouvelle technologie Dual Healthy présente dans 

la gamme Spectra est digne des cabines haut de 

gamme des grandes marques.

Avec France Sauna, nos cabines vous procurent tout 

le plaisir d’une séance dans la plus pure tradition 

scandinave.

CABINES DE SAUNA

SOMMAIRE

P.84

P.86

P.88

P.90

P.92

SPECTRA

APOLLON

LUXE

ZEN

PÔELES & ACCESSOIRES

L

NOUVEAUTÉ 2018

DE 1 À 6 PLACES
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Avec sa nouvelle technologie Dual Healthy permettant de 

choisir entre la détente du magnésium ou les bienfaits du 

Full Spectrum quartz à chaque séance, les saunas Spectra 

se démarquent également par leur design finement dessiné 

et leur bois en d’épicéa. La technologie utilisée ainsi que 

l’équipement complet et de ces cabines disponibles en 3 

dimensions en font un best-seller des saunas infrarouges.

AVANTAGES

CABINE INFRAROUGE

NOUVELLE GÉNÉRATION D’INFRAROUGES DUAL HEALTHY

SPECTRA

TECHNOLOGIE DUAL HEALTHY
Full Spectrum Quartz / magnésium

CHROMOTHÉRAPIE LED

PANNEAUX DE CONTRÔLE DIGITAL

AUDIO STÉRÉO RADIO / MP3 / BLUETOOTH

BOIS ÉPICÉA 100% CANADIEN

Luminaire extérieur

Poignée bois Chromothérapie Matériau 100% épicéa 

canadien

Panneau de contrôle 

interne et externe

Luminaire intérieur Lecteur MP3/Radio

ÉQUIPEMENTS

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2
GARANTIE

B O I S E R I E

4ANS ANS

NOUVEAUTÉ 2018

Émetteurs infrarouge 

Dual Healthy 

quartz / magnésium

SAUNA INFRAROUGE
Spectra

3 VERSIONS DISPONIBLES
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Certifications :

* Le nombre d’émetteurs infrarouges est donné à titre indicatif   et peut varier  selon les séries. Le nombre d’émetteurs infrarouges NE  CHANGE PAS la capacité de chauffage de la cabine. 

** Hors-Tout (cornière incluse). Photos non-contractuelles.

SPECTRA 2 SPECTRA 3C SPECTRA 4

Capacité 2 places 3 places 4 places

Dimensions au sol 140 x 110 cm 160 x 160 cm 185 x 185 cm

Dimensions

hors tout**
140 x 125 x 200 cm 160 x 160 x 200 cm 200 x 185 x 200 cm

Puissance 1980W 2580W 2950W

Émetteurs* 7 émetteurs infrarouges 9 émetteurs infrarouges 11 émetteurs infrarouges

Type d’émetteurs Infrarouge Dual Healthy quartz et magnésium verticaux, Panneau carbone au sol

Accessoires Chromothérapie LED / Panneau de contrôle digital /  Audio MP3 / FM / USB

Température 18 à 60°C

Structure Extérieur en épicéa du Canada Extérieur en épicéa du Canada Extérieur en épicéa du Canada

Intérieur Banc et appui-têtes en abachi, assise de 45cm de profondeur

Porte Porte et vitres en verre sécurisé

Poids 172kg 214kg 269kg

Garantie Électronique 2 ans / Boiserie 4 ans

Référence SN-SPECTRA03R SN-SPECTRA04C SN-SPECTRA05R

DE 2 À 4 PLACES
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La gamme de sauna Apollon propose un design classique 

naturel en épicéa du Canada. Son ergonomie est soulignée 

par des luminaires extérieurs.

Cette gamme est équipée de panneaux 100 % carbone qui 

diffusent des rayons infrarouges à ondes longues.

Les panneaux infrarouges ont été disposés de façon optimale, 

sur les parois, au niveau des bancs et du sol, afin de diffuser 

une chaleur douce et agréable même sous la voûte plantaire 

et les mollets.

SAUNA INFRAROUGE

L ’ A S P E C T  N A T U R E L  P R É S E R V É

APOLLON

Luminaire extérieur

Poignée design Chromothérapie LED Matériau 100% épicéa 

canadien

Panneau de contrôle 

interne et externe

Luminaire intérieur Lecteur MP3/Radio

ÉQUIPEMENTS

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2
GARANTIE

B O I S E R I E

ANS 4ANS

AVANTAGES
DIFFUSEURS INFRAROUGE DE TYPE C

CHROMOTHÉRAPIE

PANNEAUX DE CONTRÔLE DIGITAL

AUDIO STÉRÉO RADIO / MP3

BOIS MASSIF EN ÉPICÉA CANADIEN

Émetteurs infrarouges 

verticaux et horizontaux

SAUNA INFRAROUGE
Apollon

6 VERSIONS DISPONIBLES
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2 PLACES1 PLACE

2/3 PLACES

3/4 PLACES

3 PLACES

* Le nombre d’émetteurs infrarouges est donné à titre indicatif   et peut varier  selon les séries. Le nombre d’émetteurs infrarouges NE  CHANGE PAS la capacité de chauffage de la cabine. 

** Hors-Tout (cornière incluse). Photos non-contractuelles.

1 PLACE 2 PLACES 2/3 PLACES 3 PLACES 3/4 PLACES FAMILY

Modèle Apollon 1 Apollon 2 Apollon 2/3 Apollon 3 Apollon 3/4 Apollon Family

Référence SN-APOLLON-1 SN-APOLLON-2 SN-APOLLON-2C SN-APOLLON-3 SN-APOLLON-3C SN-APOLLON-4S

Capacité 1 personne 2 personnes 2 à 3 personnes 3 personnes 3 à 4 personnes 4 à 6 personnes

Puissance 1355 W 1890 W 1980 W 2070 W 2430 W 3000 W

Alimentation 220 V

Nb d’émetteur* 5 7 9 8 11 11

Type d’émetteur Émetteur infrarouge en fibre de carbone

Type d’onde Onde longue type C

Temp. d’exploitation 18 à 60°C

Structure Bois Épicéa 100 % Canadien

Porte Verre sécurisé de 8 mm d’épaisseur

Poignée Métallique

Hauteur 190 cm

Largeur au sol 89 cm 120 cm 120 cm 153 cm 150 cm 185 cm

Profondeur au sol 94 cm 105 cm 120 cm 110 cm 150 cm 185 cm

Largeur H-T** 89 cm 120 cm 120 cm 153 cm 150 cm 185 cm

Profondeur H-T** 112 cm 123 cm 120 cm 128 cm 150 cm 203 cm

Profondeur d’assise 45 cm

Épaisseur des parois 5 cm

Poids 98 kg 120 kg 120 kg 150 kg 150 kg 200 kg

Garantie Électronique 2 ans / Boiserie 4 ans

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Certifications :

FAMILY

DE 1 À 5 PLACES
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La gamme de sauna Luxe a été conçue en cèdre rouge du 

Canada, une essence de bois à la fois robuste et précieuse 

qui donne à votre sauna des fragrances boisées et naturelles. 

Ce bois noble offre également une extraordinaire résistance 

dans le temps permettant ainsi de conserver toute la beauté 

de votre sauna année après année.

Cette gamme est équipée de panneaux 100 % carbone 

qui diffusent des rayons infrarouges à ondes longues. Les 

panneaux infrarouges ont été disposés de façon optimale, sur 

les parois, au niveau des bancs et du sol, afin de diffuser une 

chaleur douce et agréable même sous la voûte plantaire et les 

mollets.

CABINE INFRAROUGE

B O I S  P R É C I E U X  E T  R A F F I N É
LUXE

Luminaire extérieur

Poignée design Chromothérapie Matériau 100% cèdre 

rouge canadien

Panneau de contrôle 

interne et externe

Luminaire intérieur Lecteur MP3/Radio

ÉQUIPEMENTS

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2
GARANTIE
B O I S E R I E

4ANS ANS

AVANTAGES
DIFFUSEURS INFRAROUGE DE TYPE C

CHROMOTHÉRAPIE

PANNEAUX DE CONTRÔLE DIGITAL

AUDIO STÉRÉO RADIO / MP3

BOIS CÈDRE ROUGE 100% CANADIEN

Émetteurs infrarouges 

verticaux et horizontaux

SAUNA INFRAROUGE
Luxe

6 VERSIONS DISPONIBLES
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2 PLACES1 PLACE

2/3 PLACES

3/4 PLACES

3 PLACES

FAMILY
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1 PLACE 2 PLACES 2/3 PLACES 3 PLACES 3/4 PLACES FAMILY

Modèle Luxe 1 Luxe 2 Luxe 2/3 Luxe 3 Luxe 3/4 Luxe Family

Référence SN-LUXE-1 SN-LUXE-2 SN-LUXE-2C SN-LUXE-3 SN-LUXE-3C SN-LUXE-4S

Capacité 1 personne 2 personnes
2 à 3  

personnes
3 personnes

3 à 4  
personnes

4 à 6  
personnes

Puissance 1415 W 1920 W 1980 W 2190 W 2360 W 3000 W

Alimentation 220 V

Nb d’émetteur* 5 8 9 9 12 11

Type  d’émetteur Émetteur infrarouge en fibre de carbone

Type d’onde Onde longue type C

Temp. d’exploitation 18 à 60°C

Structure Cèdre rouge 100 % Canadien

Porte Verre sécurisé de 8 mm d’épaisseur

Poignée Métallique finition bois laqué

Hauteur 190 cm

Largeur au sol 89 cm 120 cm 120 cm 153 cm 150 cm 185 cm

Profondeur au sol 94 cm 105 cm 120 cm 110 cm 150 cm 185 cm

Largueur H-T** 89 cm 120 cm 134 cm 153 cm 164 cm 185 cm

Profondeur H-T** 108 cm 119 cm 134 cm 124 cm 164 cm 199 cm

Profondeur d’assise 45 cm

Épaisseur des parois 5 cm

Poids 98 kg 120 kg 120 kg 150 kg 150 kg 200 kg

Garantie Électronique 2 ans / Boiserie 4 ans

* Le nombre d’émetteurs infrarouges est donné à titre indicatif   et peut varier  selon les séries. Le nombre d’émetteurs infrarouges NE  CHANGE PAS la capacité de chauffage de la cabine. 

** Hors-Tout (cornière incluse). Photos non-contractuelles.

Certifications :

DE 1 À 5 PLACES
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Cabine de sauna finlandais traditionnel

La gamme de sauna vapeur Zen vous offre tous les avantages 

du sauna traditionnel finlandais. Son bois en épicéa du Canada 

d’origine certifiée lui confère un design sobre et élégant 

typique des saunas traditionnels.

Chaque sauna vapeur Zen possède son poêle Harvia Vega 

monophasé ou triphasé (selon modèle) garanti 2 ans et ses 

20 kg de pierres de lave pour vous assurer une montée en 

température rapide et efficace.

Les cabines de sauna Zen sont très faciles à monter grâce au 

système de panneaux clipsables.

CABINE VAPEUR

S A U N A  T R A D I T I O N N E L  F I N L A N D A I S

ZEN

Poêle HARVIA modèle VEGA Thermomètre SablierMatériau 100% épicéa 

canadien

Luminaire extérieur Seau et louche en bois

ÉQUIPEMENTS

GARANTIE
ÉLECTRONIQUE

2
GARANTIE
B O I S E R I E

4ANS ANS

Technologie

Vapeur

AVANTAGES
 LUMIÈRE TAMISÉE

 POÊLE HARVIA DE GRANDE QUALITÉ INCLUS

THERMOMÈTRE

SABLIER TRADITIONNEL

BOIS ÉPICÉA 100% CANADIEN

SAUNA VAPEUR
Zen

5 VERSIONS DISPONIBLES
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2 PLACES 3/4 PLACES

4 PLACES3 PLACES

5 PLACES

Photos non-contractuelles.

2 PLACES 3 PLACES 3/4 PLACES 4 PLACES 5 PLACES

Modèle Zen 2 Zen 3 Zen 3/4 Zen 4 Zen 5

Référence SN-ZEN-2 SN-ZEN-3 SN-ZEN-3C SN-ZEN-4 SN-ZEN-5

Capacité 2 personnes 3 personnes 3 à 4 personnes 4 personnes 5 personnes

Poêle électrique Harvia

Puissance 3500 W 3500 W 4500 W 6000 W 8000 W

Alimentation Mono 230 V 1N ou Tri 230 V 3N

Temp. d’exploitation 60 à 90°C

Structure Bois épicéa 100 % Canadien

Porte Verre sécurisé de 8 mm d’épaisseur

Poignée Bois

Hauteur 190 cm 190 cm 200 cm 200 cm 200 cm

Largeur 120 cm 153 cm 150 cm 174 cm 200 cm

Profondeur 110 cm 110 cm 150 cm 198 cm 208 cm

Profondeur d’assise 50 cm 50 cm 43 cm 50 cm 50 cm

Épaisseur des parois 4,5 cm

Poids 126 kg 186 kg 150 kg 232 kg 243 kg

Garantie Électronique 2 ans / Boiserie 4 ans

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Certifications :

DE 2 À 5 PLACES
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ACCESSOIRES

POÊLES

ACCESSOIRES 

POUR SAUNAS

ACCESSOIRES

HARVIA STONE

Pierres pour poêle électrique ou 

à bois.

Référence : AC3000 

Taille de pierre : Ø 5-10 cm 

Poids total : 20 kg

Référence : AC3020 

Taille de pierre : Ø 10-15 cm 

Poids total : 20 kg

KIT D’ACCESSOIRES POUR 

SAUNA TRADITIONNEL

Seau et louche en acier 

inoxydable,  

thermomètre et 

Hygromètre

Référence : SA006

Pour votre confort France Sauna vous propose des éléments 

ergonomiques en bois, adaptés au sauna infrarouge et au sauna 

traditionnel vapeur.

Repose-tête Dossier confort

VOILE DE SAUNA

Entrez dans votre cabine de 

sauna et sentez votre corps 

enveloppé par l’une des 

14 fragrances d’huiles 

essentielles.
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NOUVEAUTÉ
2018

NOUVEAUTÉ
2018

VEGAVEGA COMPACTDELTA

SOUND STEEL FIGARO CILINDRO H FLARESMOCKER

DELTA VEGA COMPACT VEGA

Type Poêle électrique Poêle électrique Poêle électrique

Référence D36 BC35 BC45 BC60 BC80

Puissance 3.6 kW 3.5 kW 4.5 kW 6.0 kW 8.0 kW

Volume recommandé
(min. - max.)

2 - 4.5 m3 2 - 4.5 m3 3 - 6 m3 5 - 8 m3 7 - 12 m3

Alimentation 230 V 1N~ / 400 V 2N~ 230 V 1N~ / 400 V 2N~ 230 V 1N~ / 400 V 3N~

Dimensions (L x p x H) 340 x 200 x 635 mm 280 x 295 x 505 mm 480 x 310 x 540 mm

Poids (sans pierre) 8 kg 7 kg 11 kg

Capacité max. 11 kg 10 kg 20 kg

Positionnement Mural (en angle) Mural Mural

Unité de contrôle Intégrée Intégrée Intégrée

Garantie 2 ans

SOUND STEEL FIGARO CILINDRO H

Type Poêle électrique Poêle électrique Poêle électrique

Référence M45S M60S M80S FG70 FG90  PC70H

Puissance 4.5 kW 6.0 kW 8.0 kW 6.8 kW 9.0 kW 6.8 kW

Volume recommandé
(min. - max.)

3 - 6 m3 5 - 8 m3 7 - 12 m3 6 - 10 m3 8 - 14 m3 6 - 10 m3

Alimentation 230 V 1N~ / 400 V 3N~ 230 V 1N~ / 400 V 3N~ 230 V 1N~ / 400 V 3N~

Dimensions (L x p x H) 420 x 310 x 620 mm 480 x 260 x 940 mm 360 x 930 mm

Poids (sans pierre) 16 kg 20 kg 17 kg

Capacité max. 20 kg 90 kg 90 kg

Positionnement Mural Au sol Au sol 

Unité de contrôle Intégrée Intégrée Intégrée

Garantie 2 ans

NONN UVEAUTÉ
2018

FLARESMOCKER

Utilisation Griller - Fumer - Frire - Pocher

Ref SN_HARVIA-WS100

Dimensions ø420mm, hauteur 700mm

Alimentation Bois

Poids 17kg

Inclus 2 grilles rondes

Matériaux Inox

En option Sauteuse inox

Garantie 2 ans

POÊLES ÉLECTRIQUES
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SPAS GONFLABLES / PORTABLES

94

Netspa Caïman
Le spa 4 places luxe

Netspa Caïman



P.100

P.104

P.101

P.96 P.97

 NETSPA FAIT NETTEMENT LA DIFFÉRENCE !

L’objectif de NetSpa est de permettre à tous de 

créer un espace bien-être à domicile. Notre gamme 

de spas gonflables et portables allient technologie, 

design et qualité.

Cette année, les nouveaux modèles «StarLine» proposent 

en plus de cartouches de filtration anti bactériennes, un 

liner en simili-cuir texturé du plus bel effet.

LES + NETSPA 

 Dimensions élargies pour plus de confort.

 Design recherché et moderne combiné à des matériaux 

solides et qualitatifs.

 Technologie dernier cri  pour de faibles coûts de 

consommation.

 Packs suréquipés avec une bâche de protection, une 

couverture isolante et 2 cartouches de filtrations incluses.

 Service personnalisé avec de nombreuses vidéos 

d’instruction, un support client et une solution maintenance 

des plus novatrices.

P

MONTANA

ACCESSOIRES

P

MALIBU

P.102P.PP

VITA PREMIUM
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ASPENA

PYTHON

PREMIUM

CAÏMAN

SOMMAIRE

QUALITÉ, DESIGN, 

SERVICE ET PRIX
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SPA GONFLABLE
Caïman

Un spa gonflable optimisé et élégant

Profitez d’une séance de spa jusqu’à 4 personnes grâce au 

Caïman. Son habillage en simili-cuir noir mat au motif croco 

recouvre le liner et donne à ce spa un coté sobre des plus 

élégants. Son bloc moteur intelligent rassemble les fonctions 

chauffage, filtration et bulles massantes pour une utilisation 

simple et intuitive.

SPA GONFLABLE

CAÏMAN

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec 

protection différentielle 10 mA

Format carré : compact & 

élégant

Couverture isotherme & 

sécurisée

Design unique avec finition 

simili-cuir

1 cartouche de filtration 

antibactérienne incluse

4 PLACES

Référence SP-CAM130C

Capacité 4 personnes

Dimensions L 168 x l 168 x H 70 cm

Dimensions intérieures L 125 x l 125 x H 70 cm

Volume d'eau 700 litres

Poids (à vide) 27 kg

Buses d’air 110

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Liner PVC perlé 0.6mm

Habillage extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

BACTI-STOP

ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES
CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

HABILLAGE SUPPLÉMENTAIRE EN SIMILI-CUIR

DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

NOUVEAUTÉ 2018
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SPA GONFLABLE
Python

Confort, tendance et simplicité

Avec le spa Python, vous apprécierez un spa octogonal, 

idéal pour 5 personnes, au design tendance. Son habillage 

en simili-cuir noir mat au motif croco recouvrant l’extérieur 

du spa ajoute une touche élégante à votre espace détente. 

Profitez également de son bloc moteur intelligent, regroupant 

le chauffage, la filtration et les bulles massantes.

SPA GONFLABLE

PYTHON

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec 

protection différentielle 10 mA

130 buses d’air

Couverture isotherme & 

sécurisée

Bloc moteur nouvelle 

génération

1 cartouche de filtration 

antibactérienne incluse

5 À 6 PLACES

BACTI-STOP

Référence SP-PYT155C

Capacité 5/6 personnes

Dimensions 195 x 195 X H 70 cm

Dimensions intérieures 155 x 155 X H 70 cm

Volume d'eau 850 litres

Poids (à vide) 30 kg

Buses d'air 130

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Liner PVC perlé 0.6mm

Habillage extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie 
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES
CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

HABILLAGE SUPPLÉMENTAIRE EN SIMILI-CUIR

DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

NOUVEAUTÉ 2018

AVANTAGESEE
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SPA GONFLABLE
Aspen

Un spa gonflable optimisé pour les petits espaces

Compact grâce à son format carré, ce spa gonflable est idéal 

pour 4 personnes. Élégant et robuste, l’Aspen dispose d’un 

revêtement ultra-résistant en PVC laminé texturé et d’un liner 

intérieur perle.

L’Aspen est livré avec un bloc moteur intelligent et économique 

à trois fonctions : chauffage, massage et filtration. Vous allez 

aimer son design, adorer son bain bouillonnant et apprécier 

son petit prix ! 

SPA GONFLABLE

ASPEN

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec protection 

différentielle 10 mA

Format carré : compact & 

élégant

Couverture isotherme & 

sécurisée

Design unique avec finition 

texturé

2 cartouches de filtration 

incluses

4 PLACES

NOUVEAU DESIGN

Référence SP-ASP130C

Capacité 4 personnes

Dimensions L 168 x l 168 x H 70 cm

Dimensions intérieures L 128 x l 128 x H 70 cm

Volume d'eau 700 litres

Poids (à vide) 27 kg

Buses d’air 110

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Intérieur PVC perlé 0.6mm

Extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar
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SPA GONFLABLE
Silver

Innovation, Tendance et Confort

NetSpa crée le spa SILVER avec un design octogonal innovant 

et tendance, tout en portant une attention particulière au 

confort des utilisateurs.

Les dimensions de ce spa sont idéales afin d’offrir un espace 

optimisé pour 5 personnes (extérieur 195cm / intérieur 155cm).

SPA GONFLABLE

SILVER

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec protection 

différentielle 10 mA

130 buses d’air

Couverture isotherme & 

sécurisée

Bloc moteur nouvelle 

génération

5 À 6 PLACES

Référence SP-SLV155C

Capacité 5/6 personnes

Dimensions 185 x 185 X H 70 cm

Dimensions intérieures 145 x 145 X H 70 cm

Volume d'eau 850 litres

Poids (à vide) 30 kg

Buses d'air 130

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Intérieur PVC perlé 0.6mm

Extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie 
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

2 cartouches de filtration 

incluses

NOUVEAU DESIGN
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SPA GONFLABLE
Montana

La référence des spas gonflables

Son design recherché en fait un véritable objet de décoration 

intérieur ou extérieur. Conçu dans un revêtement ultra-

résistant en PVC laminé texturé et un liner intérieur perle, ce 

spa conjugue technologie et robustesse.

Décliné en deux tailles – 4 et 6 places – le Montana dispose 

d’un bloc moteur extérieur pour une filtration effective, un 

massage efficace et un chauffage rapide et puissant. 

Référence SP-MTA135 SP-MTA165

Capacité 4 personnes 6 personnes

Dimensions Ø 175 x H 70 cm Ø 204 x H 70 cm

Dimensions intérieures Ø 130 x H 70 cm Ø 160 x H 70 cm

Volume d'eau 700 litres 930 litres

Poids (à vide) 25 kg 30 kg

Buses d'air 110 140

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Intérieur PVC perlé 0.6mm

Extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie 
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

SPA GONFLABLE

MONTANA
DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec 

protection différentielle 10 mA

110/140 buses d’air

Couverture isotherme & 

sécurisée

Design unique avec finition 

texturé

4 À 6 PLACES

2 cartouches de filtration 

incluses

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRESCARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES
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SPA GONFLABLE
Malibu

Design & performant

Avec son design épuré et moderne, ce spa gonflable 4 ou 6 

places s’intégrera parfaitement dans un espace contemporain 

ou classique. Composé d’un revêtement ultra-résistant en 

PVC laminé texturé et d’un liner intérieur perle, ce spa invite 

la famille à se retrouver pour des moments de détente 

inoubliables.

Comme pour les autres modèles de la gamme NetSpa, le 

Malibu dispose d’un bloc moteur extérieur intelligent et 

économique aux trois fonctionnalités: chauffage, massage et 

filtration.

Référence SP-MBU135 SP-MBU165

Capacité 4 personnes 6 personnes

Dimensions Ø 175 x H 70 cm Ø 204 x H 70 cm

Dimensions intérieures Ø 130 x H 70 cm Ø 160 x H 70 cm

Volume d'eau 700 litres 930 litres

Poids (à vide) 25 kg 30 kg

Buses d'air 110 140

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Intérieur PVC perlé 0.6mm

Extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Filtration Bloc de filtration + 1 cartouche incluse

Pompe de filtration 40 W

Garantie 
Structure gonflable et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

SPA GONFLABLE

MALIBU
DOUBLE PROTECTION DU RÉCHAUFFEUR

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

INSTALLATION FACILE & RAPIDE 
GONFLEUR INTÉGRÉ

Isolation thermique au sol

Prise électrique avec 

protection différentielle 10 mA

110/140 buses d’air

Couverture isotherme & 

sécurisée

Design unique avec finition 

texturé

4 À 6 PLACES

2 cartouches de filtration 

incluses

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES

CARACTÉRISTIQUES

AVANTAGES
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SPA PORTABLE
Vita Premium

L’alternative idéale

Le Vita Premium de chez NetSpa est une innovation dans 

le monde du spa. Ce spa semi-rigide, apporte ainsi une 

réelle solution pour ceux qui recherchent un spa portable 

à un prix ultra-compétitif ! Construit avec huit parois en 

mousse isolante de 13cm, ce spa est enveloppé d’un liner 

extérieur en simili-cuir de 8mm d’épaisseur. Ultra-profond 

-73cm- ce spa portable respecte les plus hauts standards 

pour vous permettre une immersion totale du buste pour un 

massage complet. Disposant d’un filtre intégré dans le bloc 

moteur, l’espace intérieur de ce spa a été optimisé pour 4 à 

6 personnes.

SPA PORTABLE

VITA PREMIUM

6 PLACES

AVANTAGES

SPA TRÈS PROFOND 
NUQUE ET ÉPAULES EN TOTALE IMMERSION 

TRIPLE FONCTION 
MASSAGE / CHAUFFAGE / FILTRATION

MOTEUR INTELLIGENT & ÉCONOMIQUE

PROTECTION ÉLECTRIQUE

COUVERTURE ISOLANTE 100% SÉCURISÉE

SIMPLICITÉ D’INSTALLATION ET D’UTILISATION

ISOLATION OPTIMISÉE

ULTRA
PROFONDFACILE

MONTAGESTRUCTURE

SEMI
RIGIDE

FILTRATION
CHAUFFAGE

BULLES RELAXANTES
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Structure isolante en 

mousse (épaisseur 13 cm)

Prise électrique avec 

protection différentielle 10 mA

Liner intérieur et extérieur

Couverture gonflable 

isotherme (épaisseur 25 cm)

Système de fermeture 

sécurisé

2 cartouches de filtration 

incluses

Référence SP-VIP160

Capacité 6 personnes

Dimensions Ø 184 x H 73 cm

Dimensions intérieures Ø 160 x H 73 cm

Volume d'eau 1100 litres

Poids (à vide) 46 kg

Buses d’air 88

Gain de température 1,5 - 2,5 °C/heure

Alimentation 240 V ~ 50 Hz

Chauffage 1500 W

Liner
Intérieur PVC perlé 0.6mm

Extérieur PVC laminé 0.8mm

Protection Double isolation du réchauffeur

Pompe de filtration 40 W

Garantie
Structure et électronique 2 ans 

Service après-vente Poolstar

 ÉQUIPEMENTS & ACCESSOIRES

MONTAGE FACILE

MOBILIER EN OPTION

CARACTÉRISTIQUES

N
et

sp
a
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en option

ACCESSOIRES

APPUIE-TÊTES & PORTE-GOBELET 2 EN 1 

BAR GONFLABLE

BASSIN RINCE-PIEDS GONFLABLE COUSSINS D’ASSISE CONFORT 

COUVERCLE GONFLABLE 

SP-N1405548 

Bassin rince-pieds pour une eau propre et limpide. 

Dim. 87 x 68 x 14 cm.

SP-N1405197 

Lot de 2 coussins à remplir d’eau pour une assise confortable. 

Dim. 45 x 38 x 10 cm.x 38 x 10 cm.

SP-N1405180 

Lot de 2 appuie-têtes et porte-gobelets (2 en 1)

pour spa Vita Premium.m.

SP-N1405227

5 porte-boissons et un grand compartiment central pour 

stocker glaçons, bouteilles et autres collations.

Diamètre 64 cm.

SP-N1405173 - 5 places (carré)

SP-N1405203 - 4 places (rond)  

SP -N1407528 - 5/6 places (octogonal)

SP-N1405210 - 6 places (rond)

APPUIE-TÊTES & PORTE-GOBELET 

SP-N1405173 

Lot de 2 appuie-têtes

+ 1 porte-gobelets pour spa gonflable NetSpa.
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NOUVEAUTÉ 2018

NOUVEAUTÉ 2018

OXYGÈNE ACTIF NETSPA 

SPOT LUMINEUX POUR SPA

CARTOUCHES DE FILTRATIONCARTOUCHES DE FILTRATION

NETSPA CLEANER 

NETSPA CLEANER SUPERVAC 

SP-NOXYTAB-20

Traitement universel pour spa à l’oxygène actif.

20 Pastilles de 20g.

SP-N1407535 

Lot de 3 cartouches nouvelle génération

SP-N1408425

Bloc support de filtre (avec cartouche)

NS-CLEANER-13 

Aspirateur électrique sans-fil et rechargeable pour spa et 

petit bassin.

Garantie électronique : 2 ans

argeable pour s

2 ans

SP-N1407542 

Lampe basse tension étanche dotée d’une 

batterie rechargeable. Ajoutez de la couleur à 

votre spa! Compatible avec tous les spas.

NS-CLEANER-25 

Aspirateur électrique sans-fil et rechargeable pour spa et petit 

bassin. Muni d’une perche télescopique, d’une batterie Li-Ion et 

d’un filtre grande capacité.

Garantie électronique : 2 ans

BACTI-STOP

SP-N1408778

Lot de 3 cartouches anti-

bactériennes pour spas gonflables

SP-N1408785

Lot de 3 cartouches anti-

bactériennes

pour Vita Premium

2018

et petit 

Li-Ion et 
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Transat  Brava
Design et robustesse

Transat  Brava
Design et robustesse

MOBILIER DE JARDIN 4 GAMMES DISPONIBLES
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La gamme de mobilier de piscine et jardin, vous offre 

de nouvelles opportunités de ventes additionnelles.

Nos matériaux sont sélectionnés pour offrir une résistance 

et une longévité renforcées. Nos designs répondent à toutes 

les attentes et s’intègrent aux extérieurs traditionnels et mo-

dernes.

Les bains de soleil COSTA sont équipés d’une toile composite 

de la marque Serge Ferrari qui offre un maintien à la fois 

ferme et confortable.

La collection BRAVA est conçue en résine renforcée de fibres 

de verre à l’aspect tressé protégée contre les rayons UV, 

pour résister aux conditions estivales les plus difficiles.

Tous les transats sont empilables pour un rangement plus 

facile.

Les fauteuils suspendus offrent un confort et un plaisir inéga-

lés et un design des plus agréables pour la plus grande joie 

de vos clients.

LE MOBILIER DE

PISCINE ET DE JARDIN !

sommaire

POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3

P.108 P.109

P.110

P.111 P.111P.111

COSTA BRAVA

DUO COCOON

NEST MOVE NEST LOUNGENEST SWING

RÉSISTE AUX UV

P.111

NEST MOVE

P.111

NEST LOUNGE

P.111

NEST SWING

P

DUO
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T R A N S AT  B A I N  D E  S O L E I L  C O S TA

COSTA 
GARANTIE

A
N

S3

    2 ROULETTES
INTÉGRÉES

         DOSSIER
   5 POSITIONS

   RÉSISTE
AUX UV

Réalisée en résine renforcée de fibres de verre, la 

collection Costa est conçue pour résister au temps.

Le bain de soleil Costa est équipé d’une toile composite  de 

la marque Serge Ferrari offrant ainsi un maintien à la fois 

ferme et confortable, idéal pour profiter pleinement du soleil. 

Son dossier est réglable selon 5 positions, il possède des 

pieds antidérapants et des petites roues pour faciliter son 

déplacement. Ce transat séduira les plus exigeants par son 

design moderne et sa conception robuste.

Les transats Costa sont empilables pour un rangement plus 

facile. 

Serge Ferrari créateur de matériaux composites innovants 

et de qualité, aux multiples propriétés.

RÉSINE RENFORCÉE DE FIBRES DE VERRE

DOSSIER INCLINABLE 5 POSITIONS

PIEDS ANTIDÉRAPANTS

ROULETTES DE TRANSPORT

TISSU BATYLINE ISO 500G/M² SERGE FERRARI

EMPILABLES

GARANTIE 3 ANS, LIMITÉE À 2 ANS

DANS LE CADRE D’UN USAGE COMMERCIAL

AVANTAGES

GARANTIES

COLORIS
AU CHOIX4

Transat Costa GD-COSSL

Dimensions l 68 x L 193 x H 35 cm

Disponible en 4 coloris
Noir/Anthracite - Blanc/Jaune 
Blanc/Blanc - Blanc/Turquoise

Poids 16,5 kg

Poids maximum 110 kg

Table Costa GD-COSST

Dimensions l 45 x L 45 x H 45 cm

Disponible en 4 coloris Noir - Anthracite - Blanc - Crème

Poids 2,8 kg

CARACTÉRISTIQUES

TOILE COMPOSITE

Ne se déchire pas, solidité extrême

Excellente résistance aux conditions extérieures

Maintien régulier de la tension

Régularité du tissage, finitions garanties

Reste frais en été, sèche très rapidement

FREE
PHTHALATE

MOBILIER DE JARDIN
Transat Costa/Brava

4 COLORIS DISPONIBLES
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La collection Brava est conçue en résine renforcée de 

fibres de verre à l’aspect tressé.

Ce matériau à la fois souple et résistant lui permet de tenir 

dans les conditions estivales les plus difficiles. Protégée contre 

les rayons UV, sa structure ne se décolore pas.

Le bain de soleil Brava possède un dossier inclinable à cinq 

positions et des roulettes dissimulées dans ses pieds.

Pour une assise optimale, le bain de soleil Brava peut être 

agrémenté d’un matelas confort (en option).

Il est également possible d’empiler plusieurs transats 

pour un rangement facilité.

RÉSINE RENFORCÉE DE FIBRES DE VERRE

DOSSIER INCLINABLE 5 POSITIONS

PIEDS ANTIDÉRAPANTS

ROULETTES DE TRANSPORT

EMPILABLES

MATELAS CONFORT EN OPTION

GARANTIE 3 ANS, LIMITÉE À 2 ANS

DANS LE CADRE D’UN USAGE COMMERCIAL

AVANTAGES

GARANTIES

Transat Brava GD-BRASL

Dimensions l 73 x L 187 x H 44 cm

Poids 14 kg

Poids maximum 110 kg

Table Brava GD-BRAST

Dimensions l 45 x L 45 x H 45 cm

Poids 2,8 kg

CARACTÉRISTIQUES

POUR BASSIN JUSQU’À 160 M3FIBRES DE VERRE ASPECT TRESSÉ

T R A N S A T  B A I N  D E  S O L E I L  B R A V A

BRAVA 
GARANTIE

A
N

S3

    2 ROULETTES
INTÉGRÉES

   RÉSISTE
AUX UV

TRESSAGE
RENFORCÉ

         DOSSIER
   5 POSITIONS
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R E L A X  P O U R  S E  D É T E N D R E  À  D E U X

DUO COCOON 
GARANTIE

A
N

S2

      TISSU
DÉPERLANT

STRUCTURE ALU
ANTI-CORROSION

   RÉSISTE
AUX UV

La structure légère en aluminium du Duo Cocoon vous 

offrira une grande stabilité tandis que sa toile micro-

perforée anti-UV apportera tout le confort nécessaire à 

vos moments de détente.

Le relax Duo Cocoon est un appel au repos. Son design 

«rocking chair» est idéal pour se détendre à deux, à l’abri des 

rayons du soleil. Sa forme très originale trouvera aussi bien sa 

place dans un jardin qu’autour d’un bassin.

Toile synthétique aérée et anti-UV.

TOILE ANTI-UV

STRUCTURE RÉSISTANTE EN ALUMINIUM AVEC 

TRAITEMENT ANTI-CORROSION

PIEDS ANTIDÉRAPANTS

GARANTIE 2 ANS

AVANTAGES

GARANTIE

2 PLACES
CONFORT

Référence GD-COCOON-SA

Dimensions l 138 x L 180 x H 165 cm

Poids 16 kg

Poids maximum 300 kg

CARACTÉRISTIQUES

MOBILIER DE JARDIN
DUO COCOON / Nest

STRUCTURE RÉSISTANTE EN ALUMINIUM
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N E S T  M O V E
Le Nest Move est le fauteuil suspendu par excellence. Son design 

contemporain s’intégrera parfaitement à tous les décors. Grâce à lui, 

détendez-vous et laissez-vous bercer confortablement à l’abri du soleil.

N E S T  L O U N G E
Le Nest Lounge est un bain de soleil au design original. 

Très confortable, il est idéal pour vos instants de détente dans votre 

jardin ou autour de votre piscine.

N E S T  S W I N G
Le Nest Swing conjugue le plaisir d’une chaise à bascule et d’une 

chaise longue. Robuste, sa forme élégante et ergonomique s’accordera 

parfaitement à toutes les ambiances.

Référence GD-NESTMV

Dimensions l 104 x L 197 x H 200 cm

Poids 34,5 Kg

Coloris Rouge Vert Sable

Référence GD-NESTLG

Dimensions l 144 x L 165 x H 180 cm

Poids 23,5 Kg

Coloris Rouge Vert Sable

Référence GD-NESTSW

Dimensions l 104 x L 197 x H 200 cm

Poids 24 Kg

Coloris Rouge Vert Sable

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

POUR BASSIN JUSQU’À 160 M33 COLORIS DISPONIBLES

U N E  G A M M E  A U  D E S I G N  U N I Q U E

NEST 
GARANTIE

A
N

S2

   RÉSISTE
AUX UV

MATELAS
IMPERMÉABLE

STRUCTURE ALUALLONGE SUSPENDUE
ANTI-CORROSIONULTRA CONFORT
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PISCINES ET JOUETS GONFLABLES AUTOPORTANTE ET TUBULAIRE

112

2
ANS

GARANTIE
TOTALE



P.114 P.116

P.118

P.120

P.122

P.121

P.123

P.119

UN PRÉSENTOIR IDÉAL POUR LES JOUETS GONFLABLES

Ultra-tendance, ces jouets gonflables – licornes, flamant 

rose ou divers fruits – envahissent les espaces aquatiques 

depuis deux saisons.

En développant des présentoirs compacts et attractifs, 

Poolstar crée un nouveau concept de autour de ces 

produits. Nous vous offrons désormais une solution facile 

et complète pour la mise en avant et la vente de ces jouets 

gonflables.

DES PISCINES HORS-SOL VENDUES EN PACK COMPLET 

Tubulaires, autoportées ou hybrides, vous trouverez ici 

une gamme de piscines hors-sols attractive et complète. 

Pour l’introduction de cette gamme, nous avons opté pour 

des offres « clé en main » pour l’ensemble des piscines 

hors-sol. Nos produits sont vendus en pack avec pompe de 

filtration, filtres, échelle, couverture au sol et bâche.

Pour 2018, Poolstar se joint à Jilong, géant du gonflable, pour offrir une gamme complète de piscines hors-sol et 

jouets gonflables avec une offre adaptée aux demandes du marché français et aux besoins de nos revendeurs :

113

JOUETS 
GONFLABLES FUNNY POOLS

KIDS POOL

CHINOOK

MISTRALPASSAAT

MARIN

SIROCCO

SOMMAIRE
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JOUETS GONFLABLES
Pour enfants

Un lot de jouets gonflables qui dopent les ventes

Ce lot de jouets est livrable avec son présentoir 

pour une implantation facile dans le rayon de votre 

magasin. Retrouvez les best Sellers des gonflables 

pour enfant comme les licornes, cactus et frites 

gonflables, mais aussi des tapis et bouées simples 

ou décorées, ainsi que deux modèles de piscines 

pour enfant.

Chaque produit est soigneusement emballé sans 

son packaging personnalisé.

GAMME DE BOUÉES ET JOUETS GONFLABLES

JOUETS GONFLABLES

113 PRODUITS

Désignation Dimensions Référence

Bouée enfant motif rond, fleur et étoile Ø 50cm JL-47219

Ballon flamant rose Ø 33cm JL-57071

Bouée donut licorne XXL 70 x 48 x 46cm JL-37434

Matelas licorne 132 x 110 x 78cm JL-37450

Matelas toucan 128 x 104 x 60cm JL-37451

Matelas cornet de frites 146 x 130 x 18cm JL-37425

Matelas cactus 172 x 118 x 18cm JL-37426

Piscine gonflable enfant multicolore 22 x Ø 100 cm JL-17218

Piscine gonflable enfant kiddy 12,5 x Ø 61 cm JL-17229

CARACTÉRISTIQUES

113 PRODUITS INCLUS

CONTENU DU PRÉSENTOIR

x9

x18

x5

x12

x32

x6

x6 x20
x5

2
ANS

GARANTIE
TOTALE
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Un lot de jouets gonflables XL

Démarquez-vous avez ces bouées gonflables de 

piscine aux formes originales et aux dimensions 

impressionnantes. Fabriquées en vinyl d’épaisseur 

0,25mm et compartimentées, les bouées gonflables 

sont conformes à la norme EU15649 pour le marché 

européen.

GAMME DE BOUÉES GONFLABLES DE GRANDES TAILLES

JOUETS GONFLABLES

80 PRODUITS

Désignation Dimensions Référence

Bouée donut chocolat et fraise Ø 125 cm JL-37353

Bouée pastèque Ø 125 cm JL-37343

Matelas licorne 218 x 160 x 120cm JL-37428

Bouée siège flamant rose 115 x Ø 115 cm JL-37402

Matelas ananas 90 x 87 cm JL-37348

Matelas tongue 166 x 67cm JL-37433

Matelas rond orange Ø 148 cm JL-37349

Matelas rond pastèque Ø 148 cm JL-37346

80 PRODUITS INCLUS

CARACTÉRISTIQUES

CONTENU DU PRÉSENTOIR

x12

x5

x22

x11

x9

x6
x6

x9

2
ANS

GARANTIE
TOTALE
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PISCINE AUTOPORTANTE
PISCINE GONFLABLE

Pour enfant

Des piscines auto-portantes qui ont la pêche

Cet été, choisissez votre animal préféré et prenez le temps de  

jouer avec vos enfants dans ces piscines au look différent. 

Leur structure digne des piscines de grand format avec leur 

bouée supérieure gonflable et leur liner en PVC renforcé triple 

couche en font des piscine stables et résistantes.

L’installation ne prend que quelques minutes pour des après-

midis de folies !

PISCINES POUR ENFANT

FUNNY POOLS

GRENOUILLE

BALEINE BLEUE

Dimensions Ø 1,75 x 62 cm

Capacité 1143 L

Matière PVC laminé triple couche

Référence JL-17398

Dimensions Ø 1,75 x 62 cm

Capacité 1143 L

Matière PVC laminé triple couche

Référence JL-17399

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

Installation 
facile

10 minutes

À PARTIR DE 3 ANS

LINER PVC
TRIPLE

COUCHE

LINER PVC
TRIPLE

COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE
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Des piscines auto-portantes amusantes

En plus de leur structure auto-portante et de leur liner 

renforcé en PVC triple couche, ces piscines sont équipées 

d’un raccord d’eau et d’un système de fontaine, fous rires 

garantis !

PISCINES POUR ENFANT

FUNNY POOLS

BALEINE JOYEUSE

TORTUE

Dimensions Ø 1,75 x 62 cm

Capacité 1143 L

Matière PVC laminé triple couche

Référence JL-17523

Dimensions Ø 1,75 x 70 cm

Capacité 1270 L

Matière PVC laminé triple couche

Référence JL-17529

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

FONTAINE  

INTÉGRÉE

À PARTIR DE 3 ANS

PISCINE AUTOPORTANTE

LINER PVC
TRIPLE

COUCHE

LINER PVC
TRIPLE

COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE
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Piscines tubulaires avec cadre en acier

Ces piscines de faible profondeur permettent aux enfants de 

s’amuser en toute sécurité à partir de 3 ans.

Leur montage est facilité par les raccords de structure en PVC 

et un liner en PVC triple couche qui les rend extrêmement 

résistantes.

BASSIN POUR LES ENFANTS

KIDS POOL

Kit de réparation inclus

PISCINE TUBULAIRE
PISCINE TUBULAIRE ENFANT

Kids pool

Structure Cadre en acier avec raccords en plastique

Liner
Parois latérales en polyester triple couche

fond en PVC robuste

Dimensions 122 x 122 x 33 cm

Contenance 399L

Référence JL-17256

Structure Cadre en acier avec raccords en plastique

Liner
Parois latérales en polyester triple couche

fond en PVC robuste

Dimensions 152 x 152 x 33 cm

Contenance 633L

Référence JL-17257

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

À PARTIR DE 3 ANSTIR DE 3 ANS

PISCINE
TUBULAIRE RENFORCÉ

LINER PVC DIMENSIONS
AU CHOIX2MONTAGE FACILE

10 MIN

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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La plus facile des piscines hors-sol

La piscine autoportante Marin est la plus facile des piscines 

hors-sol. Grâce à sa bouée supérieure gonflable, remplissez 

votre bassin et la piscine s’élève toute seule. Ingénieusement 

placés, les raccords de filtration permettent un branchement 

rapide à la pompe de filtration pour une eau toujours limpide.

Le modèle Marin est disponible en 3 dimensions, de 3m à 

4.20m.

PISCINE HORS-SOL AUTOPORTANTE

MARIN
SC O S SO O O

BASSIN
AUTOPORTANTPRÊT À L’EMPLOI

KIT COMPLETDIMENSIONS
AU CHOIX3 MONTAGE FACILE

10 MIN

Dimensions Capacité
Pompe de 

flitration

Cartouche

de type
Hauteur d’eau

Epaisseur 

du Liner
Références

Ø 300 x 76 cm 3618L 1136L/h 1 68cm 0.53mm JL-10202

Ø 360 x 76 cm 5377L 1136L/h 1 68cm 0.55mm JL-10203

Ø 420 x 84 cm 7020L 1136L/h 1 68cm 0.62mm JL-17540

CARACTÉRISTIQUES

Pompe de filtration Cartouche de filtration

Manuel de montage
et DVD d’explication

ACCESSOIRES INCLUS

Kit de réparation

PISCINE AUTOPORTANTE

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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Piscine tubulaire en acier

La gamme de piscines tubulaires Sirocco est équipée d’une 

structure en acier tubulaire permettant de soutenir le liner 

PVC triple couche renforcé de polyester ainsi que d’une 

ceinture de renfort.  Disponible en 4 dimensions, elle est 

livrée toute équipée avec sa pompe de filtration, sa toile et 

sa bâche isolante, son échelle, ses cartouches de filtration, et 

son manuel interactif de montage et d’utilisation.

PISCINE HORS-SOL TUBULAIRE

SIROCCO

Pompe de filtration

Kit de réparation

Cartouche de filtration

Couverture et toile de fond 
isolante*

Échelle*

Manuel de montage
et DVD d’explication

ACCESSOIRES INCLUS

STRUCTURE
TUBULAIRE PRÊT À L’EMPLOI

KIT COMPLET DIMENSIONS
AU CHOIX4MONTAGE FACILE

30 MIN

Dimensions Capacité
Pompe de 

flitration

Hauteur 

d’eau

Epaisseur 

du Liner

Type de 

cartouche

Sol et bâche 

isolante
Échelle Références

Ø 300 x 76 cm 4383 L 1136L/h 68cm 0.53mm 1 - - JL-16026

Ø 360 x 76 cm 6125 L 1136L/h 68cm 0.53mm 1 - - JL-17236

Ø 420 x 84 cm 9495 L 2006L/h 75cm 0.58mm 2 - 1 JL-17542

Ø 450 x 122 cm 15 233 L 3028L/h 109cm 0.68mm 2 1 1 JL-17263

DISPONIBLE EN 4 DIMENSIONS

HORS SOL TUBUL LAIU REI

*Selon modèle

PISCINE TUBULAIRE
PISCINE HORS-SOL

de 4 à 15m3

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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Pompe de filtration
2006L/h

Cartouche de filtration

Échelle Manuel de montage
et DVD d’explication

Des piscines tubulaires en acier.

La piscine Passaat est disponible en 2 couleurs, gris ou vert, 

pour s’accorder avec l’ambiance de votre jardin. Sa structure 

tubulaire en acier et ses jambes de renforts assurent une 

grande stabilité malgré sa grande profondeur. Elle est livrée 

avec son échelle et sa pompe de filtration pour une mise en 

fonction facile et rapide.

PISCINE HORS-SOL TUBULAIRE

PASSAAT

PISCINE TUBULAIRE

E HORS SOL TUBUL LAIU REI

ACCESSOIRES INCLUS

STRUCTURE
TUBULAIREPRÊT À L’EMPLOI

KIT COMPLETCOLORIS
AU CHOIX2 MONTAGE FACILE

45 MIN

Dimensions Capacité
Pompe de 

flitration

Type de 

cartouche
Hauteur d’eau

Epaisseur du 

Liner
Références

400 x 200 x 99cm 7020 L 2006L/h 2 89cm 0.63mm JL-17726 (gris)

400 x 200 x 99cm 7020 L 2006L/h 2 89cm 0.63mm JL-17525 (vert)

CARACTÉRISTIQUES

EXISTE AUSSI EN VERT

re 

ne 

ée 

en 

Kit de réparation

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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La révolution des piscines hors-sol

La piscine Chinook combine le meilleur des deux techniques 

de piscines hors-sol : son boudin supérieur gonflable permet  

une grande stabilité de la piscine mais également un grand 

confort d’utilisation, alors que sa structure en acier lui permet 

de donner encore plus de rigidité au liner et avoir une hauteur 

d’eau plus importante que dans une piscine autoportante 

classique.

Son liner triple couche renforcé de polyester est ultra résistant 

et intègre les branchements nécessaires à la filtration de 

votre bassin.

Disponible en 3 dimensions de 5m à 7,30m, la piscine 

Chinook est livrée avec tous les accessoires nécessaires 

à son utilisation, et son manuel interactif vous assure un 

montage rapide en 45 minutes

Pompe de filtration

Couverture et toile de fond 
isolante

Cartouche de filtration

Échelle

Manuel de montage
et DVD d’explication

PISCINE HORS-SOL AUTOPORTANTE ET TUBULAIRE

CHINOOK

*Selon modèle

PISCINE AUTOPORTANTE ET TUBULAIRE
PISCINE HORS-SOL

de 10 à 21m30 à 21m

Dimensions Capacité
Pompe de 

flitration

Type de

cartouche
Hauteur d’eau

Epaisseur du 

Liner

Sol et bâche 

isolante
Échelle Références

540 x 304 x 106 cm 10886 L 3028L/h 2 85cm 0.68mm 1 1 JL-17449

610 x 360 x 122 cm 16548 L 3028L/h 2 94cm 0.70mm 1 1 JL-17023

732 x 360 x 122 cm 21120 L 3785L/h 3 94cm 0.70mm 1 1 JL-17024

DISPONIBLE EN 3 DIMENSIONS

ACCESSOIRES INCLUS

BASSIN
AUTOPORTANT

AVEC RENFORTS TUBULAIRES
PRÊT À L’EMPLOI

KIT COMPLET DIMENSIONS
AU CHOIX3MONTAGE FACILE

45 MIN

Kit de réparation

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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La piscine familiale par excellence

Profitez d’un moment de détente en famille avec notre piscine 

Mistral aux dimensions généreuses. Sa structure tubulaire 

en acier et son liner en PVC triple couche lui assurent 

une excellente durée de vie, année après année. Tous les 

équipements nécessaires à l’utilisation de votre piscine sont 

fournis comme la pompe de filtration, la couverture, la toile 

de sol, les cartouches de filtration et l’échelle.

Pour que la filtration soit optimale, des buses sont implantées 

directement dans le liner pour garantir une étanchéité 

parfaite. Une buse est également prévue pour la vidange de 

votre piscine.

PISCINE HORS-SOL TUBULAIRE RECTANGULAIRE

MISTRAL

PISCINE TUBULAIRE

STRUCTURE
TUBULAIRE PRÊT À L’EMPLOI

KIT COMPLETTAILLE

XXL
MONTAGE FACILE

60 MIN

Dimensions Capacité
Pompe de 

flitration

Type de 

cartouche
Hauteur d’eau

Epaisseur du 

Liner

Sol et bâche 

isolante
Échelle Références

549 x 305 x 122 cm 15120 L 3028L/h 3 109cm 0.70mm 1 1 JL-17728

CARACTÉRISTIQUES

Pompe de filtration

Couverture et toile de fond 
isolante

Cartouche de filtration

Échelle

Manuel de montage
et DVD d’explication

ACCESSOIRES INCLUS

Kit de réparation

LINER PVC
TRIPLE
COUCHE

2
ANS

GARANTIE
TOTALE

STRUCTURE
LINER

ACCESSOIRES
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STAND UP PADDLE UN GRAND CHOIX DE MODÈLES DISPONIBLES

TECHNOLOGIES
DROPSTITCH LIGHTWEIGHT

La technologie Dropstich consiste à enfermer des milliers 

de fibres de polyester entre les deux couches de PVC. 

Sous haute pression, les fibres se tendent et donnent à la 

planche une grande rigidité.

DROPSTITCH DOUBLE-COUCHE

Plus résistant que la technologie DropStitch LightWeight, une 

deuxième couche de PVC recouvre la première, augmen-

tant sensiblement la rigidité, en particulier sur les longues 

planches.che une grande rigidité.

ant sensiblement la rigidité, en particulier sur les

planches.
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NOUVEAUTÉS 2018

SUP ZRAY

P.126

X1

P.129

A2

P.131

R1

P.130

K8

P.133

S17

P.131

R2

P.132

W1 - W2

P.130

A4

P.127

X2

P.128

A1

LA COLLECTION LA PLUS ATTRACTIVE DE L’ÉTÉ !

Introduit sur le marché de la glisse depuis 2013, Poolstar 

s’impose aujourd’hui comme un acteur incontournable du 

Stand Up Paddle. Ludique, facile et plaisant, le Stand Up Pad-

dle (SUP) s’est rapidement démocratisé grâce à la technolo-

gie gonflable révolutionnaire : le Drop Stitch.

La gamme ZRAY est incontestablement la gamme de Stand 

Up Paddle la plus attractive en 2018. Tous les ingrédients du 

succès y sont réunis : tarifs ultra-compétitifs, design, perfor-

mants, qualité, et surtout des paddles pour tout le monde.

READY TO GO !

Livrées en pack complet : sac à dos, pompe haute pression et 

pagaie - nos planches se démarquent par un design unique 

une épaisseur de 15cm et leur faculté à se transformer en 

kayak grâce au fauteuil en option.

Pour 2018, ZRAY conforte sa collection et l’étoffe avec des 

modèles encore plus pointus ; le tout au meilleur rapport 

qualité / prix du marché !

SUP GONFLABLEPOUR DÉBUTANTS ET CONFIRMÉS
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La planche gonflable Zray X1 est une révolution dans 

le monde du Stand Up Paddle !

Les 15cm d’épaisseur de ce SUP combinés à ses 

297cm de long offrent une stabilité exceptionnelle, 

une manœuvre facile et une glisse fluide et plaisante.

LE SUP À TOUT FAIRE

Dimensions 297 x 76 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible à glissière

Poids max. du rider 120 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

X1

ACCESSOIRES INCLUS TECHNOLOGIE

AVANTAGES CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH ULTRA RIGIDE

15CM D’ÉPAISSEUR - CONFORT & STABILITÉ

TRANSFORMABLE EN KAYAK

K AYA K 15CM
TRANSFORMABLE EN EPAISSEUR

Sac de transport Pompe haute pressionPagaie
DROPSTITCH LIGHTWEIGHT

STAND UP PADDLE
ZRAY X1

LE SUP À TOUT FAIRE
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L E  S U P  H A U T E S 
P E R F O R M A N C E S

Le design du SUP Zray X2 a été étudié pour procurer des plaisirs 

de glisse inédits.

Plus longue (330cm) et épaisse (15cm), cette planche offre une 

stabilité pour tous les paddlers et ce jusqu’à 140kg ! 

Stable, léger, fonctionnel et polyvalent, ce SUP permet de passer 

de longs moments en eau calme ou houleuse.

Dimensions 330 x 76 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible à glissière

Poids max. du rider 145 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

X2

ACCESSOIRES INCLUS TECHNOLOGIE

AVANTAGES CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH ULTRA RIGIDE

15CM D’ÉPAISSEUR - STABILITÉ & GLISSE

TRANSFORMABLE EN KAYAK

K AYA K 15CM
TRANSFORMABLE EN EPAISSEUR

Sac de transport Pompe haute pressionPagaie
DROPSTITCH LIGHTWEIGHT

STAND UP PADDLE
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ZRAY X2
HAUTES PERFORMANCES
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Dimensions 300 x 76 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible + 2 latéraux fixes

Poids max. du rider 120 kg

 Garantie 1 an

Le SUP gonflable Zray Premium A1 a été spécialement pensé 

pour les paddlers qui recherchent une planche performante, 

équipée et fonctionnelle.

Dotée des meilleurs matériaux - technologie Drop Stitch double 

peau, EVA de qualité supérieure - cette planche courte (300cm) 

et épaisse (15cm) assure une manœuvre facile et une bonne 

stabilité.

STAND UP PADDLE GONFLABLE

A1

AVANTAGES CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE

STAND UP PADDLE OU KAYAK AVEC REPOSE PIEDS

STAND UP PADDLE TOURING - STABILITÉ ACCRUE

nsé 

nte, 

ble 

K AYA K
TRANSFORMABLE EN

+ REPOSE PIEDS

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
DOUBLE-COUCHE

ACCESSOIRES INCLUS TECHNOLOGIE

Sac de transport premium Pompe haute pressionPagaie
DROPSTITCH DOUBLE COUCHE

TETT CHNEE ONN LOO OGIE

AGIL ITÉ  & ROBUSTESSE

STAND UP PADDLE
ZRAY A1

AGILITÉ ET ROBUSTESSE
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Dimensions 320 x 81 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible + 2 latéraux fixes

Poids max. du rider 145 kg

 Garantie 1 an

Plus large (81cm) et plus long (320cm), le SUP Zray Premium A2 

assure une parfaite stabilité et une grande robustesse. Construit 

avec les meilleurs matériaux, ce SUP hautes performances offre 

un plaisir de glisse inégalé pour de longues balades, du fitness et 

même de la vitesse.

Facile à transporter et suréquipée, cette planche gonflable permettra 

aux paddlers de découvrir le monde sous un nouvel angle !

STAND UP PADDLE GONFLABLE

A2

AVANTAGES CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE

STAND UP PADDLE OU KAYAK AVEC REPOSE PIEDS

STAND UP PADDLE TOURING - STABILITÉ ACCRUE

K AYA K
TRANSFORMABLE EN

+ REPOSE PIEDS

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
DOUBLE-COUCHE

ACCESSOIRES INCLUS TECHNOLOGIE

Sac de transport premium Pompe haute pressionPagaie
DROPSTITCH DOUBLE COUCHE

TETT CHNEE ONN LOO OGIE

STABLE & PERFORMANT
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STAND UP PADDLETRANSFORMABLE EN KAYAK

ZRAY A2
STABLE ET PERFORMANT
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K AYA K
TRANSFORMABLE EN

+ REPOSE PIEDS

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
DOUBLE-COUCHE

Le SUP gonflable Zray Premium A4 est une plateforme 

stable au grand volume (300L). Stable et performante, 

cette planche est construite pour des paddlers plus 

lourds, l’embarquement de bagages importants et 

même la pratique en tandem (supporte jusqu’à 160kg). 

L’A4 est transformable en kayak avec repose pieds.

Dimensions 350 x 81 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible + 2 latéraux fixes

Poids max. du rider 160 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

A4

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE

STAND UP PADDLE OU KAYAK AVEC REPOSE PIEDS

STAND UP PADDLE TOURING - STABILITÉ ACCRUE

+ R

DOU

ACCESSOIRES INCLUS

Sac de transport premium Pompe haute pressionPagaie

NOUVEAUTÉS 2018

spécial
INITIATION

Une combinaison de sécurité et fonctionnalité pour les plus 

jeunes. Le SUP gonflable Zray K8 est idéal pour les enfants et 

adolescents de moins de 60kg. Le K8  est livré avec un pack «all 

inclusive» comprenant un sac à dos, une pompe haute-pression, 

un leash et une pagaie spécialement conçue pour l’initiation des 

jeunes.

STAND UP PADDLE GONFLABLE

K8

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

POUR LES PETITS GABARITS  

LUDIQUE & SÉCURISÉ

Dimensions 244 x 76 x 10 cm

Ailerons 1 central amovible

Poids max. du rider 60 kg

 Garantie 1 an

Pompe HP LeashPagaie

ACCESSOIRES INCLUS

Sac de transport

FAMILLE ET GRANDS GABARITS ! IDÉAL POUR L’ IN IT IAT ION AU SUP

STAND UP PADDLE
ZRAY A4 / K8

DROPSTITCH DOUBLE COUCHE
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K AYA K K AYA K
TRANSFORMABLE EN TRANSFORMABLE EN

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
DOUBLE-COUCHE

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
DOUBLE-COUCHE

NOUVEAUTÉ 2018

Le Zray R1 est la planche Racing par excellence. Longue (381cm) 

pour une bonne glisse, elle garde une largeur standard (76cm) et 

une épaisseur de 15cm pour rendre la vitesse accessible à tous. 

Le R1 est donc la combinaison de performance, vitesse et 

stabilité avec une construction PREMIUM.

Nouveauté 2018, le SUP Zray R2 est un modèle Race 

plus affuté pour de meilleures performances. Très long 

(426cm) et plus fin (71cm), cette nouvelle planche 

gonflable est idéale pour la vitesse et les performances.  

Affuté et aérodynamique, le R2 est une véritable machine de 

course ! 

STAND UP PADDLE GONFLABLE

R1
STAND UP PADDLE GONFLABLE

R2

AVANTAGES AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE

TRANSFORMABLE EN KAYAK

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE

TRANSFORMABLE EN KAYAK

Dimensions 381 x 76 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible

Poids max. du rider 160 kg

 Garantie 1 an

Dimensions 426 x 71 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible

Poids max. du rider 180 kg

 Garantie 1 an

ACCESSOIRES INCLUS

Sac de transport premium Pompe haute pressionPagaie

PERFORMANCES ET V ITESSE ! V ITESSE ET COMPÉTIT ION 
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STAND UP PADDLE
ZRAY R1 / R2

DROPSTITCH DOUBLE COUCHE
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NOUVEAUTÉS 2018

TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
LIGHTWEIGHT

Transformable en

WINDSUP

La technologie gonflable des SUP s’attaque désormais à la 

planche à voile. Zray a repensé le concept du Windsup en 

proposant un pack «all inclusive» unique.Zray W1 & w2 sont des 

planches polyvalentes développées en 15cm d’épaisseur pour 

vous offrir une rigidité accrue et une bonne stabilité. Elles se 

démarquent par la présence d’un pied de mât fixé sur l’avant afin 

d’y insérer la voile Zray ultra-light.

Voile Zray Ultra-Light + Sac de rangement

Une voile unique démontable qui peut facilement se ranger dans 

son sac de rangement. Développée en nylon haute densité et en 

PVC, cette voile mesure 300cm de hauteur et dispose d’un boom 

de 130cm. Cette taille standard est parfaite pour l’initiation à la 

planche à voile pour des riders jusqu’à 185cm.

Modèles ZRAY W1 ZRAY W2

Dimensions 305 x 76 x 15 cm 320 x 81 x 15 cm

Ailerons et dérive central amovible à glissière

Poids max. du rider 120 kg 145 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

W1&W2

AVANTAGES VOILE WINDSUP INCLUSE

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH LIGHTWEIGH

15CM D’ÉPAISSEUR

AILERON CENTRAL & DÉRIVE

ACCESSOIRES INCLUS

Sac de transport premium Pompe haute pressionPagaie

L’ IN IT IAT ION À LA PLANCHE À VOILE

STAND UP PADDLE
TRANSFORMABLE EN PLANCHE À VOILE

ZRAY W1 / W2
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STAND UP PADDLE GONFLABLE

SUPER 17

K AYA K
TRANSFORMABLE EN TECHNOLOGIE

DROPSTITCH
L I G H T W E I G H T

LE SUP EN GROUPE

NOUVEAUTÉ 2018

Le Super 17 est une véritable embarcation sur l’eau 

(518x152x20cm) qui permettra d’accueillir jusqu’à 10 personnes 

! Une activité unique qui ravira les centres de loisir, les offres de 

team building ou les groupes d’amis. Unique sur les planches 

XXL, le Zray Super 17 peut se transformer en kayak avec ses 

nombreuses accroches.

POIDS SUPPORTÉ JUSQU’À 900KG   

TRANSFORMABLE EN KAYAK GÉANT

Dimensions 518 x 152 x 20 cm

Ailerons 4 ailerons amovibles

Poids max. des riders 900 kg

 Garantie 1 an

Sac de transport XXL

AVANTAGES CARACTÉRISTIQUES

ACCESSOIRES INCLUS TECHNOLOGIE

DROPSTITCH

LIGHTWEIGHT
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STAND UP PADDLE
TECHNOLOGIE DROP STITCH

ZRAY SUPER 17

format
GÉANT
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KAYAK GONFLABLE UN GRAND CHOIX DE MODÈLES DISPONIBLES

Zray Drift
Kayak avec technologie Full Droptitch
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NOUVEAUTÉS 2018
KAYAK ZRAY

P.136 P.138

P.139

P.137

P.138 P.139

DRIFT ST CROIX

TORTUGA

NASSAU

ROATAN TAHITI

PAGAYEZ AVEC PASSION !

Leader sur le SUP gonflable, Zray s’est entouré de nombreux spécialistes glisse afin d’éta-

blir une collection de Kayaks pertinente et attractive.

Experts dans le gonflable, nous avons conçu une gamme variée couvrant toutes les pra-

tiques du kayak : longues randonnées, pêche ou simple loisir.

Zray a également innové et décliné le Drop Stitch dans le domaine du Kayak. Ayant permis 

aux planches de SUP gonflables d’égaler les prouesses des planches rigides, cette techno-

logie gonflable révolutionnaire s’attaque désormais aux Kayaks.

Innovants, attractifs et qualitatifs, tous nos Kayaks sont conçus pour la pratique en duo et 

sont livrés en pack complet :

2 fauteuils kayaks, 2 pagaies doubles un sac de transport et une pompe de gonflage.

KAYAK GONFLABLEPOUR DÉBUTANTS ET CONFIRMÉS
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ZRAY KAYAKS

P.136

D

P.137

NAS

6

DRIFT

P.138

ST CROIXSSAU

P.

TO

P.138

ROATAA ATOATA ANTT

P.139

TATT HITI

P.139

TORTUGA
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NOUVEAUTÉ 2018

La technologie Drop-Stitch a permis aux SUP gonflables 

d’égaler les performances des planches rigides. Cette même 

transformation s’opère désormais dans le domaine du kayak 

avec l’offre des kayak gonflables en Full Drop Stitch. 

Le kayak Zray Drift offre de très hautes performances et 

une glisse unique ; le tout en restant compact et facilement 

transportable.  Long (428cm) et large (81cm), le Drift a été pensé 

pour la performance et le confort. 

Dimensions 426 x 81 x 22 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 220 kg

 Garantie 1 an

Pompe double flux

Pagaie double x2

Repose-pieds x2

KAYAK GONFLABLE

DRIFT

ACCESSOIRES INCLUSTECHNOLOGIE

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

SOL ET PAROIS CONSTRUITS EN DROP STITCH 

AVEC 3 CHAMBRES À AIR

AGENCEMENT OPTIMISÉ POUR + DE CONFORT 

FAUTEUILS KAYAK AVEC DOSSIER GONFLABLE 

INCLUS

PACK COMPLET AVEC REPOSE-PIEDS

Sac de transport Sièges Kayak

gonflables x2

DROPSTITCH  
Technologie Full

LE KAYAK HAUTE PRESSION : 

100% DROP ST ITCH

Issue du Stand Up Paddle, la technologie Dropstich consiste 

à enfermer des milliers de fibres de polyester entre les deux 

couches de PVC. Une fois gonflé, les fibres se tendent et 

donnent à la planche une grande rigidité.

KAYAK
FULL DROP STITCH

ZRAY Drift
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NOUVEAUTÉ 2018

Dimensions 406 x 94 x 24 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 200 kg

 Garantie 1 an

Pompe double flux

Le kayak Zray Nassau est construit avec un sol en Drop Stitch et des 

parois en PVC armé, recouvertes d’une couverture en Nylon. Le sol 

rigide offre une bonne glisse lorsque les parois en PVC assurent une 

stabilité unique à la planche. Adapté pour une ou deux personnes, ce 

kayak vendu en pack complet vous permettra d’évoluer rapidement.

Pagaie double x2

Repose-pieds x2

KAYAK GONFLABLE

NASSAU

ACCESSOIRES INCLUSTECHNOLOGIE

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

SOL EN DROP STITCH / PAROIS EN PVC 

+ COUVERTURE EN NYLON

3 CHAMBRES À AIR

FAUTEUILS KAYAK AVEC DOSSIER GONFLABLE 

INCLUS DANS LE PACK

PACK COMPLET AVEC REPOSE-PIEDS

Sac de transport Sièges Kayak

gonflables x2

DROPSTITCH  
Sol en

NONN UVEAUTÉ 2018

AVANTAGESEE

SOL EN DROP STITCH / PAROIS EN PP PVC

+ COUVERTURE EN NYLON

Sol en

LA COMBINAISON GAGNANTE

Issue du Stand Up Paddle, la technologie Dropstich consiste 

à enfermer des milliers de fibres de polyester entre les deux 

couches de PVC. Une fois gonflé, les fibres se tendent et 

donnent à la planche une grande rigidité.
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KAYAKTRANSFORMABLE EN KAYAK

ZRAY Nassau
SOL EN DROP STITCH
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Le kayak gonflable Zray St. Croix apportera un réel plus à vos 

sorties nautiques. Ludique et économique, ce modèle est destiné 

à ceux qui veulent ajouter une activité pour leurs sorties en mer 

ou lac.  Ce modèle, idéal pour l’initiation au kayak, est livré en 

pack complet.

Le kayak gonflable Zray Roatan a été conçu pour offrir des 

performances adaptées à toute la famille. Stable et léger, ce 

modèle compact se range facilement dans son sac de transport. 

Ses dérives directionnelles en font également un kayak facilement 

manœuvrable. Débutants et plus avancés pourront performer 

avec ce kayak confortable et stable.

Dimensions 350 x 78 x 52 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 160 kg

 Garantie 1 an

Dimensions 376 x 77 x 34 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 170 kg

 Garantie 1 an

Pompe Pompe

Jauge 
de pressionPagaie double x2 Pagaie double x2

KAYAK GONFLABLE KAYAK GONFLABLE

STE CROIX ROATAN

ACCESSOIRES INCLUS ACCESSOIRES INCLUS

AVANTAGES AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

CONSTRUCTION EN PVC LAMINÉ AVEC 

3 CHAMBRES À AIR

IDÉAL POUR L’INITIATION AU KAYAK 

PACK COMPLET  

CONSTRUCTION EN PVC LAMINÉ AVEC 

3 CHAMBRES À AIR

ESPACE ET SPÉCIFICATIONS ÉTUDIÉES POUR 

LES FAMILLES

PACK COMPLET AVEC REPOSE-PIEDS

Sac de transport

Sièges kayak 

ajustables x2

Sièges kayak 

gonflables x2

Ailerons x2

NONN UVEAUTÉSÉÉ  2018S

LOIS IR  & D IVERTISSEMENT 

SUR L’EAU 

PLAIS IR  OPT IMAL 

POUR LES FAMILLES  

KAYAK
KAYAK 3 CHAMBRES À AIR

ZRAY Ste Croix / Roatan
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La kayak gonflable Zray Totuga est idéal pour les kayakistes 

en recherche de confort. Large et spacieux, ce kayak est ultra-

stable pour vous accompagner lors de longues excursions. Livré 

en pack all inclusive, ce kayak conçu en PVC laminé propose le 

meilleur ratio confort / stabilité .

Offrant des performances similaires au kayak Zray Tortuga, le 

Tahiti apporte une touche d’originalité supplémentaire. Plus 

ludique avec ses couleurs vives, le kayak gonflable Zray Tahiti 

dispose également de panneaux transparents au plancher afin 

d’explorer les fonds marins.

Dimensions 400 x 90 x 28 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 170 kg

 Garantie 1 an

Dimensions 400 x 90 x 22 cm

Nbr. de passagers 2

Nbr. de chambres à air 3

Poids max. des riders 170 kg

 Garantie 1 an

Pompe Pompe

Jauge 
de pression

Jauge 
de pressionPagaie double x2 Pagaie double x2

KAYAK GONFLABLE KAYAK GONFLABLE

TORTUGA TAHITI

ACCESSOIRES INCLUS ACCESSOIRES INCLUS

AVANTAGES AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

CONSTRUCTION EN PVC LAMINÉ AVEC 

3 CHAMBRES À AIR

CONFORT UNIQUE POUR DE LONGUES 

BALADES

PACK COMPLET AVEC REPOSE-PIEDS 

CONSTRUCTION EN PVC LAMINÉ AVEC 

3 CHAMBRES À AIR

PANNEAUX TRANSPARENTS AU PLANCHER    

PACK COMPLET

Sac de transport Sac de transport

Sièges kayak 

ajustables x2

Sièges kayak 

gonflables x2

NONN UVEAUTÉSÉÉ  2018S

LE KAYAK CONFORT CONFORT & DESIGN 
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KAYAKTRANSFORMABLE EN KAYAK

ZRAY Tortuga / Tahiti
KAYAK 3 CHAMBRES À AIR

139



STAND UP PADDLE UN GRAND CHOIX DE MODÈLES DISPONIBLES
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NOUVEAUTÉS 2018

SUP COASTO

P.142

P.145 P.145

P.143

P.144

ARGO

ODYSSEA CALYPSO

NAUTILUS

TURBO

HAUTE TECHNOLOGIE, DESIGN ET PERFORMANCE !

Coasto est une réelle sensation sur le marché du Stand Up 

Paddle gonflable.

La marque a d’abord étudié tous les composants et les 

méthodes de construction des SUP gonflables du marché 

actuel, puis a consulté différents ingénieurs, techniciens et 

riders, afin d’offrir des produits qui se démarquent nettement.

Ce travail de fond résulte en deux points de différenciation 

majeurs :

1. Le développement de la technologie 

Thermo Twin Skin® unique

2. Chaque planche répond à un besoin précis constaté sur 

le marché

Plus robustes et légères, ces nouvelles planches au design 

épuré sont également vendues en pack Premium avec 

une pagaie anodisée rouge aux finitions exceptionnelles, 

une pompe double action, un sac de transport Premium à 

roulettes et un leash.

Avec tous ces éléments, Coasto offre un nouveau concept 

sur le marché du Stand Up Paddle avec un rapport qualité / 

prix imbattable.

Aucun doute, cette nouvelle gamme, c’est du Coasto !

SUP GONFLABLEPOUR DÉBUTANTS ET CONFIRMÉS
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STAND UP PADDLE 
COASTO

TECHNOLOGIE

THERMO TWIN SKIN® by Coasto

Une révolution sur le marché du Stand Up Paddle. 

Consciente de la contrainte poids que la construc-

tion double couche engendre, Coasto a développé 

une technologie unique

consistant à fusionner thermiquement les deux 

couches de PVC. Chez Coasto, les deux couches de 

PVC ne sont désormais plus collées, mais thermo-

soudées.

LES AVANTAGES 

LÉGÈRETÉ 

30% de poids en moins

ESTHÉTIQUE 

0 imperfections à la surface

DURABILITÉ 

Robustesse pour une planche durable

RIGIDITÉ 

Fusion des couches pour une rigidité 

extrême dès 10PSI

RESPECT ENVIRONNEMENTAL 

Limitation de l’usage de glue
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Pour ceux qui recherchent un SUP «tout en un», ce stand up 

paddle avoisine la perfection. En effet, son noise Race combiné 

à sa largeur importante (81cm) et un Tail plat, font de lui le plus 

polyvalent de la gamme Coasto !

Ses dimensions 320 x 81 x 15 cm offrent au rider une polyvalence 

exceptionnelle. Construit avec deux ailerons fixes et un aileron 

amovible, ce SUP vous offrira une tenue de cap parfaite lors 

de vos longues balades. Super rigide, durable et léger grâce 

à sa technologique TTS®, le Argo est LA planche gonflable 

incontournable de 2018.

Dimensions 320 x 81 x 15 cm

Ailerons 2 ailerons fixes + 1 amovible

Poids max. du rider 140 kg

 Garantie 1 an

Pompe double action
haute pression

Leash torsadé

Pagaie

Ceinture de maintien

et kit de réparation

STAND UP PADDLE GONFLABLE

ARGO 10.6

ACCESSOIRES INCLUSAVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE FUSION 

(THERMO-SOUDÉE TTS®)

STAND UP PADDLE POLYVALENT - STABILITÉ ACCRUE

REPOSE PIEDS INCLUS

TRANSFORMABLE EN KAYAK (EN OPTION)

Sac de transport

NOUVEAUTÉ 2018

LA NOUVELLE FORMULE 

ALL ARROUND 2018

STAND UP PADDLE
DROPSTITCH TTS

COASTO Argo
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NOUVEAUTÉ 2018

Pompe double action
haute pression

Conçu par COASTO en 2018, ce nouveau shape offrira une 

planche de SUP ultra stable tout en lui octroyant une prise de 

vitesse incroyable. Une expérience de glisse inoubliable pour les 

riders !

Construit avec deux ailerons fixes et un aileron amovible, ce 

SUP au volume généreux est également super-rigide, léger et 

résistant grâce à sa technologie TTS®.

Amateurs de longues balades, débutants, familles et riders à la 

recherche d’expérience sont les bienvenus à utiliser le Coasto 

Nautilus !

Dimensions 350 x 86 x 15 cm

Ailerons 2 ailerons fixes + 1 amovible

Poids max. du rider 170 kg

 Garantie 1 an

Leash torsadé

Pagaie

Ceinture de maintien

et kit de réparation

STAND UP PADDLE GONFLABLE

NAUTILUS 11.6

ACCESSOIRES INCLUSAVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE FUSION 

(THERMO-SOUDÉE TTS®)

STAND UP PADDLE XXL - CONFORT ET STABILITÉ

REPOSE PIEDS INCLUS

TRANSFORMABLE EN KAYAK (EN OPTION)

Sac de transport

LE PARTENAIRE 

DE CROIS IÈRE XXL
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STAND UP PADDLETRANSFORMABLE EN KAYAK

COASTO Nautilus
DROPSTITCH TTS
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Racé et innovant, le Stand up paddle gonflable Turbo est fait sur 

mesure pour la compétition. Conçue avec les spécifications d’un 

SUP Race par excellence - 381x76x15 cm - cette planche offrira 

aux champions sensations, vitesse et performances.

La technologie TTS ® est ici combinée à un kick pad (surélévation 

de la planche à l’arrière pour faciliter la manœuvre), une 

graduation professionnelle et un tapis EVA de haute qualité avec 

un réel confort et une adhérence exceptionnelle.

Riders à la recherche de performance : Turbo est la planche 

parfaite pour vous !

Dimensions 381 x 76 x 15 cm

Ailerons 1 central amovible

Poids max. du rider 170 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

TURBO 12.6

ACCESSOIRES INCLUSAVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE 

FUSION (THERMO-SOUDÉE TTS ®)

STAND UP PADDLE RACING - VITESSE ET 

PERFORMANCE

TRANSFORMABLE EN KAYAK (EN OPTION)

NOUVEAUTÉ 2018

V ITESSE ET PERFORMANCES

Pompe double action
haute pression

Leash torsadé

Pagaie

Ceinture de maintien

et kit de réparationSac de transport

STAND UP PADDLE
DROPSTITCH TTS

COASTO Turbo
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L’ODYSSEA vous offrira une expérience unique dans les vagues 

grâce à son Tail en forme d’hirondelle combiné à une longueur 

assez courte -290cm - et une largeur modérée - 81cm. 

-Surfeurs avancés : Kick pad premium + faible volume + rigidité 

extrême (TTS ® Technology). 

-Gabarits légers jusqu’à 80kg qui veulent s’initier : une planche 

légère à faible volume et 12 cm d’épaisseur pour une bonne 

stabilité.

Dimensions 290 x 81 x 12 cm

Aileron 1 central amovible

Poids max. du rider 80 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

ODYSSEA 9.5

ACCESSOIRES INCLUS

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE FUSION 

(THERMO-SOUDÉE TTS ®)

UNE COMBINAISON UNIQUE POUR PLUS DE PRATIQUES

TRANSFORMABLE EN KAYAK (EN OPTION)

Pompe haute pression Leash torsadé Kit de réparationPagaie Ceinture de maintienSac de transport

Développé avec les dimensions des SUP standards (297x76cm), 

COASTO Calypso offre une épaisseur unique de 12cm pour 

encore plus de polyvalence. Parfait compromis entre faible 

volume, robustesse et stablilité. Polyvalent, ce SUP est tout à fait 

approprié pour : 

- les balades sur lac 

- le surf grâce à son kick pad 

- l’initiation pour les gabarits jusqu’à 90 kg

Dimensions 297 x 76 x 12 cm

Ailerons 1 central amovible

Poids max. du rider 90 kg

 Garantie 1 an

STAND UP PADDLE GONFLABLE

CALYPSO 9.9

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES

TECHNOLOGIE DROP STITCH DOUBLE COUCHE FUSION 
(THERMO-SOUDÉE TTS ®)

STAND UP PADDLE ALL AROUND MULTIFONCTION

REPOSE PIEDS INCLUS

TRANSFORMABLE EN KAYAK (EN OPTION)

UNE COMBINAISON UNIQUE ! ALL AROUND MULTIFONCTIONS
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STAND UP PADDLETRANSFORMABLE EN KAYAK

TTS
DROPSTITCH TTS
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Manche 100% Carbone 

 3 sections anti-twist, et graduation professionnelle 

(Angle 13°)

Pagaie pro  

construite entièrement en carbone 3k 

Performances et plaisir (Angle 15°)

Manche : ...... 100% Carbone  

Pale : .......... Finition Carbone 

Poignée : .... Finition Carbone

Manche : ...... 100% Carbone  

Pale : ............ 100% Carbone 

Poignée : ...... 100% Carbone

Dimensions 170 - 215 cm

Nbr. de sections 3

Poids 860g

Dimensions 170 - 215 cm

Nbr. de sections 3

Poids 605g

PB-PAD-TONGA

BEST SELLER 2017

PB-PAD-APIA

TONGA APIA
PAGAIE CARBONE

ANTI-TWIST

PAGAIE CARBONE

STRUCTURE STRUCTURE

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

TWTT IWW SII T

CARBONE 3K

PAGAIES
Carbone

PAGAIES CARBONE
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Poignée ergonomique qui permet 

une prise en main instantanée. 

Mousse pour plus de confort. 

(Angle 13°)

Manche : ................ Aluminium

Blanc Pale : .............PVC Noir 

Poignée : ................ PVC Noir

Pagaie 100% Aluminium. 

Finition Carbone. 

Mousse pour plus de confort. 

(Angle 13°)

Manche : .. PVC finition carbone 

Pale : ........ PVC finition carbone 

Poignée : .. PVC finition carbone

Dimensions 170 - 215 cm

Nbr. de sections 3

Poids 1150g

Dimensions 170 - 215 cm

Nbr. de sections 3

Poids 1180g

PB-PAD-FIDJI

PB-PAD-BAG PB-PAD-CBAG

PB-PAD-SAMOA

FIDJI

ÉTUIS POUR PAGAIES 
3 SECTIONS

SAMOA
PAGAIE ALUMINIUM

STRUCTURE

CARACTÉRISTIQUES
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TRANSFORMABLE EN KAYAK PAGAIES
Aluminium

PAGAIES ALUMINIUM
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             PB-KSEAT-OR01

     SIÈGE KAYAK
Transformez votre paddle board en kayak grâce au siège en option et 

profitez de votre balade confortablement installé.

PB-SUPPORT-01

SUPPORT  SUP
Mettez le SUP en avant dans votre showroom !  

Stable et ajustable, le stand «SUP-PORT» convient à tous les SUP du 

marché. Muni d’un porte-documents vous pourrez également y intégrer 

la fiche produit de la planche.

PB-LSH-S09OR 

LEASH DROIT 9’
Straight de 2,75m / 7mm 

Sécurisez votre activité. Pour SUP de 2,30m à 3,30m.

PB-PMP-BR100 

POMPE BRAVO 100
Pompe double action SKIFFO 

Ce nouveau modèle est doté 

d’un réservoir élargi pour gonfler 

jusqu’à 27,5 psi votre planche 

deux fois plus vite et d’une 

poignée ergonomique pour un 

meilleur confort. 

PB-BOTTLE-03C

GOURDE ISOTHERME
Double paroi inox pour une haute 

performance thermique.

PB-LSH-C10BK 

LEASH TORSADÉ
Coiled de 3m / 8mm 

Le leash torsadé vous permettra de prendre de la vitesse et / ou d’évi-

ter l’encombrement lorsque vous pagayez à deux.

PB-PMP-BR20

POMPE BRAVO 20
Gonfleur électrique 

Gonflez votre SUP en quelques minutes. Cette pompe électrique atteint 

une pression de 22 psi. Elle est livrée dans son sac de rangement avec 

une batterie rechargeable intégrée.

    

ACCESSOIRES
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DRY BAG - EXPLORER

Ce sac à dos imperméable vous permettra de garder vos affaires 

au sec tout au long de votre balade. Équipements : Pochette 

spéciale smartphone, poignées en plastique supplémentaires, 

anse rembourrée extra-confort, bandes réfléchissantes et porte-

gourde.

EASY DRY BAG - NOMADE

Sac imperméable. Permet de garder vos affaires au sec tout 

au long de votre balade. Équipements : Pochette spéciale 

smartphone, bandes latérales réfléchissantes et emplacement 

carte de visite.

POCHETTE SMARTPHONE - SPORTABLE

Pochette spéciale smartphone 100% étanche, pré-gonflée pour 

flottaison. Équipements : Touch-Screen PVC, brassard + cordon.

SACS ÉTANCHES POUR STAND UP PADDLE

DRY BAGS

PB-DBAG-SN15 (15L) 

DBAG-SN30 (30L)

PB-DBAG-SSP

PB-DBAG-SE40 (40L) 

PB-DBAG-SE60 (60L)

PB-DBAG-ZN15 (15L) 

PB-DBAG-ZN30 (30L)

PB-DBAG-ZSP

PB-DBAG-ZE40 (40L) 

PB-DBAG-ZE60 (60L)
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TRANSFORMABLE EN KAYAK DRY BAGS
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Pour activités aquatiques 

Découvrez la gamme Skiflott, avec ses 4 tapis dédiés aux 

activités ludiques en piscine, en lac ou en mer. Vous pouvez 

l’utiliser comme un parcours éducatif flottant pour les enfants, 

tapis de détente ou simplement pour passer un bon moment avec 

des amis. Comme vous pouvez monter jusqu’à 10 personnes sur 

le tapis et vous tenir debout dessus, vous apprécierez toutes les 

possibilités que vous offre le Skiflott.

TAPIS FLOTTANT

SKIFLOTT AVANTAGES

PISCINE

LAC

MER

2 SANGLES DE MAINTIEN EN POSITION ENROULÉE

MOUSSE À CELLULES FERMÉES HAUTE DENSITÉ

GRANDE FLOTTABILITÉ

PAS DE GONFLAGE NÉCESSAIRE

DE 1 À 10 PLACES SELON MODÈLE

COMPATIBLE TOUT TYPE D’EAU

NOUVEAUTÉ 2018

TAPIS FLOTTANT MOUSSE TRIPLE COUCHE

Skiflott S-M-L-XL
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Référence PB-SKFL-A260 PB-SKFL-A262 PB-SKFL-A350 PB-SKFL-A550

Modèle SKIFLOTT-S SKIFLOTT-M SKIFLOTT-L SKIFLOTT-XL

Matière Mousse haute densité Mousse haute densité Mousse haute densité Mousse haute densité

Dimensions 260 x 90 x 3,5 cm 260 x 180 x 3,5 cm 350 x 180 x 3,5 cm 550 x 180 x 3,5 cm

Poids 5,8 kg 7,4 kg 8,3 kg 10,8 kg

Charge max 120 kg 250 kg 400 kg 600 kg

Utilisation 1 personne 2 personnes 4-6 personnes 8-10 personnes

Accessoires inclus - 2 sangles de maintien en 

position enroulée 

- 2 passages de velcros pour 

oreiller 

- 2 velcros pour oreiller 

- 1 point d’encrage

- 2 sangles de maintien en 

position enroulée 

- 3 passages de velcros pour 

oreiller 

- 3 velcros pour oreiller 

- 2 points d’encrage

- 2 sangles de maintien en 

position enroulée 

- 4 passages de velcros pour 

oreiller 

- 4 velcros pour oreiller 

- 4 points d’encrage

- 2 sangles de maintien en 

position enroulée 

- 4 passages de velcros pour 

oreiller 

- 4 velcros pour oreiller 

- 4 points d’encrage

TRIPLE COUCHE XPE 

ACCESSOIRES

Renforts tissés en polyester
Mousse XPE imperméable 

anti-déchirement en polyéthylène

Sangles pour position

oreiller incluses

Sangles pour position

coussin incluses

S
M L

XL
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TRANSFORMABLE EN KAYAK4 MODÈLES DISPONIBLES
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Jean-Pierre CERISIER

Tel : 06 07 24 10 49

jeanpierrecerisier@poolstar.fr

Jennifer FOURCADE

Tel : 07 68 14 93 74

fourcade.jennifer@poolstar.fr

Jean FERNANDEZ
Tel : +34.625.826.076

Tel : +34.960.130.507
juan.fernandez@poolstar.es

Xavier BLANCHARD

Tel : 06 09 08 14 44

xavierblanchard@poolstar.fr

Valérie BONAVENTURE

Tel : 07 60 85 74 30

bonaventure.valerie@poolstar.fr

Monique RIDDER

Tel : 07 76 02 65 01

monique@poolstar.fr

Yann ONILLON

Tel : 06 98 55 11 84

onillon.yann@poolstar.fr

Mathias WERNER

Tel : 06 99 47 02 21

werner.mathias@poolstar.fr

Marie ARDOUIN

Tel : 06 67 87 63 87

marie@poolstar.fr

Thierry SEBBAN

Tel : 06 67 03 00 95

sebban.thierry@poolstar.fr

NOTRE ÉQUIPE COMMERCIALE, 

POUR VOUS SERVIR.

ZONE OUEST

ZONE SUD-OUEST

ITALIE

GRANDS COMPTES

ZONE SUD-EST

Jean FERNANDEZ
Tel : 06 67 36 63 39

fernandez.jean@poolstar.fr

ZONE CENTRE-EST

ZONE NORD-EST

ZONE SUD-EST

ZONE ESPAGNE PORTUGAL

ZONE CENTRE

ZONE SUD

BENELUX

En cours de recrutement 
France

Export

LE RÉSEAU COMMERCIAL

Poolstar
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L’EXTRANET DÉDIÉ AUX PROS

Rendez-vous sur :

et demandez une ouverture de compte.

http://pro.poolstar.fr

ÉTAT DES STOCKS

Grâce au suivi en temps réel des stocks et des réapprovisionne-

ments, vous pouvez répondre instantanément à vos clients sur 

les délais de livraisons.

COMMANDE EN LIGNE

Un gain de temps non négligeable pour commander nos pro-

duits 24h/24, 7j/7 depuis notre plateforme.

HISTORIQUES DE FACTURES

En plus de vous envoyer vos factures par e-mail, retrouvez l’his-

torique de vos factures sur votre compte Poolstar.

SUIVI D’EXPÉDITION

Suivez en temps réel l’état de vos expéditions en quelques clics.

DOSSIERS SAV

Une demande de renseignement, une demande de SAV, une 

prise en garantie, un suivi de dossier SAV, rien de plus simple.

PIÈCES DÉTACHÉES

Faire une demande de pièces détachées, commander une pièce 

cassée ou perdue.

CATALOGUES TÉLÉCHARGEABLES

En plus de leurs sites dédiés, l’ensemble de nos catalogues 

papiers sont téléchargeables en pdf en multilangues sur notre 

plateforme ou sur simple demande.

FICHES PRODUITS MULTI-LANGUES

Retrouvez pour chacun de nos produits leur fiche produit télé-

chargeable en pdf et imprimable. Ces fiches sont disponibles en 

5 langues différentes.

PACKS PHOTOS

Chaque produit dispose d’un pack de photos téléchargeables 

pour une diffusion sur vos sites internet.

COMMANDE ET LOGISTIQUE

SUIVI DE DOSSIER

AIDE À LA VENTE

EXTRANET POOLSTAR
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SERVICE APRÈS-VENTE

Objectif 100% satisfaction

UNE ÉQUIPE D’EXPERTS

Situé dans nos locaux en France, nous formons et renforçons 

notre équipe SAV chaque année.

Celle-ci est formée sur l’ensemble de nos produits ainsi que sur 

nos nouveautés pour répondre au mieux à l’ensemble de vos 

questions et trouver la solution la plus adaptée.

LIGNE TÉLÉPHONIQUE DÉDIÉE AUX PROS

Depuis 2016, notre ligne dédiée aux pros répond à l’ensemble 

de vos questions ou demandes. Au bout du fil, notre équipe 

d’experts connaissent nos produits sur le bout des doigts.

DIAGNOSTIC

La qualité de notre équipe SAV nous permet de vous fournir le 

plus souvent un diagnostic rapide sur simple appel.

STOCK DE PIÈCES DÉTACHÉES

Nous maintenons en permanence un stock de plus de 1200 

pièces détachées pour l’ensemble de nos produits pour couvrir 

la totalité des besoins pendant la saison et vous offrir une bonne 

réactivité vis à vis de vos clients.

FORMULAIRE DE SAV

Que ce soit pour une demande d’information, une prise en 

garantie ou une demande de devis, notre formulaire SAV vous 

permet d’avoir une réponse claire et rapide à vos demandes.

SUIVI EN LIGNE 24H/24

Suivez en ligne à tout moment l’état de vos demandes de SAV : 

Prise en compte de retour, diagnostic, réparation, commande et 

envoi de pièces détachées, notre plateforme internet accessible 

24h/24.

DOCUMENTS TECHNIQUES TÉLÉCHARGEABLES

Vous recherchez une notice d’installation ou d’utilisation, un 

schéma technique ou une référence de pièce détachée. Notre 

base de données vous permet de télécharger en pdf et d’impri-

mer une notice perdue ou manquante.

EXPÉDITION SOUS 24/48H

Une fois le problème identifié, nous expédions vos pièces et 

accessoires sous les plus brefs délais, partout en France.

DES EXPERTS À VOTRE ÉCOUTE UNE PLATEFORME DÉDIÉE

LA DIFFÉRENCE

Poolstar
SAV POOLSTAR
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Service Commercial
du Lundi au Vendredi

de 9h30 à 12h30 et de 14h à 17h30

Téléphone : 04 91 51 15 16

Email : contact@poolstar.fr

Service Après-Vente

WWW.POOLSTAR.FR

du Lundi au Vendredi

de 9h30 à 12h30 et de 14h à 17h30

Téléphone : 04 91 51 03 03

http://support.poolstar.fr

ZA Les Pielettes

13740 LE ROVE

Tel : +33 (0)4 91 51 15 16

Fax : +33 (0)4 91 51 97 07
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